	APRENDIENDO A VIVIR POR FE


Eclesiastes 3:1    Lucas 5:1-9  
Donde antes no había  ahora habrá  La viuda de Sarepta 1 Reyes 17:9-14

1. Una de las cosas más importantes es percibir el tiempo de Dios,
2. Debemos funcionar en lo que Dios asignó que hicieras en el momento que Dios dice.
A veces los humanos percibimos el momento y lo dejamos para después.
3. Debemos funcionar aprovechando bien las oportunidades, 
· hacer las cosas con excelencia y sentido de grandeza, 
· trabajar con visión, rogando a Dios por ver cumplido tu propósito en la vida. 
· No digas NO PUEDO :Eclesiastés 9:10-11 
4. Debes estar dispuesto a romper todos los esquemas establecidos para ver milagros 
· Romanos 12:2 No te conformes a los criterios de este siglo.....
· Pedro fracasa en su jornada laboral de pesca y fue desafiado por Jesús a intentarlo de nuevo 
· Romanos 8:19 “Porque el anhelo ardiente de la creación es el aguardar la manifestación de los hijos de Dios.”
· Mentiras y argumentos que no permiten a la gente ser lo que DIOS quiere que sean.
Pedro fue enviado por Jesús a echar las redes en el mismo lugar donde horas antes no pesco nada “Si hay palabra de Dios ¡Hay peces!, de lo contrario ¡No! EN SU PALABRA.
Algo no te funciono ayer no quiere decir que toda la vida tendrá que ser así. 
Por poner las finanzas al servicio del ministerio, Dios bendice las finanzas. No es que yo tengo y luego bendigo sino por que bendigo tengo  .
Lucas 5:1-9  1Aconteció que estando Jesús junto al lago de Genesaret, el gentío se agolpaba sobre él para oír la palabra de Dios. 2Y vio dos barcas que estaban cerca de la orilla del lago; y los pescadores, habiendo descendido de ellas, lavaban sus redes. 3Y entrando en una de aquellas barcas, la cual era de Simón, le rogó que la apartase de tierra un poco; y sentándose, enseñaba desde la barca a la multitud. 4Cuando terminó de hablar, dijo a Simón: Boga mar adentro, y echad vuestras redes para pescar. 5Respondiendo Simón, le dijo: Maestro, toda la noche hemos estado trabajando, y nada hemos pescado; mas en tu palabra echaré la red. 6Y habiéndolo hecho, encerraron gran cantidad de peces, y su red se rompía. 7Entonces hicieron señas a los compañeros que estaban en la otra barca, para que viniesen a ayudarles; y vinieron, y llenaron ambas barcas, de tal manera que se hundían. 8Viendo esto Simón Pedro, cayó de rodillas ante Jesús, diciendo: Apártate de mí, Señor, porque soy hombre pecador. 9Porque por la pesca que habían hecho, el temor se había apoderado de él, y de todos los que estaban con él    

1 Reyes 17:8  8Vino luego a él palabra de Jehová, diciendo: 9Levántate, vete a Sarepta de Sidón, y mora allí; he aquí yo he dado orden allí a una mujer viuda que te sustente. 10Entonces él se levantó y se fue a Sarepta. Y cuando llegó a la puerta de la ciudad, he aquí una mujer viuda que estaba allí recogiendo leña; y él la llamó, y le dijo: Te ruego que me traigas un poco de agua en un vaso, para que beba. 11Y yendo ella para traérsela, él la volvió a llamar, y le dijo: Te ruego que me traigas también un bocado de pan en tu mano. 12Y ella respondió: Vive Jehová tu Dios, que no tengo pan cocido; solamente un puñado de harina tengo en la tinaja, y un poco de aceite en una vasija; y ahora recogía dos leños, para entrar y prepararlo para mí y para mi hijo, para que lo comamos, y nos dejemos morir. 13Elías le dijo: No tengas temor; ve, haz como has dicho; pero hazme a mí primero de ello una pequeña torta cocida debajo de la ceniza, y tráemela; y después harás para ti y para tu hijo. 14Porque Jehová Dios de Israel ha dicho así: La harina de la tinaja no escaseará, ni el aceite de la vasija disminuirá, hasta el día en que Jehová haga llover sobre la faz de la tierra. 15Entonces ella fue e hizo como le dijo Elías; y comió él, y ella, y su casa, muchos días. 16Y la harina de la tinaja no escaseó, ni el aceite de la vasija menguó, conforme a la palabra que Jehová había dicho por Elías. 
Eclesiastés 3:11Todo tiene su tiempo, y todo lo que se quiere debajo del cielo tiene su hora. 

