Buenas noticias; Hay un lugar en el cielo para ti
La Biblia menciona cerca de 1000 veces la palabra CIELO o cielos contra menos de 100 la palabra infierno, hades o seol , la razón es que la biblia es un libro de esperanza y no de temor , Dios quiere que tu conozcas y anheles ir al cielo. Cuando uno espera recibir a alguien prepara un lugar para el/ella , eso es lo que Jesucristo fue a preparar para nosotros ,Juan 14:1-3

Por otra parte imaginemos  que alguien trabaja para la NASA volara a MARTE, estando en la cabina del transbordador especial su copiloto le pregunta: Que sabes de Marte? y el piloto le dice  NADA pero supongo que lo averiguaremos al llegar. Muchos cristianos tienen la misma actitud con el cielo, no saben casi nada o nada de su destino celestial.

Que dice la biblia:
Estamos en este mundo pero pertenecemos al cielo
Juan 17:14-16” 14Yo les he dado tu palabra; y el mundo los aborreció, porque no son del mundo, como tampoco yo soy del mundo. 15No ruego que los quites del mundo, sino que los guardes del mal. 16No son del mundo, como tampoco yo soy del mundo.”
Filipenses 3:20 “Mas nuestra ciudadanía está en los cielos, de donde también esperamos al Salvador, al Señor Jesucristo”

Hebreos 11:16 hablando de una patria…“Pero anhelaban una mejor, esto es, celestial; por lo cual Dios no se avergüenza de llamarse Dios de ellos; porque les ha preparado una ciudad.”
El cielo es la morada de Dios , y si aceptas a Cristo sera la tuya también
a) El cielo tiene un lugar reservado para ti 

Juan 14:1- 4 1No se turbe vuestro corazón; creéis en Dios, creed también en mí. 2En la casa de mi Padre muchas moradas hay; si así no fuera, yo os lo hubiera dicho; voy, pues, a preparar lugar para vosotros. 3Y si me fuere y os preparare lugar, vendré otra vez, y os tomaré a mí mismo, para que donde yo estoy, vosotros también estéis. 4Y sabéis a dónde voy, y sabéis el camino. …V6 YO SOY EL CAMINO…
· NADIE VA AL CIELO AUTOMATICAMENTE  O POR OBRAS , SOLAMENTE SE PUEDE IR POR TENER A JESUS COMO SEÑOR Y SALVADOR PERSONAL
·  Hechos 4:12 “Y en ningún otro hay salvación; porque no hay otro nombre bajo el cielo, dado a los hombres, en que podamos ser salvos.”
b)  Como será tu vida allí en el cielo? 
Primero: al morir vas con Cristo a su presencia
21Porque para mí el vivir es Cristo, y el morir es ganancia. 22Mas si el vivir en la carne resulta para mí en beneficio de la obra, no sé entonces qué escoger. 23Porque de ambas cosas estoy puesto en estrecho, teniendo deseo de partir y estar con Cristo, lo cual es muchísimo mejor; 24pero quedar en la carne es más necesario por causa de vosotros. Filipenses 1:21-24

… y luego en el día señalado por el Padre…Las bodas del Cordero (con los que murieron en Cristo y los llevados en el arrebatamiento )
Un día habrá un tribunal de evaluación de galardones y una cena, las bodas del cordero  1cor 3:10-15  y  Ap 19:5-7

La Biblia dice que iras al cielo y allí no sentirás mas tristeza, ni más dolor, ni llanto, ni enfermedad .tendrás  reposo y una paz perfecta, gozo eterno y alabanzas a Dios.
4Enjugará Dios toda lágrima de los ojos de ellos; y ya no habrá muerte, ni habrá más llanto, ni clamor, ni dolor; porque las primeras cosas pasaron. Apocalipsis 21:4
c) Conoce un poco más sobre el lugar donde te mudaras 
Después del juicio del gran trono blanco y de la destrucción del primer cielo y la primera tierra, Juan escribe en Apocalipsis 21:1: «Vi un cielo nuevo y una tierra nueva; porque el primer cielo y la primera tierra pasaron, y el mar ya no existía más.»

(No se refiere al Tercer cielo  2 Corintios 12:2 sino a al que vemos y en  2 Pedro 3:10  nos dice que la tierra será quemada) de esto les predico otro día.
 (Ap. 21: 2).. Algunos creen que Cristo se refería a la nueva Jerusalén cuando dijo en Juan 14:2: «voy, pues, a preparar lugar para vosotros». Aquí en Apocalipsis se ve a la nueva Jerusalén descendiendo del cielo y ciertamente con el destino de posarse sobre la nueva tierra.

Pocos pasajes tratan el tema del nuevo cielo y la nueva tierra, no es en Apocalipsis donde esta verdad aparece por primera vez. 

· Isaías 65:17 Dios anunció: «Porque he aquí que yo crearé nuevos cielos y nueva tierra; y de lo primero no habrá memoria, ni más vendrá al pensamiento.» 


· 2 Pedro 3:11-13 11Puesto que todas estas cosas han de ser deshechas, ¡cómo no debéis vosotros andar en santa y piadosa manera de vivir, 12esperando y apresurándoos para la venida del día de Dios, en el cual los cielos, encendiéndose, serán deshechos, y los elementos, siendo quemados, se fundirán! 13Pero nosotros esperamos, según sus promesas, cielos nuevos y tierra nueva, en los cuales mora la justicia
d) Después del Juicio final esto es lo que pasará 
· (Ap. 21:9-14). Aquí Juan ve la nueva Jerusalén descendiendo del cielo, de Dios.
· Diáfana  , brillante ,rodeada de un gran muro de unos 70 metros de alto,
· 12 puertas  con 12 ángeles con nombres de las doce tribus de Israel.
· La ciudad es medida y se ve que tiene 12.000 estadios, o aproximadamente 2.400 kilómetros por lado
· y la calle de la ciudad es de oro puro (y. 21). (digamos que el oro es el asfalto de Dios)
· La ciudad no tiene templo porque Dios está en ella (y. 22), 
· no hay oscuridad porque la gloria de Dios y del Cordero proveen la luz (v 23). 
· Los salvados caminan en la luz de la ciudad y entran libremente por sus puertas, que no se cierran porque allí no hay noche (y. 25).El cielo es un lugar de puertas abiertas.
· Juan habla de un «río limpio de agua de vida, resplandeciente como cristal, que salía del trono de Dios y del Cordero» (Ap. 22:1). 
· El árbol de la vida, que da doce tipos de frutos, está en medio de la calle de la ciudad y cada lado del río proveyendo sanidad para las naciones (Ap. 22:2).
· El árbol que perdimos en el huerto ahora está otra vez disponible para el hombre.
· Juan dice: «Y no habrá más maldición; y el trono de Dios y del Cordero estará en ella, y sus siervos le servirán» (v. 3). 
· El estado bendito de los salvos consistirá en que podrán ver a Dios cara a cara (v. 4). 
Sin lugar a dudas, hay mucho más que se nos puede revelar que el breve vistazo que se nos ha concedido en estos capítulos finales del libro de Apocalipsis.
Aunque Dios ha revelado a su pueblo una cierta medida de lo que «ojo no vio, ni oído oyó, ni han subido en corazón de hombre» (1 Cor. 2:9), indudablemente hay mucho más que Dios revelará al hombre en la eternidad. 
Precaución: Si tu nombre no está escrito en el libro de la vida no entraras, así que conteste hoy a la invitación si quiere entrar al cielo.
Apocalipsis  21:27 “No entrará en ella (en la santa ciudad) ninguna cosa inmunda, o que hace abominación y mentira, sino solamente los que están inscritos en el libro de la vida del Cordero.”
Apocalipsis 1:5 “El que venciere será vestido de vestiduras blancas; y no borraré su nombre del libro de la vida, y confesaré su nombre delante de mi Padre, y delante de sus ángeles”
Apocalipsis  20:15”Y el que no se halló inscrito en el libro de la vida fue lanzado al lago de fuego.”
Si tienes a Jesús GOZATE EL CIELO ES TU PATRIA Y TU DESTINO, 


SI NO LO HAS ACEPTADO HAZLO HOY VEN A JESUS.
Notas :

Los Tres Cielos
En 2 Co 12.2 se menciona «el tercer cielo» de donde se deduce la existencia del primero y segundo cielo. Sin embargo, en la Biblia no se habla de ello. Puede ser que el primero sea la atmósfera que rodea nuestro planeta; el segundo, el espacio físico más allá de la atmósfera; y el tercero, la morada de Dios. Pablo fue arrebatado hasta el tercer cielo, pero se le prohibió divulgar lo que allí vio y oyó (2 Co 12.1–9). Según parece, Juan tuvo una experiencia similar (Ap 4.1) en la cual basó la mayor parte de Apocalipsis.
Lo fundamental en estas experiencias de Pablo y Juan no es lo que nos permiten descifrar en cuanto a la estructura del cielo, sino lo que aportan al conocimiento de Dios.

La Morada de Dios
En varios pasajes aparece el cielo como morada de Dios y los seres que con Él habitan. Por ejemplo: «Padre nuestro que estás en los cielos» (Lc 11.2). Con Dios viven «los ejércitos de los cielos» (Neh 9.6) y los ángeles (Mc 13.32). Después de su resurrección, Cristo ascendió al cielo (Hch 1.11) y de allí volverá otra vez (1 Ts 4.16).
