Por Pr Jesús Hernández

Conociendo la Voluntad de Dios
Jeremías 29:11-14

En este pasaje Dios nos habla así como le hablo al pueblo de Israel proféticamente  dejándoles saber que El sabia y sabe los planes que tiene para con nosotros .

Mi pregunta es : Quieres conocer la voluntad de Dios?. No necesitas responderme por que voy a asumir que ustedes están aquí por que quieren conocer la voluntad de Dios.

Dios muestra su voluntad de varias maneras .
Su voluntad Universal . 1 Timoteo 2:3-6 

La voluntad de Dios es que todo ser humano sea salvo y que vengan al conocimiento de la verdad ( La verdad "Solo hay un mediador entre Dios y los hombres v5)

Me preguntaría usted , Como se puede ser salvo y conocer la verdad? . 
La respuesta la podemos ver en Hechos 3:17-20

· Arrepintiéndote de todos tus pecados 
· Convirtiéndote de tus malos caminos 

· Invitando a Jesucristo a ser el Señor de tu vida

· Dejando a Jesucristo Señor de tu vida 
Rom 12:2 nos dice que no nos conformemos a este siglo sino que nos transformemos por medio de la renovación de nuestro entendimiento para que comprobemos la buena voluntad agradable y perfecta
· Ser lleno del Espíritu Santo : Efesios 5:18 ( ser lleno vs Tenerlo)

· Siendo obediente a tus autoridades .   Efesios 6:1 Hijos - Hebreos 13:17 Dios usa nuestras autoridades para darnos concejo.
· Mantente sexualmente puro 1tes 4:3-5 , hoy en día vivimos en una sociedad  o mejor dicho SUCIEDAD que nos bombardea con propaganda sexual por todos lados . NO TE DEJES ESCLAVIZAR .

· Comparte tu Fe . Mateo 28:18-20 "Dios no tiene agentes secretos" 

Conclusión 
Dios muestra por medio de su palabra su voluntad y esta ha sido expuesta en este mensaje .Sabiendo que estas aquí para conocer la voluntad de Dios te invito a que des un paso de fe y tomes la decisión de obedecerla . Ven a Jesús . Recíbele si aun no le has recibido .

