El año de la expansion: “De irrelevante a ilustre”
En medio de una interminable lista genealógica del Reino del Sur, la Tribu de Juda, podemos observar en los versículos 9 y 10 lo que podríamos llamar “una plaqueta de bronce”, como las que se usan habitualmente en los monumentos históricos y/o de personajes celebres. Elevando al titulo de ilustre a este desconocido personaje. 

Usted podrá pasar de ser un desconocido a ser un ilustre personaje, así como Jabes, porque..."Dios... es galardonador de los que le buscan." Hebreos 11:6 

Mateo 7:7    pedid y se os dará; buscad y hallareis; llamad y se os abrirá. Porque todo aquel que pide, recibe; y el que busca, halla; y al que llama, se le abrirá.
Santiago 4: 2-3   …….pero no tenéis lo que deseáis, porque no pedís. Pedís y ni recibís, porque pedís mal, para gastar en vuestros deleites.
Mateo 6:33   mas buscad primeramente el reino de Dios y su justicia, y todas estas cosas os serán añadidas.

SIGNIFICADOS:
ILUSTRE- Personaje Distinguido   celebre, insigne ( Jabes fue mas ILUSTRE que sus HERMANOS). . 
JABES  es un nombre hebreo y su traducción es: -Dolor 

De acuerdo a la tradición hebrea los nombres impuestos a los hijos, a unos días de nacer, eran nombres profeticos, profetizaban el destino de su vida. 
Por ejemplo:

· Jacob= El que arrebata, conquistador 
· Salomon=Pacifico, el que traerá paz , el reinado de Salomón transcurrió en paz 
· Abram =Padre exaltado cambiado por Abraham=padre de muchas gentes o pueblos
· Simon =inconstante ,cambiado por Pedro = Piedra 

Sobre Jabes pesaba un destino profético no muy bueno su vida seria de DOLOR Y SUFRIMIENTO 

Porque sobre el pesaba esta maldición? 
Dice ( v9 ) la Palabra que "...su madre llamo Jabes, diciendo: POR CUANTO LO DI A LUZ CON DOLOR. 

Quizas tu que estas pasando por sufrimientos o dolor en tu vida. 
Si la soledad, angustia, depresión, frustración, fracaso, tu matrimonio se esta destruyendo, tu economía esta en crisis, si estas pasando por prueba de enfermedad,y  tu vida esta desordenada y vacía. 

Te invito a seguir estos sencillos pasos de fe, que lo elevaron a Jabes a ser alguien especial.

1. Busca a Dios ( v 10) "... E invoco Jabes al Dios..." 

Romanos 10:11-13 " 11Pues la Escritura dice: Todo aquel que en él creyere, no será avergonzado. 12Porque no hay diferencia entre judío y griego, pues el mismo que es Señor de todos, es rico para con todos los que le invocan; 13porque todo aquel que invocare el nombre del Señor, será salvo." 

Era necesario que Jabes invocara el nombre del Señor para romper ese destino profético de maldición, así como es necesario que invoques el nombre de Nuestro Señor Jesucristo para sepultar esa vida pasada de maldición y comenzar a vivir las promesas de bendición a tu vida. 

2. Pidió que se haga la voluntad del Señor. ( v 10)! Oh, si me dieras bendición,..." 

JABES BUSCO SU SEÑORIO

· Jabes no pidió por algo en especifico, 
· no impuso sus necesidades. 
· Solo manifestó su deseo de hallar gracia ante el Señor, no ejerciendo su voluntad sino que dejo su vida en manos del Señor. 
Aparte de la infinidad de bendiciones materiales que le podemos pedir a Dios, también hay un sin numero de bendiciones espirituales, las cuales se encuentran en la Biblia. Aquí hay  algunas de ellas:

• espíritu de sabiduría y revelación 
• fe 
• fortaleza
• llenura de toda la plenitud de Dios
• abundancia en ciencia y conocimiento 
• llenura de frutos del Espíritu Santo 
• revelación
• buen testimonio
• paciencia
• crecimiento y abundancia en amor
• firmeza en la santidad 


Cuando nos presentamos en el altar de Dios debemos poner toda nuestra vida en sus manos, y dejar que obre según sea su voluntad. 

Mateo 6:10 “10Venga tu reino. Hágase tu voluntad, como en el cielo, así también en la tierra.”


3. Participo de un pacto con Dios V ( 10)..." y ensancharas mi territorio,..." 

Hoy vivimos en un pacto que Dios ya establecio un pacto con nosotros y es  mayor que el de Jabes 

Jeremias 31:31 “31He aquí que vienen días, dice Jehová, en los cuales haré nuevo pacto con la casa de Israel y con la casa de Judá. 32No como el pacto que hice con sus padres el día que tomé su mano para sacarlos de la tierra de Egipto; porque ellos invalidaron mi pacto, aunque fui yo un marido para ellos, dice Jehová. 33Pero este es el pacto que haré con la casa de Israel después de aquellos días, dice Jehová: Daré mi ley en su mente, y la escribiré en su corazón; y yo seré a ellos por Dios, y ellos me serán por pueblo. 34Y no enseñará más ninguno a su prójimo, ni ninguno a su hermano, diciendo: Conoce a Jehová; porque todos me conocerán, desde el más pequeño de ellos hasta el más grande, dice Jehová; porque perdonaré la maldad de ellos, y no me acordaré más de su pecado”


Ezequiel 34:1 7 “Mas en cuanto a vosotras, ovejas mías, así ha dicho Jehová el Señor: He aquí yo juzgo entre oveja y oveja, entre carneros y machos cabríos. 18¿Os es poco que comáis los buenos pastos, sino que también holláis con vuestros pies lo que de vuestros pastos queda; y que bebiendo las aguas claras, enturbiáis además con vuestros pies las que quedan? 19Y mis ovejas comen lo hollado de vuestros pies, y beben lo que con vuestros pies habéis enturbiado.

20Por tanto, así les dice Jehová el Señor: He aquí yo, yo juzgaré entre la oveja engordada y la oveja flaca, 21por cuanto empujasteis con el costado y con el hombro, y acorneasteis con vuestros cuernos a todas las débiles, hasta que las echasteis y las dispersasteis. 22Yo salvaré a mis ovejas, y nunca más serán para rapiña; y juzgaré entre oveja y oveja. 23Y levantaré sobre ellas a un pastor, y él las apacentará; a mi siervo David, él las apacentará, y él les será por pastor. 24Yo Jehová les seré por Dios, y mi siervo David príncipe en medio de ellos. Yo Jehová he hablado.

25Y estableceré con ellos pacto de paz, y quitaré de la tierra las fieras; y habitarán en el desierto con seguridad, y dormirán en los bosques. 26Y daré bendición a ellas y a los alrededores de mi collado, y haré descender la lluvia en su tiempo; lluvias de bendición serán. 27Y el árbol del campo dará su fruto, y la tierra dará su fruto, y estarán sobre su tierra con seguridad; y sabrán que yo soy Jehová, cuando rompa las coyundas de su yugo, y los libre de mano de los que se sirven de ellos. 28No serán más por despojo de las naciones, ni las fieras de la tierra las devorarán; sino que habitarán con seguridad, y no habrá quien las espante. 29Y levantaré para ellos una planta de renombre, y no serán ya más consumidos de hambre en la tierra, ni ya más serán avergonzados por las naciones. 30Y sabrán que yo Jehová su Dios estoy con ellos, y ellos son mi pueblo, la casa de Israel, dice Jehová el Señor. 31Y vosotras, ovejas mías, ovejas de mi pasto, hombres sois, y yo vuestro Dios, dice Jehová el Señor. “

Marcos 14:24 “Y les dijo:( (Jesús)  Esto es mi sangre del nuevo pacto, que por muchos es derramada
La expansion de nuestros territorios es la consecuencia directa de creer, aceptar , proclamar y obedecer a Jesucristo y Su Palabra

4- Se sometio a su proteccion (v 10)"... y si tu mano estuviera conmigo..." 

Isaías 49:10 "No tendrán hambre ni sed, ni el calor ni el sol los afligirá; porque el que tiene de ellos misericordia los guiara, y los conducirá a manantiales de aguas." 

( v 10) "..."y me libraras del mal, para que no me dañe!..." 

Cuando viene la bendición de Dios a nuestras vidas no significa que no vendrán pruebas o circunstancias, ellas de cierto vendrán y con la protección del Señor no nos harán daño. 
La mano poderosa del Señor no solo que me conducirá a manantiales de agua de vida, sino que también me librara de todos mis enemigos y de su mal. 


RESULTADO: V 10     "Y LE OTORGO DIOS LO QUE LE PIDIO." 

