Ejerciendo el sacerdocio dignamente

El plan de DIOS siempre ha sido hacer de sus hijos un pueblo a su servicio y al servicio de su causa en amor de manera digna y transparente.
Manifestado al inicio: Éxodo 19:3-6 

Y Moisés subió a Dios; y Jehová lo llamó desde el monte, diciendo: Así dirás a la casa de Jacob, y anunciarás a los hijos de Israel: 4Vosotros visteis lo que hice a los egipcios, y cómo os tomé sobre alas de águilas, y os he traído a mí. 5Ahora, pues, si diereis oído a mi voz, y guardareis mi pacto, vosotros seréis mi especial tesoro sobre todos los pueblos; porque mía es toda la tierra. 6Y vosotros me seréis un reino de sacerdotes, y gente santa. Estas son las palabras que dirás a los hijos de Israel.

El lamentable antecedente del error durante el sacerdocio del templo  MAL 1.6–14

6El hijo honra al padre, y el siervo a su señor. Si, pues, soy yo padre, ¿dónde está mi honra? y si soy señor, ¿dónde está mi temor? dice Jehová de los ejércitos a vosotros, oh sacerdotes, que menospreciáis mi nombre. Y decís: ¿En qué hemos menospreciado tu nombre? 7En que ofrecéis sobre mi altar pan inmundo. Y dijisteis: ¿En qué te hemos deshonrado? En que pensáis que la mesa de Jehová es despreciable. 8Y cuando ofrecéis el animal ciego para el sacrificio, ¿no es malo? Asimismo cuando ofrecéis el cojo o el enfermo, ¿no es malo? Preséntalo, pues, a tu príncipe; ¿acaso se agradará de ti, o le serás acepto? dice Jehová de los ejércitos. 9Ahora, pues, orad por el favor de Dios, para que tenga piedad de nosotros. Pero ¿cómo podéis agradarle, si hacéis estas cosas? dice Jehová de los ejércitos. 10¿Quién también hay de vosotros que cierre las puertas o alumbre mi altar de balde? Yo no tengo complacencia en vosotros, dice Jehová de los ejércitos, ni de vuestra mano aceptaré ofrenda. 11Porque desde donde el sol nace hasta donde se pone, es grande mi nombre entre las naciones; y en todo lugar se ofrece a mi nombre incienso y ofrenda limpia, porque grande es mi nombre entre las naciones, dice Jehová de los ejércitos. 12Y vosotros lo habéis profanado cuando decís: Inmunda es la mesa de Jehová, y cuando decís que su alimento es despreciable. 13Habéis además dicho: ¡Oh, qué fastidio es esto! y me despreciáis, dice Jehová de los ejércitos; y trajisteis lo hurtado, o cojo, o enfermo, y presentasteis ofrenda. ¿Aceptaré yo eso de vuestra mano? dice Jehová. 14Maldito el que engaña, el que teniendo machos en su rebaño, promete, y sacrifica a Jehová lo dañado. Porque yo soy Gran Rey, dice Jehová de los ejércitos, y mi nombre es temible entre las naciones.
Dios se vuelve a los sacerdotes, quienes deberían haber sido los líderes espirituales de la tierra. 
· Los sacerdotes no honraban el nombre de Dios;
· tomaban lo mejor para sí mismos. 
· No valoraban los privilegios espirituales que Dios les dio: servir al altar, quemar incienso y comer del pan consagrado de la proposición. 
· Y no traían lo mejor para los sacrificios: traían lo peor de los animales ( Dt 15.21). 
Dios les dio lo mejor y a su vez pedía lo mejor, pero ellos no querían obedecerle.
En la gracia vemos el deseo de Dios de traer un renuevo, y actualmente somos el templo y sacerdotes para el Dios dueño de ese templo.
Lamentablemente al igual que en la época de Malaquías, hoy vemos muchos “sacerdotes ”(y no me refiero a los curas católicos)  que están prostituidos en un mar de tentaciones , actuando para su gloria personal y buscando lo suyo propio. Lamentablemente esto tampoco es nuevo:
Filipenses:2:19-21 “19Espero en el Señor Jesús enviaros pronto a Timoteo, para que yo también esté de buen ánimo al saber de vuestro estado; 20pues a ninguno tengo del mismo ánimo, y que tan sinceramente se interese por vosotros. 21Porque todos buscan lo suyo propio, no lo que es de Cristo Jesús” 

Pablo dijo de si :” Pues, ¿busco ahora el favor de los hombres, o el de Dios? ¿O trato de agradar a los hombres? Pues si todavía agradara a los hombres, no sería siervo de Cristo “ Galatas 1:10
Dios hoy sigue buscando gente que desee ser un sacerdote puro y digno, sacerdotes como novia sin arruga y sin mancha.

¿Quieres ser uno de esos hijos de Dios que como sacerdotes que entra a la presencia de Dios y ministraran la necesidad del pueblo? 
“Mas vosotros sois linaje escogido, real sacerdocio, nación santa, pueblo adquirido por Dios, para que anunciéis las virtudes de aquel que os llamó de las tinieblas a su luz admirable; 10vosotros que en otro tiempo no erais pueblo, pero que ahora sois pueblo de Dios; que en otro tiempo no habíais alcanzado misericordia, pero ahora habéis alcanzado misericordia.” 1 pedro2:9  
Conclusion y llamado :
· Te animo a que tu luches para mantener un testimonio que hable de la grandeza de Dios delante de los hombres que no le conocen .

· Te animo a que seas diferente de aquellos que ensucian el nombre que es invocado sobre ellos.

· Te animo a que veas tu vida con los ojos de Jesús y que no caigas en la trampa de ser quien juzgue la vida de otros .Recordemos la parábola de la paja en el ojo ajeno .Esto tampoco es nuevo. 

Somos sacerdotes mediante Cristo y nosotros también debemos traerle «sacrificios espirituales» (1 P 2.5 “vosotros también, como piedras vivas, sed edificados como casa espiritual y sacerdocio santo, para ofrecer sacrificios espirituales aceptables a Dios por medio de Jesucristo”).
· El mundo necesita ver un sacerdocio verdadero y tu y yo somos llamados a resplandecer a marcar la diferencia!

· Hoy abundan los sacerdotes  que no cumplen su llamado, mas nosotros lo cumpliremos a cabalidad ganando almas.
