“El temor aprisiona la razón más la fe la liberta”
 “Porque todo lo que es nacido de Dios vence al mundo; y esta es la victoria que ha vencido al mundo, nuestra fe” 1era Juan 5:4 
• La misión del enemigo es matar ,destruir y hurtar , y una forma de hurtar es engañando para destruir nuestra fe en Dios,y sus promesas . El sabe el enorme poder de la fe.
• El usa : la duda, el temor y la incredulidad; estos impiden romper con los ciclos de fracaso, que después nos pueden hacer caer en desánimo y frustración.
Recuerda sin fe es imposible agradar a nuestro Dios. (Hebreos 11:6)
Veamos una explicación en la parábola del sembrador de cómo él enemigo trabaja en algunos :

Marcos 4:19 …” los que oyen la palabra… 19pero los afanes de este siglo, y el engaño de las riquezas, y las codicias de otras cosas, entran y ahogan la palabra, y se hace infructuosa. 20Y éstos son los que fueron sembrados en buena tierra: los que oyen la palabra y la reciben, y dan fruto a treinta, a sesenta, y a ciento por uno.”

I. Los temores llevan a la gente a limitarse.

• El elefante del circo actúa de igual modo que muchas personas ,el no escapa porque ha estado “atado” a una estaca parecida desde que era muy pequeño.
El elefantito empujó, tiró y sudó tratando de soltarse. Y a pesar de todo su esfuerzo, no pudo soltarse.
La estaca era ciertamente muy fuerte para él, se durmió agotado y al día siguiente volvió a probar, y también al otro y al que seguía...hasta que un día, el animal aceptó su impotencia y se resignó a su destino. 

Este elefante enorme y poderoso no escapa porque CREE QUE NO PUEDE ESCAPAR.
Tiene recuerdos de sus luchas y fracasos y  jamás se volvió a cuestionar seriamente ese registro. 
Para romper con los ciclos de pobreza ,enfermedad, fracasos, dolor etc. Es necesario destruir los temores.
· El temor solo es una presunción o una evidencia incompleta o mal apreciada
· El miedo y la inseguridad, son los hijos del temor.
· Temores a la pobreza, al fracaso, al rechazo, a la muerte, a ser el ridículo, hablar en público etc. 

Isaías 61: 1-2 “...me ha enviado a predicar buenas nuevas a los abatidos, a vendar los quebrantados de corazón, a publicar libertad a los cautivos, y a los presos apertura de la cárcel”... 

II. LA FE HACE LA DIFERENCIA

Stgo 2:26” Porque como el cuerpo sin espíritu está muerto, así también la fe sin obras está muerta.”

A.. LA FE DE NOE: DE IR CONTRA LOS ANTECEDENTES 
• El secreto en la fe de Noe es creer a cosas que nunca se habían visto, sin  tener antecedentes y a pesar de ellos seguir creyendo. Hay que creerle a Dios aunque no tengamos antecedentes de las cosas que nos están diciendo. 

B.. LA FE DE ABEL Y DE JACOB: DE HONRAR A DIOS FINANCIERAMENTE
• La fe de Abel estaba escondida en su ofrenda, él trajo lo mejor y las primicias de su ofrenda. El secreto de Abel fue confiar en Dios y por eso le dio lo primero y lo mejor.
• ¿Qué hizo Caín con las primicias y lo mejor de su ofrenda? Las guardo para él, es decir, no tenía fe, no confiaba en Dios.

C. LA FE DE ABRAHAM: DE RENUNCIAR A LO MATERIAL
• El secreto en la fe de Abraham está determinado por su convicción en las promesas de Dios, es despojarse de las cosas e ir en pos de las promesas. 


Vivamos en victoria y rompamos la maldición del estancamiento y decadencia por la falta de prosperidad dejano atrás la pobreza social ,física,mental, espiritual, material que ha mantenido tus generaciones en cautividad y ha evitado la prosperidad de Dios. 


MINISTRACION: Acepta a Jesucristo hoy como Señor y Salvador .
• DECIDE ROMPER EL CICLO DE PECADO EN TU VIDA : Acepta a Jesucristo hoy como Señor y Salvador.
• DECIDE ROMPER EL CICLO DE POBREZA. Este espíritu ha violado el orden perfecto de Dios y declara que todo lo que diezmes florecerá y que habrá una gracia de Dios 

• DECIDE ROMPER EL CICLO DE ENFERMEDADES. Jesús pagó el precio, por su llaga somos sanados. Permitamos que su Espíritu llegue a nuestro espíritu para transformar nuestra alma y sanar nuestro ser. 

• DECIDE ROMPER EL CICLO DE DESÁNIMO Y DEPRESIÓN. Sal de ese estado de ánimo, o de todo problema emocional. 

Salmos 16:11ª “Me muestras la senda de la vida; en tu presencia hay plenitud de gozo…”
 

