“Entendiendo las pruebas de fe”
INTRODUCCION: Las pruebas son reales en la vida de los hijos de Dios; no se pueden eludir pues forman parte de los planes divinos. Como una actitud muy humana, muchas veces frente al dolor de una prueba surgen las preguntas:

¿Por qué a mí, Señor?    -  ¿Por qué prueba Dios a sus hijos?  - ¿Cuál es el propósito de la prueba?

Dios no es un Dios cínico y perverso que hace cosas perversas para hacerte sufrir , cada prueba tiene una función pedagógica y nos guía a las aguas profundas de la  reflexión acerca de quienes somos ,quien es el ,donde estamos y a donde vamos .


Jueces 3:1- 6.”1Estas, pues, son las naciones que dejó Jehová para probar con ellas a Israel, a todos aquellos que no habían conocido todas las guerras de Canaán; 2solamente para que el linaje de los hijos de Israel conociese la guerra, para que la enseñasen a los que antes no la habían conocido: 3los cinco príncipes de los filisteos, todos los cananeos, los sidonios, y los heveos que habitaban en el monte Líbano, desde el monte de Baal-hermón hasta llegar a Hamat. 4Y fueron para probar con ellos a Israel, para saber si obedecerían a los mandamientos de Jehová, que él había dado a sus padres por mano de Moisés”

I.  ES UN HECHO QUE DIOS PRUEBA A SUS HIJOS (1)
A. Las pruebas son indudables en la vida del cristiano (Stg. 1:2; 1 Pedro 1:6).
B. Las pruebas son ineludibles en la vida del cristiano (2 Ti. 3:12; 1 Pedro. 4:12).

Salmo 32:6-11 6Por esto orará a ti todo santo en el tiempo en que puedas ser hallado; Ciertamente en la inundación de muchas aguas no llegarán éstas a él.7Tú eres mi refugio; me guardarás de la angustia; Con cánticos de liberación me rodearás.8Te haré entender, y te enseñaré el camino en que debes andar;Sobre ti fijaré mis ojos.9No seáis como el caballo, o como el mulo, sin entendimiento,Que han de ser sujetados con cabestro y con freno,Porque si no, no se acercan a ti.10 Muchos dolores habrá para el impío;Mas al que espera en Jehová, le rodea la misericordia.11Alegraos en Jehová y gozaos, justos;Y cantad con júbilo todos vosotros los rectos de corazón.

Isaías 51:11 Ciertamente volverán los redimidos de Jehová; volverán a Sión cantando, y gozo perpetuo 
Habrá sobre sus cabezas; tendrán gozo y alegría, y el dolor y el gemido huirán.

II. DIOS PRUEBA A SUS HIJOS EMPLEANDO DIVERSOS INSTRUMENTOS (1 3)
A. Escoge según la necesidad (1 2)
B. Elige a paganos para su propósito (3).
C. Emplea aun a Satanás (Job).


III. DIOS PRUEBA A SUS HIJOS PARA DIVERSOS PROPÓSITOS (2 ,4 6)
A. Para que la gente ponga en práctica la fe (1).
B. Para que vea el poder de Dios en la guerra (1 2)
C. Para que aprenda a pelear (2).
D. Para que aprenda la obediencia (4a).
E. Para que aprenda los mandamientos de Jehová (4b).

CONCLUSION:
• Por lo tanto, no nos debemos sorprender cuando Dios usa ciertos instrumentos con sus hijos para probarlos.
• Aunque las pruebas en sí mismas no son agradables, Dios las encamina para aumentar nuestra madurez.
• Por medio de las pruebas Dios purifica, forma y examina el carácter de sus hijos.

Deuteronomio 7:17 
Las pruebas del pasado te ayudan a vencer sin dudar en lo futuro
“Si dijeres en tu corazón: Estas naciones son mucho más numerosas que yo; ¿cómo las podré exterminar? 18no tengas temor de ellas; acuérdate bien de lo que hizo Jehová tu Dios con Faraón y con todo Egipto; 19de las grandes pruebas que vieron tus ojos, y de las señales y milagros, y de la mano poderosa y el brazo extendido con que Jehová tu Dios te sacó; así hará Jehová tu Dios con todos los pueblos de cuya presencia tú temieres. 20También enviará Jehová tu Dios avispas sobre ellos, hasta que perezcan los que quedaren y los que se hubieren escondido de delante de ti. 21No desmayes delante de ellos, porque Jehová tu Dios está en medio de ti, Dios grande y temible. 22Y Jehová tu Dios echará a estas naciones de delante de ti poco a poco; no podrás acabar con ellas en seguida, para que las fieras del campo no se aumenten contra ti.”

Deuteronomio 8:1-10  

Antes de algo bueno siempre hay pruebas
1Cuidaréis de poner por obra todo mandamiento que yo os ordeno hoy, para que viváis, y seáis multiplicados, y entréis y poseáis la tierra que Jehová prometió con juramento a vuestros padres. 2Y te acordarás de todo el camino por donde te ha traído Jehová tu Dios estos cuarenta años en el desierto, para afligirte, para probarte, para saber lo que había en tu corazón, si habías de guardar o no sus mandamientos. 3Y te afligió, y te hizo tener hambre, y te sustentó con maná, comida que no conocías tú, ni tus padres la habían conocido, para hacerte saber que no sólo de pan vivirá el hombre, mas de todo lo que sale de la boca de Jehová vivirá el hombre. 4Tu vestido nunca se envejeció sobre ti, ni el pie se te ha hinchado en estos cuarenta años. 5Reconoce asimismo en tu corazón, que como castiga el hombre a su hijo, así Jehová tu Dios te castiga. 6Guardarás, pues, los mandamientos de Jehová tu Dios, andando en sus caminos, y temiéndole. 
7Porque Jehová tu Dios te introduce en la buena tierra, tierra de arroyos, de aguas, de fuentes y de manantiales, que brotan en vegas y montes; 8tierra de trigo y cebada, de vides, higueras y granados; tierra de olivos, de aceite y de miel; 9tierra en la cual no comerás el pan con escasez, ni te faltará nada en ella; tierra cuyas piedras son hierro, y de cuyos montes sacarás cobre. 10Y comerás y te saciarás, y bendecirás a Jehová tu Dios por la buena tierra que te habrá dado

Recuerda :
Isaías 51:11 Ciertamente volverán los redimidos de Jehová; volverán a Sión cantando, y gozo perpetuo 
Habrá sobre sus cabezas; tendrán gozo y alegría, y el dolor y el gemido huirán.
Deuteronomio 8:7 

Porque Jehová tu Dios te introduce en la buena tierra, tierra de arroyos, de aguas, de fuentes y de manantiales, que brotan en vegas y montes; 8tierra de trigo y cebada, de vides, higueras y granados; tierra de olivos, de aceite y de miel; 9tierra en la cual no comerás el pan con escasez, ni te faltará nada en ella; tierra cuyas piedras son hierro, y de cuyos montes sacarás cobre. 10Y comerás y te saciarás, y bendecirás a Jehová tu Dios por la buena tierra que te habrá dado

