¿Eres salvo?
“De modo que si alguno está en Cristo,  nueva criatura es; las cosas viejas pasaron; he aquí todas son hechas nuevas.” 2 Corintios 5:17
1. Toda persona nace en depravación total
a.-Nacimos en pecado habiendo heredado la naturaleza pecaminosa de Adán: 
“He aquí, en maldad he sido formado, Y en pecado me concibió mi madre.” Salmos 51:5

b.-Nuestro corazón y pensamientos son POR NATURALEZA corruptos:
“Y vio Jehová que la maldad de los hombres era mucha en la tierra,  y que todo designio de los pensamientos del corazón de ellos era de continuo solamente el mal.” Génesis 6:5  

. ¿Cómo cambia nuestra vida? Re-veamos la enseñanza bíblica
a.El hombre cambia por medio del Amor de Dios 
“Porque el amor de Dios ha sido derramado en nuestros corazones por el Espíritu Santo que nos fue dado.” Romanos 5:5

b.-Al ser salvados Comenzamos a demostrar el fruto de un verdadero cristiano:

Mateo 7:16-20 “Por sus frutos los conoceréis.  ¿Acaso se recogen uvas de los espinos,  o higos de los abrojos? Así,  todo buen árbol da buenos frutos,  pero el árbol malo da frutos malos. No puede el buen árbol dar malos frutos,  ni el árbol malo dar frutos buenos. Todo árbol que no da buen fruto,  es cortado y echado en el fuego. Así que,  por sus frutos los conoceréis.” 

Gálatas 5:22-23 “Mas el fruto del Espíritu es amor,  gozo,  paz,  paciencia,  benignidad,  bondad,  fe, mansedumbre,  templanza;  contra tales cosas no hay ley.” 
AHORA QUIERO PREGUNTARLE A CADA UNO DE USTEDES : 

¿ERES SALVO?
¿COMO LO SABES?
Las personas alcanzan la salvación por la sola fe, sin embargo la evidencia de la fe de una persona está en sus obras. Basado en los pecados que cometen como práctica, la ausencia de obras de fe y la falta de frutos en la vida de muchos de los cristianos que conozco, diría que la mayoría de ellos  que profesan ser cristianos en realidad no son salvos
Santiago 2:18-22,26 18Pero alguno dirá: Tú tienes fe, y yo tengo obras. Muéstrame tu fe sin tus obras, y yo te mostraré mi fe por mis obras. 19Tú crees que Dios es uno; bien haces. También los demonios creen, y tiemblan. 20¿Mas quieres saber, hombre vano, que la fe sin obras es muerta? 21¿No fue justificado por las obras Abraham nuestro padre, cuando ofreció a su hijo Isaac sobre el altar? 22¿No ves que la fe actuó juntamente con sus obras, y que la fe se perfeccionó por las obras? …. 26Porque como el cuerpo sin espíritu está muerto, así también la fe sin obras está muerta.
¿COMO PUEDES TU SABER SI ERES SALVO?

HAY AL MENOS 7 EVIDENCIAS QUE SI LAS VES EN TI TE INDICARAN SI ERES SALVO
1 –Cuando eres salvo Andaras en la Luz de Dios y su Palabra:
“Si decimos que tenemos comunión con él,  y andamos en tinieblas, mentimos, y no practicamos la verdad; pero si andamos en luz, como él está en luz,  tenemos comunión unos con otros,  y la sangre de Jesucristo su Hijo nos limpia de todo pecado.” 

1 Juan 1:6-7

2.-Cuando eres salvo Confesaremos nuestros pecados CONTINUAMENTE: Ponerse de acuerdo con Dios, teniendo comunión y no solo diciendo , …”perdóname sin un cambio visible”
“Si decimos que no tenemos pecado,  nos engañamos a nosotros mismos,  y la verdad no está en nosotros. Si confesamos nuestros pecados,  él es fiel y justo para perdonar nuestros pecados,  y limpiarnos de toda maldad.” 1 Juan 1:8-9

3 Cuando eres salvo -Nos esforzamos en conocer a Dios  y vivir su mandamientos cada dia .
•
¿COMO SABEMOS QUE JESUS CONOCIA AL PADRE? 
· Juan 8:55  Pero vosotros no le conocéis; mas yo le conozco, y si dijere que no le conozco, sería mentiroso como vosotros; pero le conozco, y guardo su palabra.
•
¿TU CONOCES A DIOS?  : 
· 1 Juan 2:3-4 “Y en esto sabemos que nosotros le conocemos, si guardamos sus mandamientos. El que dice: Yo le conozco,  y no guarda sus mandamientos,  el tal es mentiroso,  y la verdad no está en él;” 

•¿PERO EL TE CONOCE A TI? 
· 1 Corintios 8:3 “Pero si alguno ama a Dios, es conocido por él.”
· Lucas 13 24 Esforzaos a entrar por la puerta angosta; porque os digo que muchos procurarán entrar, y no podrán. 25Después que el padre de familia se haya levantado y cerrado la puerta, y estando fuera empecéis a llamar a la puerta, diciendo: Señor, Señor, ábrenos, él respondiendo os dirá: No sé de dónde sois. 26Entonces comenzaréis a decir: Delante de ti hemos comido y bebido, y en nuestras plazas enseñaste. 27Pero os dirá: Os digo que no sé de dónde sois; apartaos de mí todos vosotros, hacedores de maldad.

· Mateo 7:21 :” No todo el que me dice: Señor, Señor, entrará en el reino de los cielos, sino el que hace la voluntad de mi Padre que está en los cielos. 22Muchos me dirán en aquel día: Señor, Señor, ¿no profetizamos en tu nombre, y en tu nombre echamos fuera demonios, y en tu nombre hicimos muchos milagros? 23Y entonces les declararé: Nunca os conocí; apartaos de mí, hacedores de maldad.”

SI YA LE HAS CONOCIDO ESCUHA ESTA ADVERTENCIA:
· 2 Pedro 2:20-22 “Ciertamente, si habiéndose ellos escapado de las contaminaciones del mundo, por el conocimiento del Señor y Salvador Jesucristo, enredándose otra vez en ellas son vencidos, su postrer estado viene a ser peor que el primero. 21Porque mejor les hubiera sido no haber conocido el camino de la justicia, que después de haberlo conocido, volverse atrás del santo mandamiento que les fue dado. 22Pero les ha acontecido lo del verdadero proverbio: El perro vuelve a su vómito, y la puerca lavada a revolcarse en el cieno.
4 Cuando eres salvo -Amaremos a otros cristianos y buscaremos compañerismo con ellos:

“El que dice que está en la luz,  y aborrece a su hermano, está todavía en tinieblas. El que ama a su hermano, permanece en la luz,  y en él no hay tropiezo”. 1 Juan 2:9-10

5 Cuando eres salvo .-Tendremos un rechazo creciente a las cosas de este mundo : (Formas de pensar, de actuar ,de vivir, al materialismo,etc)
1 Juan 2:15-17 “No améis al mundo, ni las cosas que están en el mundo. Si alguno ama al mundo, el amor del Padre no está en él. Porque todo lo que hay en el mundo, los deseos de la carne, los deseos de los ojos, y la vanagloria de la vida, no proviene del Padre,  sino del mundo. Y el mundo pasa, y sus deseos; pero el que hace la voluntad de Dios permanece para siempre.” 
6.-Cuando eres salvo No practicaremos el pecado y la rebeldía como un estilo de vida:
“Todo aquel que permanece en él, no peca;  todo aquel que peca,  no le ha visto,  ni le ha conocido…El que practica el pecado es del diablo; porque el diablo peca desde el principio.  Para esto apareció el Hijo de Dios,  para deshacer las obras del diablo.” 

1Juan 3:6,8

7. cuando eres salvo .-Seremos disciplinados por el Señor cuando nos rebelemos sin arrepentimiento: 

“Hijo mío, no menosprecies la disciplina del Señor, Ni desmayes cuando eres reprendido por él; Porque el Señor al que ama,  disciplina, Y azota a todo el que recibe por hijo. Si soportáis la disciplina, Dios os trata como a hijos; porque ¿qué hijo es aquel a quien el padre no disciplina? Pero si se os deja sin disciplina, de la cual todos han sido participantes, entonces sois bastardos, y no hijos.” Hebreos 12:5-8

Conclusión: ¿Podemos hacer algo para limpiarnos o cambiarnos nosotros solos?

DEJEMOS QUE LA BIBLIA NOS HABLE Y RESPONDA ESTA PREGUNTA 

· Jeremías 2:22 “Aunque te laves con lejía, y amontones jabón sobre ti, la mancha de tu pecado permanecerá aún delante de mí, dijo Jehová el Señor.” 

· Jeremías 13:23 “¿Mudará el etíope su piel,  y el leopardo sus manchas? Así también, ¿podréis vosotros hacer bien, estando habituados a hacer mal?” 

… LA RESPUESTA ES NO, NECESITAS A JESUCRISTO  SOLO NO PUEDES Juan 15:5 “…Separados de mi nada podéis hacer”
SI NO ESTAS CON CRISTO O SI NO VIVES COMO EL MANDA  .¿Cuál es el resultado de nuestro pecado?

a.-Separación de Dios:
Salmos 5:4 “Porque tú no eres un Dios que se complace en la maldad; El malo no habitará junto a ti” 

Isaías 59:1-2 “He aquí que no se ha acortado la mano de Jehová para salvar, ni se ha agravado su oído para oír; pero vuestras iniquidades han hecho división entre vosotros y vuestro Dios, y vuestros pecados han hecho ocultar de vosotros su rostro para no oír.” 

b.-Oscuridad e ignorancia espiritual:
Romanos 1:21-22 “Pues habiendo conocido a Dios, no le glorificaron como a Dios,  ni le dieron gracias,  sino que se envanecieron en sus razonamientos, y su necio corazón fue entenebrecido. Profesando ser sabios, se hicieron necios,” 

Romanos 3:11 “No hay quien entienda. No hay quien busque a Dios.” 

“…andan en la vanidad de su mente, teniendo el entendimiento entenebrecido, ajenos de la vida de Dios por la ignorancia que en ellos hay, por la dureza de su corazón; los cuales,  después que perdieron toda sensibilidad, se entregaron a la lascivia para cometer con avidez toda clase de impureza.” Efesios 4:17-19

Tenemos que arrepentirnos Y VOLVER A DIOS YA MISMO ¡!!
Arrepentimiento significa que uno reconoce su mala manera de vivir (su pecado) y cambia su actitud hacia él. El arrepentimiento es verdadero cuando llegamos a odiar nuestro pecado y luchamos contra él, sometiéndonos a la soberanía del Señor.

Marcos 1:15 “El tiempo se ha cumplido, y el reino de Dios se ha acercado; arrepentíos, y creed en el evangelio.” 

REPITO LA PREGUNTA DEL TITULO: ¿ERES ES SALVO?
1 JUAN 2:3-6 “Y en esto sabemos que nosotros le conocemos, si guardamos sus mandamientos. 4El que dice: Yo le conozco, y no guarda sus mandamientos, el tal es mentiroso, y la verdad no está en él; 5pero el que guarda su palabra, en éste verdaderamente el amor de Dios se ha perfeccionado; por esto sabemos que estamos en él. 6El que dice que permanece en él, debe andar como él anduvo.
Hechos 17:30 “Pero Dios, habiendo pasado por alto los tiempos de esta ignorancia, ahora manda a todos los hombres en todo lugar, que se arrepientan;” 

