Haciendo caso a la presencia de Dios 
1 Crónicas 13: 3 
Y traigamos el arca de nuestro Dios a nosotros, porque desde el tiempo de Saúl no hemos hecho caso de ella.

1 Crónicas 15: 1-2 1Hizo David también casas para sí en la ciudad de David, y arregló un lugar para el arca de Dios, y le levantó una tienda. 2Entonces dijo David: El arca de Dios no debe ser llevada sino por los levitas; porque a ellos ha elegido Jehová para que lleven el arca de Jehová, y le sirvan perpetuamente. 

Contexto : leer Numeros 4:11-14   ver 1 Cronicas 13-10 , fue mal transportada  , luego planes para trasportarla bien  1Cronicas 15:2
I Sam. 4 al 7 vemos la historia de los filisteos y el arca (en Asdod ,Gat Ecron ) y la forma que la transportaron.
 Samuel 7: 1-2 relata otra historia anterior que también nos orienta: Vinieron los de Quiriat-jearim y llevaron el arca de Jehová, y la pusieron en casa de Abinadab, y santificaron a Eleazar su hijo para que guardase el arca de Jehová.  Desde el día que llegó el arca a Quiriat-jearim pasaron muchos días, veinte años; y toda la casa de Israel lamentaba en pos de Jehová. 

Antes de llegar donde de Obed-edom, el Arca estuvo durante veinte años en casa de Abinadab porque los filisteos siendo enemigos, la dejaron allí luego de notar que les perjudicaba tenerla.  
La diferencia entre estos dos hombres es muy grande:
· Obed-edom capturó y valoró el tener la presencia de Dios e su casa en sólo tres meses, mientras que de 

· Abinadab no vemos mayores comentarios de bendición teniendo el Arca durante 20 años! 

Esa es la actitud que le agrada. 
· Buscar Su presencia con fe
· Acercarte correctamente con humildad
· Entendiendo que  la bendición no es casualidad sino resultado de vivir como el mando.
Abinadad era un levita Adorador .Dios trajo mortandad sobre los de agricultores Bet semes  , y en 1 Cro 15:11-13 vemos la respuesta .

Obed edom un portero (Ujier) 1Crónicas 15:21 nos habla de cómo este hombre siempre estaba dispuesto en alabanza:Matatías, Elifelehu, Micnías, Obed-edom, Jeiel y Azazías tenían arpas afinadas en la octava para dirigir. 

Estaba sirviendo con esa pasión de anhelar al Señor sin importar lo que tuviera que hacer. 
· Búscale a toda hora, no encuentres escusas para faltar al templo los domingos y leer Su Palabra diariamente. 
· No hay cansancio que supere a Su amor.
Obed-edom  pudo gozoso ver a 62 familiares suyos  servir en el templo. 1 Crónicas 26:4-8 

A veces buscamos las bendiciones materiales sin darnos cuenta que lo mejor que puedes hacer es inspirarlos para amar a Dios y servirlo. 

Este era un hombre que deseaba estar donde estaba el Señor, siempre a la puerta del templo, limpiando, guardando y cuidando. 
Conclusión:

No pierdas oportunidad para servir. Buscar Su presencia es suficiente para que bendiga a tu familia y nada te falte. Haz de El el centro de tu vida.

Al final de tu vida, cuando te llame a Su presencia, podrás irte satisfecho porque sabes que tu familia le sirve y está en Sus caminos. 
Nada te llevarás, ni el dinero, ni la casa, ni el auto, solamente el gozo de dar ejemplo de servicio y entrega por Su nombre. 
· Las habilidades, dones y bienes de Obed-edom estaban a disposición del Señor.  Ahora entiendo porqué David estaba convencido de que este hombre fiel era el indicado para recibir el Arca en su casa.  
· Ojalá puedan decir que nuestro hogar es el mejor lugar para que Dios habite .
· El secreto de la bendición es que ames la presencia de Dios con todo tu corazón, te entregues e inspires a tu familia a imitarte en la dedicación hacia Él..
· Se necesitan más que promesas para recibir bendición. Es necesario tener buena actitud, disposición de servicio y entrega para que Dios se sienta cómodo contigo. 
· Recuerda la presencia de Dios nos es algo mas en tu vida , debe ser el centro de tu vida.
Abinadad fue un buen hombre un Levita tubo el arca 20 años en su casa , y sabemos que algunos de sus hijos fueron importantes pero no vemos un impacto mayor en los alrededores , la gente lloraba no había gozo .  Abinadad llego a ser pariente  de Salomon El hijo de abinadad llego a ser uno de los 12  gobernadores de salomón  y también yerno de salomón 1Reyes 4:11 . 

Obed edom un portero, era de inspiración,  inspiró a 62 familiares para servir en el templo. 1 Cró 26:4-8 y fue prosperado en toda su casa en solo tres meses 2 Sam 6:11-12.

1. Sirvió con esmero al Señor

2. Fue ejemplo al Rey así como de todo el pueblo

3. Fue bendecido en su familia: tuvo ocho hijos, lo que para los antiguos era una bendición.

4. Fue bendecido en su descendencia: aún dos siglos más tarde sus descendientes seguían al servicio del templo.

5. Fue bendecido en su trabajo: Dios lo puso en las mejores posiciones laborales de su tiempo y empleo.

No importa quién eras, Dios te perdona y restaura, sino mas bien que hagas frente a su presencia  y como eres conocido, como el cristiano que hace 20 años que es cristiano y no hay cambios o como el cristiano que en tres meses Dios le dio cambios poderosos?  

Como quieres que sean tus próximos 3 meses a partir de Hoy?

AYUNA ,ORA y PON AL ESPIRITU SANTO EN CONTROL DE TI Y TU CASA. HONRALO Y GOZATE
