Halloween una Celebración ajena 

Deut 18: 9  9Cuando entres a la tierra que Jehová tu Dios te da, no aprenderás a hacer según las abominaciones de aquellas naciones. 10No sea hallado en ti quien haga pasar a su hijo o a su hija por el fuego, ni quien practique adivinación, ni agorero, ni sortílego, ni hechicero, 11ni encantador, ni adivino, ni mago, ni quien consulte a los muertos. 12Porque es abominación para con Jehová cualquiera que hace estas cosas, y por estas abominaciones Jehová tu Dios echa estas naciones de delante de ti.13Perfecto serás delante de Jehová tu Dios. 14Porque estas naciones que vas a heredar, a agoreros y a adivinos oyen; mas a ti no te ha permitido esto Jehová tu Dios.”
Deut 30:1 ” 1Sucederá que cuando hubieren venido sobre ti todas estas cosas, la bendición y la maldición que he puesto delante de ti, y te arrepintieres en medio de todas las naciones adonde te hubiere arrojado Jehová tu Dios, 2y te convirtieres a Jehová tu Dios, y obedecieres a su voz conforme a todo lo que yo te mando hoy, tú y tus hijos, con todo tu corazón y con toda tu alma, 3entonces Jehová hará volver a tus cautivos, y tendrá misericordia de ti, y volverá a recogerte de entre todos los pueblos adonde te hubiere esparcido Jehová tu Dios. 4Aun cuando tus desterrados estuvieren en las partes más lejanas que hay debajo del cielo, de allí te recogerá Jehová tu Dios, y de allá te tomará; 5y te hará volver Jehová tu Dios a la tierra que heredaron tus padres, y será tuya; y te hará bien, y te multiplicará más que a tus padres. 6Y circuncidará Jehová tu Dios tu corazón, y el corazón de tu descendencia, para que ames a Jehová tu Dios con todo tu corazón y con toda tu alma, a fin de que vivas. 7Y pondrá Jehová tu Dios todas estas maldiciones sobre tus enemigos, y sobre tus aborrecedores que te persiguieron. 8Y tú volverás, y oirás la voz de Jehová, y pondrás por obra todos sus mandamientos que yo te ordeno hoy. 9Y te hará Jehová tu Dios abundar en toda obra de tus manos, en el fruto de tu vientre, en el fruto de tu bestia, y en el fruto de tu tierra, para bien; porque Jehová volverá a gozarse sobre ti para bien, de la manera que se gozó sobre tus padres, 10cuando obedecieres a la voz de Jehová tu Dios, para guardar sus mandamientos y sus estatutos escritos en este libro de la ley; cuando te convirtieres a Jehová tu Dios con todo tu corazón y con toda tu alma.
Introducción:
La celebración del Halloween es una celebración pagana un culto a lo obscuro ,a la brujeria , muerte y al miedo que tiene raíces celtas y que como celebración moderna se inició en los Estados Unidos alrededor del año 1845 aproximadamente  cuando miles de inmigrantes irlandeses inundaron Nueva York a causa de una escasez de papas. 

Desarrollo:


· El pasaje de Deuteronomio que leíamos nos muestra como el Señor nos estimula a tomar la vida y a educar a nuestros hijos en los mandatos de su palabra.

· Se nos invita a seleccionar y promover las verdades de Dios en nuestra familia "para que vivamos nosotros y nuestra descendencia" (ver Deut 30: 19)

· Halloween es una celebración ajena , ajena a nuestra fe , a la biblia , a nuestros propósitos como cristianos ,ajena a nuestra cultura , perteneciente a dioses paganos por lo tanto dioses ajenos  y ajena a la vida que predicamos
Halloween exalta la brujería y la muerte: 
· No honra a Cristo, ni la vida .

· La biblia menciona 329 veces la muerte y 529 veces la vida .200 veces mas!! 
· Somos mensajeros de la vida !!!! .Mt 28:16-20
Halloween exalta el horror y el miedo.
· Salmo 34:4 “Busqué a Jehová, y él me oyó,Y me libró de todos mis temores.5Los que miraron a él fueron alumbrados,Y sus rostros no fueron avergonzados.
6Este pobre clamó, y le oyó Jehová,Y lo libró de todas sus angustias.

· Col 3:1-2” 1Si, pues, habéis resucitado con Cristo, buscad las cosas de arriba, donde está Cristo sentado a la diestra de Dios. 2Poned la mira en las cosas de arriba, no en las de la tierra.”
Halloween exalta lo oculto por que tiene raíces ocultas 
· Deut  29:29 “Las cosas secretas pertenecen a Jehová nuestro Dios; mas las reveladas son para nosotros y para nuestros hijos para siempre, para que cumplamos todas las palabras de esta ley.”

· Deut. 18.9-11 "No seas hallado en ti quien… practique adivinación, ni agorero, ni sortilegio, ni adivino, ni mago, ni quien consulte a los muertos" 

· Efesios 5:11: "y no participéis en las obras infructuosas de las tinieblas, sino más bien reprendedlas".
Halloween es malo  porque atrae las personas a lo oculto.
· Muchos niños aun por juegos “aparentemente inocentes”son introducidos a prácticas ocultistas en las fiestas del Halloween, 
· Adultos y niños que nunca se involucrarían en prácticas ocultistas en otro tiempo, lo experimentarán en fiestas de Halloween con sesiones, tablas de Ouija, levitación y otros rituales. 
· Los satanistas realizan rituales y se ha oído de sacrificios humanos en esa celebración.

Conclusión : 

Lo que la Biblia nos dice :

· Ni déis lugar al diablo Efesios  4:27

· …No ignoramos sus maquinaciones - 2 Cor 2:11 

· Ocultismo es abominación a Dios- Deut 18:9-12
· Somos llamados a  abstenernos de toda especie de mal - 1 Tes 5:22
· A no aprender las costumbres de los paganos Deut 18:9-11 

· Llamados a desechar  las obras de las tinieblas Romanos 13:12 

Aplicación:

Lo que debe hacer el Cristiano:

· No participar en ninguna forma - Efesios 5:11
· No enviar a sus hijos a pedir Halloween 
· No tener actividades de Halloween en la iglesia, Todos los dias son para ganar almas para Cristo, hagalo uno por uno. 
· Mantenga firme su convicción 
· Ore por las visitas que tendra esa noche, hableles del amor de Cristo vivo! 
· Absteneos de toda especie de mal. 1 Tesalonicenses 5:12

Notas PARA el predicador : Significado de las palabras :

Mago
· Originalmente los magos eran una tribu de Media que ejercía en la religión persa la función sacerdotal. Puesto que estos sacerdotes se interesaban en la astronomía y la astrología, los griegos llamaban magos a los  Astrólogos. 

· Término con que más frecuentemente se designa en la RV a quienes practican el ocultismo (Gn 41.8, 24; Dt 18.11; Dn 1.20; 2.2, 10, 27; 4.7, 9; 5.7, 11; Mt 2.1, 7, 16; Hch 13.6, 8). El vocablo traducido por mago a veces  se traduce por «sabios» o «hechiceros».

· La Biblia prohíbe toda práctica de  Magia (Éx 22.18; Lv 19.26, 31; 20.6, 27).En el Nuevo Testamento mago se refiere tanto a los que tienen sabiduría especial (Mt 2), como a los hechiceros (Hch 8.9; 13.6, 8). 

· En tiempos de Daniel, el nombre de mago se aplicaba a una tribu sacerdotal o bien a un grupo de sabios de los que Daniel llegó a ser jefe (Dn 4.9). La habilidad de Daniel procedía de Dios aunque los paganos le consideraban como mago.

Comúnmente, "Mago" se refiere a hechicero masculino, y "Bruja" a una hechicera.
Magia   Término que aparece como tal solamente en Hechos 8.9 y Hechos 19.19. Bíblicamente, incluye toda ceremonia supersticiosa de magos, hechiceros, encantadores, astrólogos, adivinos, intérpretes de sueños, echadores de suertes, etc
Los apóstoles condenaban la magia tan fuertemente como los profetas. Pablo coloca la hechicería en la lista de las obras de la carne, junto con el adulterio, los homicidios, etc. (Gl 5.17–21; cf. Hch 13.10). La Biblia asigna a los hechiceros el mismo destino que a los idólatras fornicarios y asesinos (Ap 9.21; 18.23; 21.8; 22.15).

Isaías condena a los idólatras de Israel llamándoles «hijos de la hechicera, generación adúltera y fornicaria» (57.3). Malaquías los tilda de la misma manera (3.5).

Efesios 5:11 11Y no participéis en las obras infructuosas de las tinieblas, sino más bien reprendedlas;
Magos en la biblia: 
Mateo 2:1” Cuando Jesús nació en Belén de Judea en días del rey Herodes, vinieron del oriente a Jerusalén unos magos,” (Aquí se refiere a Sabios ver otras versiones y/o idiomas no R.Valera en españoll)
Hechos 8:9-13 9Pero había un hombre llamado Simón, que antes ejercía la magia en aquella ciudad, y había engañado a la gente de Samaria, haciéndose pasar por algún grande. 10A éste oían atentamente todos, desde el más pequeño hasta el más grande, diciendo: Este es el gran poder de Dios. 11Y le estaban atentos, porque con sus artes mágicas les había engañado mucho tiempo. 12Pero cuando creyeron a Felipe, que anunciaba el evangelio del reino de Dios y el nombre de Jesucristo, se bautizaban hombres y mujeres. 13También creyó Simón mismo, y habiéndose bautizado, estaba siempre con Felipe; y viendo las señales y grandes milagros que se hacían, estaba atónito.

Hechos 19:19-20

19Asimismo muchos de los que habían practicado la magia trajeron los libros y los quemaron delante de todos; y hecha la cuenta de su precio, hallaron que era cincuenta mil piezas de plata. 20Así crecía y prevalecía poderosamente la palabra del Señor.
