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Hay siete verdades en el proceso de tener una experiencia con Dios.

Texto : Salmo 81:8-16 

A lo largo de la Biblia, especialmente del Antiguo Testamento, vimos lo que ocurrió cuando los israelitas insistieron en hacer las cosas a su manera. En el Salmo 81 Dios había advertido al pueblo y mostro su plan de bondad para con ellos . Sin embargo, el pueblo no escuchó. Así que Dios permitió que continuaran en sus caminos de ceguera y necedad.

¿Qué había hecho Dios por Israel? 
Los había sacado de Egipto en donde habían vivido como esclavos durante muchos años. 
· Dios había prometido que alimentaría con lo mejor 
· y los protegería 
· les daría victoria y señorío sobre sus enemigos

· etc

La gente dice cómo puedo yo saber la voluntad de Dios para mí .?

Las siete verdades a tener presentes son:

1. Dios siempre está trabajando alrededor de usted.

2. Dios busca una relación continua de amor con usted que es real y personal. 

3. Dios lo invita a que se involucre con Él en Su obra.

4. Dios habla por medio del Espíritu Santo a través de la Biblia, la oración, las circunstancias y sus siervos  para revelarse a Sí mismo, Sus propósitos y Sus caminos.

5. La invitación de Dios para que usted trabaje con Él siempre lo lleva a  una crisis de fe que requiere fe y acción.

6. Usted debe hacer ajustes en su vida para poder unirse a Dios  en lo que Él está haciendo.

7. Usted llega a conocer a Dios cuando lo obedece y Él lleva a cabo Su obra por medio de usted.

Para poder tener una experiencia con Dios, debemos  vivir una vida centrada en Dios.
¿Qué es lo que eso quiere decir?  Significa 
· esperar para vivir una vida santa y buena
· buscar la perspectiva de Dios en todas las cosas que ocurran 
· tener confianza en Dios 
· depender de Su habilidad y provisión 
· ser humilde 
· negarse a sí mismo 
· buscar primero el Reino de Dios y su justicia.

Dios no ha cambiado la forma en la que trabaja. ¿Entonces por qué tanta gente de la actualidad sigue sus propios planes y vaga alrededor de un desierto espiritual?
El pueblo de Dios debe aprender a ver a Dios en todas las cosas.

Un pastor en Inglaterra del siglo 19 llamado George Mueller. Él estaba preocupado porque mucha de su gente parecía tener muy poca fe y ya no confiaba en que Dios respondería a sus oraciones.


Él fue al Señor en oración y sintió que Dios lo estaba llevando a trabajar en un área en particular. Sin decirle a nadie, oró por los recursos para hacer ese trabajo. La gente comenzó a responder cuando el Espíritu los llevó y comenzó un hermoso ministerio en Inglaterra.


George Mueller comenzó un instituto para distribuir copias de la Biblia y proporcionar educación religiosa. También construyó cuatro orfanatos los cuales a la larga albergaron a más de 10,000 niños.


¿Cómo supo Mueller la voluntad de Dios? En sus artículos, mencionó tres cosas que lo ayudaron. 
· Sinceramente buscó la dirección de Dios... "Al principio busqué la forma de llevar a mi corazón a un estado tal que no tuviera deseos propios"
· esperó pacientemente hasta que tuvo palabra del Señor... 
· y buscó al Espíritu Santo para que le enseñara las Escrituras.

Imagínese las grandes cosas que podían hacerse para el reino de Dios, si todos los cristianos buscáramos a Dios para pedirle dirección en nuestras vidas. Jesús es nuestro mejor modelo de esto.

Durante Sus años en la tierra, Jesús hizo lo que Dios le dijo que hiciera. Juan 5:19-20:


Veamos ese pasaje otra vez, y esta vez, cuando lo lea, sustituya su propio nombre en el lugar del de Jesús. Esto le dará una idea de lo que puede estar esperándole. Si usted lo intenta junto conmigo, el pasaje está en Juan 5:19-20.

¿Acaso le sorprende escuchar que Jesús no podía hacer nada por su propia cuenta? Él dijo que Él sólo hizo lo que Él vio hacer al Padre. En otras palabras, Dios estaba listo para trabajar y Jesús se sometió a la voluntad de Dios para que así el Padre pudiera hacer Su obra a través de Jesús.

El Padre sigue trabajando hoy... y quiere realizar Sus propósitos a través de USTED... si usted está dispuesto a ser su siervo.


En muchas ocasiones en la Biblia, se habla de Jesús como de un siervo. Aún cuando Él era el Hijo de Dios, Jesús no vino a la tierra como rey sino como un humilde siervo. Pablo lo describió a su manera en la carta a los FILIPENSES 2:5-8


Cuando Jesús trató de enseñar este concepto de mayordomía a Sus discípulos, habló acerca de Su propio papel de servicio. En Mateo 20: 26 - 28

· Jesús dijo que si usted quería ser grande, debía ser un siervo. Si usted quería ser el primero, debería ser un esclavo. ¡Qué concepto tan extraño! Pero ésta no es una idea del hombre -- es de Dios.
· Cuando usted se acerca a Dios con la actitud de un esclavo, Él lo moldeará y le dará la forma del instrumento que tiene en mente. Entonces Él podrá tomar su vida y colocarla en el lugar especial que ha planeado para usted y luego trabajará por medio de usted para realizar Sus propósitos.
· Cuando Dios trabaja por medio de Sus siervos, ellos son capaces de hacer todo lo que Dios quiere que hagan. Esto requiere OBEDIENCIA. Debemos hacer lo que se nos ordena. Pero eso sólo es posible mientras permanezcamos en una relación íntima de amor con Dios.


 Juan 15:5: "Yo soy la vid; vosotros los pámpanos. El que permanece en mí, y yo en él, éste lleva mucho fruto; porque separados de mí nada podéis hacer".




