La gracia otorgada mediante  la resurrección
Texto : 
Lucas 24:1

 El primer día de la semana, muy de mañana, vinieron al sepulcro, trayendo las especias aromáticas que habían preparado, y algunas otras mujeres con ellas. 2Y hallaron removida la piedra del sepulcro; 3y entrando, no hallaron el cuerpo del Señor Jesús. 4Aconteció que estando ellas perplejas por esto, he aquí se pararon junto a ellas dos varones con vestiduras resplandecientes; 5y como tuvieron temor, y bajaron el rostro a tierra, les dijeron: ¿Por qué buscáis entre los muertos al que vive? 6No está aquí, sino que ha resucitado. Acordaos de lo que os habló, cuando aún estaba en Galilea, 7diciendo: Es necesario que el Hijo del Hombre sea entregado en manos de hombres pecadores, y que sea crucificado, y resucite al tercer día. 8Entonces ellas se acordaron de sus palabras, 9y volviendo del sepulcro, dieron nuevas de todas estas cosas a los once, y a todos los demás. 10Eran María Magdalena, y Juana, y María madre de Jacobo, y las demás con ellas, quienes dijeron estas cosas a los apóstoles.11Mas a ellos les parecían locura las palabras de ellas, y no las creían.12Pero levantándose Pedro, corrió al sepulcro; y cuando miró dentro, vio los lienzos solos, y se fue a casa maravillándose de lo que había sucedido.
1 Corintios 15:1-20 

Además os declaro, hermanos, el evangelio que os he predicado, el cual también recibisteis, en el cual también perseveráis; 2por el cual asimismo, si retenéis la palabra que os he predicado, sois salvos, si no creísteis en vano.3Porque primeramente os he enseñado lo que asimismo recibí: Que Cristo murió por nuestros pecados, conforme a las Escrituras; 4y que fue sepultado, y que resucitó al tercer día, conforme a las Escrituras; 5y que apareció a Cefas, y después a los doce. 6Después apareció a más de quinientos hermanos a la vez, de los cuales muchos viven aún, y otros ya duermen. 7Después apareció a Jacobo; después a todos los apóstoles; 8y al último de todos, como a un abortivo, me apareció a mí. 9Porque yo soy el más pequeño de los apóstoles, que no soy digno de ser llamado apóstol, porque perseguí a la iglesia de Dios. 10Pero por la gracia de Dios soy lo que soy; y su gracia no ha sido en vano para conmigo, antes he trabajado más que todos ellos; pero no yo, sino la gracia de Dios conmigo. 11Porque o sea yo o sean ellos, así predicamos, y así habéis creído.12 Ahora bien, si se predica que Cristo ha sido levantado de entre los muertos, ¿cómo dicen algunos de ustedes que no hay resurrección?13 Si no hay resurrección, entonces ni siquiera Cristo ha resucitado.14 Y si Cristo no ha resucitado, nuestra predicación no sirve para nada, como tampoco la fe de ustedes.15 Aún más, resultaríamos falsos testigos de Dios por haber testificado que Dios resucitó a Cristo, lo cual no habría sucedido, si en verdad los muertos no resucitan.16 Porque si los muertos no resucitan, tampoco Cristo ha resucitado.17 Y si Cristo no ha resucitado, la fe de ustedes es ilusoria y todavía están en sus pecados.18 En este caso, también están perdidos los que murieron en Cristo.19 Si la esperanza que tenemos en Cristo fuera sólo para esta vida, seríamos los más desdichados de todos los mortales. 20 Lo cierto es que Cristo ha sido levantado de entre los muertos, como primicias de los que murieron. 

Introducción: 
Al levantarse a los tres días después de su muerte, el nos ha entregado el gozo de la vida. La resurrección de Jesús nos trae una sobrecogedora fe, esperanza, rectitud, y gozo. 

1. Con la resurrección tambien resucito la fe de los discipulos (Lucas 24:8 y18-21) 
Como el hijo de Dios con poder y autoridad, Jesús trajo palabras de redención—todos los creyentes pensaron que Jesús los salvaría y lo siguieron 
Pero que hiciero al morir el? Mr. 1:15; confundidos y tristes parece que se regresaron a pescar  juan 21  

Por que tenian la Fe perdida.? 

· La decepción en el arresto y castigo de Jesús. 
· Su muerte les parecia irremediable muerte de Jesús 
Sabian que Jesus tenia poder para resucitar a otros pero parece que no pensaban que El podria rescitar.
2. Con la resurrección tambien resucito la esperanza de los discipulos  (1Co15:19-20,55) 

· Esperanza es una luz a los humanos para ver el futuroy los discípulos obtuvieron la esperanza del cielo

· Los discípulos que huyeron en todas direcciones perdieron la luz de sus futuros. (Camino a Emaus)

(1) Para María Magdalena (Jn 20:16-17) 

(2) Para los camino a Emaus

(3) A Pedro. (Lc 24:33-34) 

(4) A los 10 discípulos (Jn 20:19-20) 

3. La resurrección de Jesus fue tambien la resurreccion del amor en el hombre
· Las leyes del judaísmo y Roma mataron el amor con odio.
· El amor es no puede ser derrotado por el odio (Mt.27:39-44) 
4) Y los mas importante ,la resurrección de Jesús es la puerta de nuestra salvacion  
El amor de Jesús en la cruz y su posterior resurreccion ,se convirtió en un evento de amor interminable. 

(1) Eterna justicia y perdón                                         (Ro 8:1-2) 

(2) Eterna santidad y plenitud del espíritu santo         (Tit 3:6-7) 

(3) Eterna gracia sanadora                                           (1Pe 2:24) 

(4) Eterna bendición 

(5) Vida eterna 

(6) Nos dio Entrada al cielo
Conclusión: A pesar del oscuro y sombrío mundo, Jesús venció el mundo, y desea que la fe, la esperanza y el amor florezcan en nuestro corazón como una floreciente flor. 

En este dia déjà que en ti resplandezca la vida eterna que Jesus te dio mediante su resurreccion, recuerda que en ti el tambien resucito  la fe ,la esperanza y el amor 

1 Pedro 2:44Acercándoos a él, piedra viva, desechada ciertamente por los hombres, mas para Dios escogida y preciosa, 5vosotros también, como piedras vivas, sed edificados como casa espiritual y sacerdocio santo, para ofrecer sacrificios espirituales aceptables a Dios por medio de Jesucristo. 
Y como dice otro pasaje  ….

Pero por la gracia de Dios soy lo que soy; y su gracia no ha sido en vano para conmigo 1 Cor 15:10  
Vivamos y sirvamosle sin reservas , demostremos  que su sacrificio no ha sido en vano en nosotros .
Cristo Vive !!!

El ha resucitado !!1

El amor ha resucitado !!!

La fe ha resucitado !!!

La esperanza ha resucitado!!!
