La iglesia solida e indestructible
1 Corintios 1:26-29 "Pues mirad, hermanos, vuestra vocación, que no sois muchos sabios según la carne, ni muchos poderosos, ni muchos nobles; sino que lo necio del mundo escogió Dios, para avergonzar a los sabios; y lo débil del mundo escogió Dios, para avergonzar a lo fuerte; y lo vil del mundo y lo menospreciado escogió Dios, y lo que no es, para deshacer lo que es, a fin de que nadie se jacte en su presencia."

Mateo 16:18 "Y yo también te digo, que tú eres Pedro, y sobre esta roca edificaré mi iglesia; y las puertas del Hades no prevalecerán contra ella."

Introducción

En los aniversarios y cumpleaños se acostumbra dar un abrazo al festejado, así que vamos a darle un abrazo a la iglesia que es usted y su hermano y hermana, así que usted, su hermano y su hermana son los festejados. Déle un abrazo a una o dos personas diciéndole: ¡Feliz aniversario!
Al hablar de la iglesia como indestructible hago referencia a las palabras de Gamaliel en los v. 38-39. Sin embargo me referiré al carácter paradójico de esta cualidad de la iglesia, destacando su fragilidad.
Hechos 5:38-39 Ellos, oyendo esto, se enfurecían y querían matarlos. 3435y luego dijo: Varones israelitas, mirad por vosotros lo que vais a hacer respecto a estos hombres. 36Porque antes de estos días se levantó Teudas, diciendo que era alguien. A éste se unió un número como de cuatrocientos hombres; pero él fue muerto, y todos los que le obedecían fueron dispersados y reducidos a nada. 37Después de éste, se levantó Judas el galileo, en los días del censo, y llevó en pos de sí a mucho pueblo. Pereció también él, y todos los que le obedecían fueron dispersados. 38Y ahora os digo: Apartaos de estos hombres, y dejadlos; porque si este consejo o esta obra es de los hombres, se desvanecerá; 39mas si es de Dios, no la podréis destruir; no seáis tal vez hallados luchando contra Dios.
Veamos tres condiciones para considerar a la iglesia como solida e indestructible
I. La iglesia esta solida e indestructible mientras depende por completo del Esp. Santo
· La iglesia no es el resultado de una decisión humana o del esfuerzo humano. 
· La Iglesia es parte del plan de Dios en Jesucristo, por lo tanto no depende del esfuerzo humano.
· La iglesia se edifica por el ejercicio de los dones de cada uno de los miembros. 
· En la iglesia toda mujer, todo hombre, toda señorita, joven, niño o niña, todos son necesarios, pero ninguno es indispensable. El único indispensable en la iglesia es el Espíritu Santo.
II. La iglesia es solida e indestructible mientras la palabra sea su única base de autoridad.
 23Respondió Jesús y le dijo: El que me ama, mi palabra guardará; y mi Padre le amará, y vendremos a él, y haremos morada con él. 24El que no me ama, no guarda mis palabras; y la palabra que habéis oído no es mía, sino del Padre que me envió.25Os he dicho estas cosas estando con vosotros. 26Mas el Consolador, el Espíritu Santo, a quien el Padre enviará en mi nombre, él os enseñará todas las cosas, y os recordará todo lo que yo os he dicho. Juan 14:23-26
· Dios se manifiesta en la iglesia cuando los creyentes se reúnen para adorarle a él y a escucharle a él.
·  Dios se manifiesta cuando nuestros recursos pueden ayudar a un proyecto o a quienes pasan dificultades económicas. Dios se manifiesta cuando nuestra participación impacta la vida de la sociedad que nos rodea. Estos no son milagros menores. Estas manifestaciones de Dios, doy testimonio por nuestra experiencia personal como familia, las hemos podido percibir en esta iglesia.

III. La iglesia es solida mientras se mantenga fiel a su propósito y razón de existir
· La iglesia es llamada a vivir y testificar al Señor de la iglesia, a Jesucristo

· Esta fidelidad no es siempre sencilla. Los apóstoles acá dice que fueron azotados (hechos 5:.40). 
· Dios sigue haciéndose presente aún cuando existan las dificultades en el seno de la iglesia:

1) El escándalo del intento de engaño de Ananías y Safira, (Hechos cap.4) y 
2) Los malos entendidos étnicos respecto a la atención de las viudas (Hechos cap. 6).

Sin embargo, a pesar de esas dificultades internas, 
1. Dios seguía manifestándose en la iglesia 
2. y el evangelio seguía extendiéndose..

Conclusiones:

Aunque la iglesia de Jesucristo sea solida, no significa que las personas que la conforman sean superhombres o súper mujeres. Sino que es precisamente en la debilidad humana donde el poder de Dios puede manifestarse.Esto es lo que nos permite mantenernos fieles a pesar de tal vez la incomprensión o el abierto rechazo de quienes nos rodean, incluso de nuestra propia familia. 
· Podemos mantenernos fieles aunque las cosas no siempre ocurran como lo deseamos, aunque haya rechazo, persecución, incluso enfermedad.

· Lo solida de la iglesia no es lo humano de ella, no es una estructura o jerarquía, no es su dogma... Su indestructibilidad viene dada por aquel que es eterno.

· La indestructibilidad de la iglesia se manifiesta a través de la fragilidad humana. Jesucristo se da a conocer hoy viviendo y hablando a través de cada uno de nosotros, mujeres y hombres que hemos creído el evangelio. 
Debemos pensar que somos el instrumento de Dios en este lugar donde estamos, de modo que todo lo que Dios haga a través de nosotros contribuirá siempre a que su Reino eterno siga manifestándose. 
1 Cor 15:58 58Así que, hermanos míos amados, estad firmes y constantes, creciendo en la obra del Señor siempre, sabiendo que vuestro trabajo en el Señor no es en vano. 
De modo que ningún trabajo que hagamos en el Señor será en vano.
