La Iglesia y los dones

 1 Corintios 12:1-31 cap13 1-3.
Pablo ahora hace una lista de los espirituales y muestra que son dados para el beneficio de toda la iglesia y no para el placer privado de los cristianos como individuos. 

Antes que nada debemos distinguir entre: 

(1) Don  del Espiritu, que es el Espíritu mismo que se recibe en el momento de la salvación (Hechos 2:37-38 hechos 10:44-46 ); 

(2) los dones espirituales, que son operaciones sobrenaturales de Dios en la iglesia mediante el Espíritu y no simplemente capacidades o talentos naturales; 

Importante : Los dones y los oficios van normalmente relacionados

(3) Oficios espirituales, que son posiciones de responsabilidad en la iglesia local, según se analiza en Efesiso 4:11, 1 Pedro 4.10, 1 Corintios 12.28, Romanos 12.4; 

(4) Frutos o virtudes espirituales, que son el fruto del Espíritu (Gl 5.22, 23; 1 Co 13.4–7) en la conducta cristiana. 
Pablo deja muy en claro que cada cristiano tiene el Don y por lo menos un don espiritual (12.7).
“Pero a cada uno le es dada la manifestación del Espíritu para provecho.’

No todos los cristianos tienen oficios espirituales, pero todos deben manifestar las virtudes del Espíritu, que son mucho más importantes que los dones milagrosos.

Conclusion :
Quieres dones espirituales?
Procuralos ,en ayuno ,oracion,lectura de la palabra , abunda en comunión con el Espiritu Santo

Dios puede concederlos, el puede dalos porque es soberano en todo y el no cambia Hebreos 13:8 , pero sobre todo recuerda la Iglesia de Corinto que aunque era llena de dones era inmadura y falta de amor por lo tanto recuerda el consejo completo de 1 Cor 14:1 . 
1 Cor 14:1 “Seguid el amor; y procurad los dones espirituales…” 
Sigue el amor , procura los dones ,procura ser maduro y no te jactes de lo que Dios haga en ti o atreves de ti y busca ser de edificación a tu iglesia.
