La luz frente a ti 
Juan 8: 1-12

En el Incidente de la adúltera. Ante la obstinación de la incredulidad de los religiosos, hace esta declaración: “Soy la Luz del mundo.”

I. El mundo es un lugar de tinieblas

· Lo era físicamente antes del primer día de la creación. 

· Lo es moralmente el día de hoy. Mucha ciencia humana — Mucha oscuridad espiritual. Se muestra en:
1. En la falta de conocimiento de Dios.

2. En la creciente corrupción de las costumbres.

3. En las divisiones de los hombres — de clases: de naciones; de razas.

4. En los religiosos que “andan en tinieblas.” 
II. La luz verdadera ya alumbra
Juan 1:8-13  6 Fué un hombre enviado de Dios, el cual se llamaba Juan. 7 Este vino por testimonio, para que diese testimonio de la luz, para que todos creyesen por él. 8 No era él la luz, sino para que diese testimonio de la luz. 9 Aquel era la luz verdadera, que alumbra á todo hombre que viene á este mundo. 10 En el mundo estaba, y el mundo fué hecho por él; y el mundo no le conoció. 11 A lo suyo vino, y los suyos no le recibieron. 12 Mas á todos los que le recibieron, les dio potestad de ser hechos hijos de Dios, á los que creen en su nombre: 13 Los cuales no son engendrados de sangre, ni de voluntad de carne, ni de voluntad de varón, mas de Dios.

Dios llama a venir a la luz , el que no viene es por que ama las tinieblas

Juan 3:16-21 “16 Porque de tal manera amó Dios al mundo, que ha dado á su Hijo unigénito, para que todo aquel que en él cree, no se pierda, mas tenga vida eterna. 17 Porque no envió Dios á su Hijo al mundo, para que condene al mundo, mas para que el mundo sea salvo por él. 18 El que en él cree, no es condenado; mas el que no cree, ya es condenado, porque no creyó en el nombre del unigénito Hijo de Dios. 19 Y esta es la condenación: porque la luz vino al mundo, y los hombres amaron más las tinieblas que la luz; porque sus obras eran malas. 20 Porque todo aquel que hace lo malo, aborrece la luz y no viene á la luz, porque sus obras no sean redargüidas. 21 Mas el que obra verdad, viene á la luz, para que sus obras sean manifestadas que son hechas en Dios.
1. Cristo es el Gran Luminar. 

2. Luz insuperable. Es del Cielo 
3. Es penetrante llega al corazón 

4. Es universal: “Alumbra a todo hombre.” 

5. Es permanente. Jamás se apaga.

III. Lo que imparte andar en su luz al que le sigue
· Nos da salvación

· Nos da con CERTEZA. “No andará en tinieblas.” Libre de temor, peligro y tropiezos. 
· Nos permite alcanzar sus bendiciones 
· Nos da Gozo y Paz
· Nos Evita males — conocimiento, dirección, alegría, santidad.

· Nos da autoridad (Mr 16:15-20 ,Lc 10:19)

Pueden haber sombras pasajeras como: dudas, penas, tentaciones; pero la luz vuelve a brillar, y nunca son completas las tinieblas. 
Para el cristiano la “luz…va en aumento hasta que el día es perfecto” (Proverbios 4:18, 19).
¡Ven a la Luz! Cristo te alumbrará en tu camino, en tus problemas, en tus

penas, en tus pecados, en tu hora postrera, y ¡por la eternidad!
1 Juan 1:7  :”; 7 Mas si andamos en luz, como él está en luz, tenemos comunión entre nosotros, y la sangre de Jesucristo su Hijo nos limpia de todo pecado. 8 Si dijéremos que no tenemos pecado, nos engañamos á nosotros mismos, y no hay verdad en nosotros. 9 Si confesamos nuestros pecados, él es fiel y justo para que nos perdone nuestros pecados, y nos limpie de toda maldad.
Tu posición será lo que dirija tu futuro en la tierra y en la eternidad , esto no es un asunto de suerte , es un asunto de fe. Arrepiéntete de tus pecados ,acepta a Jesucristo como tu Señor y Salvador personal .

Si te arrepientes de tus pecados Dios te limpia y te perdona .
