La Mente Renovada
"No os conforméis a este siglo, sino transformaos por medio de la renovación de vuestro entendimiento, para que comprobéis cuál sea la buena voluntad de Dios, agradable y perfecta." Romanos 12:2

En este pasaje, el apóstol Pablo exhorta a los romanos a no conformarse o ase no tomar la forma del mundo; sino a transformarse por medio de renovar su forma de pensar, para descubrir la voluntad de Dios que es buena, agradable y perfecta.

¡Todos necesitamos esa transformación! ¿Por qué? Porque de una u otra forma, desde que nacimos hemos adquirido diferentes patrones de pensamiento de acuerdo a las costumbres del lugar o de nuestra familia. Hacemos lo que otros hacen y muchos de nosotros ni siquiera nos hemos detenido a pensar si es lo correcto, o si hay alguna otra manera mejor de hacer las cosas ¡Eso es conformarse!

1. ¿Para qué fuimos predestinados por Dios? Lee Romanos 8:29 

O sea que el Señor desea que nos conformemos a la imagen de Jesucristo, no a la imagen del mundo. Porque sabe que el ser como Jesús, nos llevará a una vida abundante, a la vida de plenitud que El desea para nosotros.

Hay personas que no quieren cambios: Por orgullo, temor, rebeldía, pereza, ignorancia...

Y el hecho de no aceptar cambios les llevará a vivir vidas mediocres y sin victoria.

2. ¿Por qué necesitamos renovar nuestra mente? Lee Proverbios 23:7 y escríbelo
3. Explica en tus propias palabras lo que entiendes en este versículo

Tu eres un reflejo de lo que piensas, solamente llegarás hasta donde tu mismo te limites con tus pensamientos. Si tu crees que nunca llegarás a hacer algo importante ¡no lo harás! La lluvia de ideas que hemos recibido desde pequeños nos encasilla, nos limita o nos impulsa a actuar...

4. Lee Proverbios 18:21, Dice que la vida y la muerte están en poder ¿de qué?
5. ¿Qué entiendes en este versículo?

Las palabras que decimos o que nos han dicho tienen poder para vida o para muerte... muchos han permanecido toda su vida atados a algo que les dijo uno de sus padres o alguien importante en su vida y porque les dijeron: "Tu no sirves para nada", o "eres un tonto"... viven y mueren creyéndose esa mentira.

Por eso es importante que entendamos que necesitamos renovar esos pensamientos, ¡cambiarlos! Para desarrollar al máximo el potencial con el cual Dios nos creó.

¿Para qué renovar la mente?

Para entender que el hecho que alguien piense mal o nos diga cosas negativas, no significa que Dios piense lo mismo...

6. ¿Qué enseña Isaías 55:8-9?

Para empezar el proceso de transformación necesitamos renovar nuestra mente, cambiando los pensamientos erróneos por los correctos. Esto nos llevará a dejar atrás los temores, las inseguridades,  etc.

Para conocer la voluntad de Dios que es buena, agradable y perfecta. Al renovar tu mente, vas entendiendo y aceptando lo que Dios piensa de ti.

¿Cómo renovar nuestra mente?

7. Lee Efesios 4:22-24

¿De que nos debemos despojar?
¿En que nos debemos renovar?
¿Cómo nos vamos a despojar de este viejo hombre, o sea de nuestros pensamientos equivocados?

8. Lee Romanos 8:5-6

¿En que piensan los que son de la carne?
¿Y los que son del Espíritu?

Debemos de poner nuestra atención en las cosas de Dios y no en las de la carne, enfocarnos en las cosas del Espíritu.

Esta renovación de nuestro entendimiento incluye dos aspectos importantes: 

· La Palabra de Dios 

· El Ministerio del Espíritu Santo (la obra del Espíritu en el creyente) 
¿Cómo crees que Satanás el adversario influyó sobre Eva? 
En Génesis 3:1 Satanás le hizo a Eva una sola pregunta ¿Con qué Dios os ha dicho: No comáis de todo árbol del huerto?.
¿Por donde le ataco la serpiente a Eva? 
Fue por la mente, le sugestionó el pensamiento, le introdujo la desconfianza. Pablo le dijo a los Corintios en 2 Corintios 11:3 “Pero temo que como la serpiente con su astucia engañó a Eva, vuestros sentidos sean de alguna manera extraviados de la sincera fidelidad a Cristo.”

2 Corintios 10:3 “Pues aunque andamos en la carne, no militamos según la carne; 4porque las armas de nuestra milicia no son carnales, sino poderosas en Dios para la destrucción de fortalezas, 5derribando argumentos y toda altivez que se levanta contra el conocimiento de Dios, y llevando cautivo todo pensamiento a la obediencia a Cristo “

Todo argumento que se levante contra la palabra de Dios, contra el principio de autoridad, contra el conocimiento de Dios, y contra un hermano en la iglesia; es un designio de la carne, y los designios de la carne son enemistad contra Dios.

En Romanos 12:1-2 Pablo dijo que hay dos cosas fundamentals que un cristiano debe hacer: 
                           a. Presentar su cuerpo en sacrificio vivo de alabanza 
                           b. Ser transformado por medio de la renovación de su mente.

Romanos 8:5,6 “Porque los que son de la carne piensan en las cosas de la carne; pero los que son del Espíritu, en las cosas del Espíritu. 6Porque el ocuparse de la carne es muerte, pero el ocuparse del Espíritu es vida y paz. “

9. ¿Para qué es útil la Palabra de Dios? A fin de que el hombre de Dios sea ¿qué? y esté preparado para ¿qué? Lee 2 Timoteo 3:16-17 Explica estos versículos en tus propias palabras.

La Palabra nos ayuda a enfocar nuestra mente en Dios, en Su voluntad... ¡lo que El Es y lo que piensa! Aunque escuchaste muchas veces durante tu infancia: "no vales nada...", Dios te dice que eres Su especial tesoro. "Tú no puedes", Dios te dice que todo lo puedes en Cristo que te fortalece... ¡Qué maravilloso poder comprender la verdad!

El Espíritu Santo nos ayuda a vivir a un nivel más alto, de mayor realización. Hace que la Palabra escrita (logos), se vuelva una realidad en nuestra vida (rhema). Toma la Palabra y la hace vida dentro de nuestro ser, revelando cosas específicas que estamos necesitando. Quizá por mucho tiempo escuchaste decir: "Dios te ama". Pero de pronto ¡lo crees y lo empiezas a vivir!

En Juan 16:7-13, Jesús enseña que era conveniente que El se fuera porque... 

· Vendría el consolador 

· Guiaría a la verdad 

· Estaría con ellos y en ellos 

10. ¿Qué enseña 2 Corintios 3:18?
11. ¿Qué enseña Romanos 8:26?

La Renovación de la Mente es un proceso continuo, porque estamos tan llenos de ideas equivocadas, el mundo ofrece constantemente filosofías... por doquier escuchamos doctrinas y aseveraciones.

No importa lo que escuches, recuerda que Dios tiene algo que decir al respecto...

Busca Su Palabra
Desecha el Pensamiento Equivocado...
Cámbialo por el pensamiento correcto (La Palabra)
¡Vívelo!

	Oración: Oremos al Señor para pedirle que nos ayude a reconocer que necesitamos renovar nuestra mente para llegar a ser todo aquello para lo cual fuimos creados. Que nos de hambre de Su Palabra para conocer Su voluntad y que Su Espíritu Santo haga la obra perfecta en nosotros.


RESPUESTAS: La Mente Renovada

1. Para ser hechos conformes a la imagen de Su Hijo Jesucristo
2. "Cual es su pensamiento en su corazón, tal es él..."
3. Personal
4. La lengua
5. Personal
6. "Porque mis pensamientos no son vuestros pensamientos, ni vuestros caminos mis caminos, dijo Jehová... como son más altos los cielos que la tierra, así son mis caminos, y mis pensamientos mas que vuestros pensamientos."
7. Del viejo hombre
En el espíritu de nuestra mente
8. En las cosas de la carne
En las del Espíritu
9. Enseñar, redargüir, corregir, instruir en justicia.
Perfecto
Toda buena obra
10. Que somos transformados de gloria en gloria por el Espíritu.
11. Que el Espíritu nos ayuda en nuestras debilidades.












