Libertándonos de asuntos no resueltos 
Texto: Hebreos 12:1-28

Introducción: 
En la carrera cristiana hay reglas de honra para seguir a Jesús y si no las sigues eres disciplinado 

La palabra de Dios nos recuerda que estamos expuestos a ser disciplinados por Dios

Dios es el mejor de los padres, no existe ni existirá alguien que sea mejor padre que El, y el no consiente a sus hijos ni los abandona o los deja sin educación por que el ama y en el no hay indiferencia.

Honra a tu padre y a tu madre es  un mandamiento de Dios, cuando éramos niños muchas cosas que se nos enseñaban o mandaban nos parecían una carga o  incumplibles pero cuando las hacíamos honrábamos a nuestros padres y se nos llamaba buenos hijos. 

Del mismo modo Dios nos llama sus hijos y nos ha dado mandamientos y enseñanzas a cumplir para nuestro bien y como una forma de honrarle, y cuando las cumplimos se nos llama hijos y Santos .
La disciplina demuestra la adopción, pues sin disciplina seriamos bastardos (compruébalo en Hebreos 12:8) (Bastardo se ha llegado a usar como insulto pero no lo es solo significa hijo no reconocido o de padre desconocido)

1) No corramos la carrera cargas y “compañías” innecesarias

· Las cargas y el despojarnos del pecado que nos asedia es nuestra responsabilidad

· La disciplina de Dios tiene el propósito de ayudarnos a crecer, no de destrozarnos. La actitud correcta es que soportamos por fe (v. 7), permitiendo que Dios realice su perfecto plan.. 

25Todo aquel que lucha, de todo se abstiene; ellos, a la verdad, para recibir una corona corruptible, pero nosotros, una incorruptible. 26Así que, yo de esta manera corro, no como a la ventura; de esta manera peleo, no como quien golpea el aire, 27sino que golpeo mi cuerpo, y lo pongo en servidumbre, no sea que habiendo sido heraldo para otros, yo mismo venga a ser eliminado.                     1 Corintios 9:25

2) Quien intenta correr a su modo será disciplinado He 12:5-8
“EN SANTIDAD ES LA MANERA LEGITIMA.”

 “Y también el que lucha como atleta, no es coronado si no lucha legítimamente 2 Timoteo 2:5

 A veces la gente me pregunta:
· «¿Por qué tiene que ocurrirme esto a mí? 

· ¡A Dios ya no le intereso! 

· O exclaman….¡De nada sirve ser cristiano!» 

Satanás nos dice que nuestras pruebas son evidencia de que Dios no nos ama; ¡pero la Palabra de Dios nos dice que los sufrimientos son la mejor prueba de que Él en realidad nos ama!

· El castigo es obra de un juez; pero la disciplina es la obra de un padre. 
· El castigo se aplica para confirmar la ley; pero la disciplina se aplica como prueba de amor, para el bien del niño.
Hebreos 5:12 “Porque debiendo ser ya maestros, después de tanto tiempo, tenéis necesidad de que se os vuelva a enseñar cuáles son los primeros rudimentos de las palabras de Dios; y habéis llegado a ser tales que tenéis necesidad de leche, y no de alimento sólido”
«Tuvimos padres terrenales que nos disciplinaban, y los respetábamos. ¿No deberíamos, entonces, respetar a nuestro Padre celestial que nos ama y desea hacernos madurar?» . 
Dios no tendrá ni acepta hijos rebeldes en el cielo 
3) No vendas tu primogenitura, toma la decisión hoy de cortar tus lazos que tea tan a los asuntos no resueltos. 
Hebreos 12:14  contiene  3 consejos pero también  una advertencia

· 12Por lo cual, levantad las manos caídas y las rodillas paralizadas; 

· 13y haced sendas derechas para vuestros pies, para que lo cojo no se salga del camino, sino que sea sanado. 

· 14Seguid la paz con todos, y la santidad, sin la cual nadie verá al Señor. 
15Mirad bien, no sea que alguno deje de alcanzar la gracia de Dios; que brotando alguna raíz de amargura, os estorbe, y por ella muchos sean contaminados; 16no sea que haya algún fornicario, o profano, como Esaú, que por una sola comida vendió su primogenitura. 17Porque ya sabéis que aun después, deseando heredar la bendición, fue desechado, y no hubo oportunidad para el arrepentimiento, aunque la procuró con lágrimas.

La biblia contiene una advertencia mayor Después de la disciplina  viene el juicio 

MATEO 25:23 “Y al siervo inútil echadle en las tinieblas de afuera; allí será el lloro y el crujir de dientes.” No tengas miedo estamos en el tiempo de la Gracia y Dios esta perdonando y ayudando a todo aquel que se lo pide. 

No esperes a la disciplina, corta hoy con el pecado  que te asedia y te ata .Renuncia hoy a todos tus asuntos sin resolver 

