Los atributos de Dios "Su Justicia" (esta en Mp3 También )
Mirad a mí, y sed salvos, todos los términos de la tierra, porque yo soy Dios, y no hay más.”Is 45:21-22.
Yo, yo el Señor, y fuera de mí no hay quien salve. Is 43:11.
Introducción:
Todo pecado es una ofensa hecha a Dios, quien según su justicia debe castigarlo.
Si no lo hiciera, no sería perfectamente santo ni justo.
Pero Dios , sin dejar de ser justo, ha venido a ser nuestro Salvador. Su gloria consiste en conciliar estos dos caracteres que parecen inconciliables. Nos salva, y todas las exigencias de su justicia son satisfechas.  

Alguien que jamás había pecado cargó con ellos y sufrió en nuestro lugar el juicio que merecíamos.
Cristo expió los pecados de todos los que le aceptan como Señor y Salvador.

Sin embargo, para los que rehúsan la salvación que Dios nos ofrece, la justicia divina se ejercerá con absoluto rigor ante el gran trono blanco (Apocalipsis 20:11-15 ).

“He aquí ahora el tiempo aceptable; he aquí ahora el día de salvación” (2 Corintios 6:2).
Romanos 3:21 "Pero ahora, aparte de la ley, se ha manifestado la justicia de Dios, testificada por la ley y por los profetas;22la justicia de Dios por medio de la fe en Jesucristo, para todos los que creen en él. Porque no hay diferencia, 23por cuanto todos pecaron, y están destituidos de la gloria de Dios, 24siendo justificados gratuitamente por su gracia, mediante la redención que es en Cristo Jesús, 25a quien Dios puso como propiciación por medio de la fe en su sangre, para manifestar su justicia, a causa de haber pasado por alto, en su paciencia, los pecados pasados, 26con la mira de manifestar en este tiempo su justicia, a fin de que él sea el justo, y el que justifica al que es de la fe de Jesús.
Las personas sin Cristo rechazan el gobierno moral de Dios, y buscan su propia felicidad
La justicia de Dios es la causa por la que a Lucifer le expulsaron del cielo

Su justicia es algo más que leyes,se trata de su misma naturaleza .Su nombre: Jehová Mispat significa Dios de justicia.

La balanza de justicia:
En los tribunales humanos a menudo se puede ver una estatua con la balanza de justicia. Cuanto ocurre una injusticia, la balanza se inclina, pero entonces llega la justicia, colocando su peso al otro lado de la trasgresión y restaurando por tanto la balanza de justicia. Sólo un peso igual al de la injusticia puede hacer que la balanza vuelva a estar en perfecto equilibrio. Luego por su Gracia perdonadora el vacía de ese peso la balanza.

Cuando dejamos que Dios actúe por nosotros, podemos deshacernos de toda nuestra preocupación acerca de los asuntos y problemas a los que nos enfrentamos. Después de todo, Dios es el que tiene que equilibrar la
balanza, no nosotros

El fruto de aceptar la justicia de Dios
Toda decisión que tomemos afecta el que Dios pueda hacer algo por nosotros, así que haz todo lo CORRECTO que puedas para que Él tenga la justificación para proceder.

La Justicia de Dios es el atributo cuál llena de paz al justo y al impío lo llena de terror, pues su justicia coloca la omnipotencia en contra o a favor de ellos.
El gobierno de Dios esta establecido firmemente, y la justicia y el juicio son la habitación de Su trono.
Aún en el mundo presente, las manifestaciones de este gobierno son por dondequiera visibles; pero la exhibición grande es reservada para el juicio del día grande.
Romanos 3:10, el cargo fundamental hecho a los seres humanos es que “no hay justo, ni aun uno”. Y “todos pecaron “Rom 6:23
DIOS ES JUSTO
Él es infinitamente justo en su propio Ser e infinitamente justo en todos sus caminos.
piensa ...Con cuantos pecados puedes entrar al Cielo?
Él no puede mirar el pecado con el más mínimo grado de tolerancia o agrado. Necesitamos vivir en arrepentimiento con un respeto por su justicia y su gracia .
Recordemos que otro atributo de Dios es su INMUTABILIDAD (es decir nunca cambia) y si El ha dicho que algo no no le agrada y que no debe estar presente en nuestras vidas, El lo sostiene para siempre , el no cambia de parecer ni se arrepiente .El mantiene su palabra .Si el promete perdon tambien mantiene su palabra de perdonar.
Los humanos son pecadores, tanto por naturaleza como por práctica,por lo tanto el juicio divino ha venido sobre todos ellos para condenación si no se arrepienten de sus pecados y aceptan a Jesucristo como Señor y Salvador .
La aceptación de esta verdad es vital para llegar a un correcto entendimiento del evangelio de la gracia divina.
Dios es justo en sus caminos. No es raro que los hombres conceptúen a Dios como un Ser justo; pero donde fallan a menudo es en reconocer que cuando Dios disciplina es tan bueno como cuando salva.
LA AUTOJUSTICIA DEL HOMBRE
La condición del Hombre Romanos 3:9-18
La actitud de hombre: (Rom. 10:3)
El valor de las propias justicias (Is. 64:6).( “trapo de inmundicia”)
Los hombres han establecido “normas humanas “para la familia, la sociedad y el estado; Por lo tanto, no hay esperanza alguna fuera de la gracia divina; porque nadie puede entrar en la gloria del cielo si no es aceptado por Dios como lo es Cristo. Para esta necesidad del hombre Dios ha hecho una provisión abundante.
LA JUSTICIA IMPUTADA DE DIOS
Los hombres pecaron el juicio ya está dado ,pero en Cristo hay Salvacion, una oportunidad unica de ser libre del juicio .
El pecado del hombre fue imputado a Cristo cuando Él se ofreció coma ofrenda por el pecado del mundo (2 Co. 5:14, 21; He. 2:9; 1 Jn. 2:2).
Así también la justicia de Dios es imputada a todos los que creen, para que ellos puedan permanecer delante de Dios en toda la perfección de Cristo.
Por causa de esta provisión se puede decir de todos los que son salvos en Cristo que ellos son hechos justicia de Dios en Él (1 Co. 1:30; 2 Co. 5:21). Siendo que esta justicia es de Dios y no del hombre Siendo la justicia de Dios, ella no puede ser aumentada por la piedad humana.
La justicia imputada es la base de la justificación. De acuerdo a su uso en el Nuevo Testamento, las palabras “justicia” y “justificar” vienen de la misma raíz. Dios declara justificado para siempre a aquel que Él ve en Cristo..
La justificación es más que el perdón, porque el perdón es la cancelación de la deuda del pecado, mientras que la justificación es la imputación de justicia. El perdón es bueno pero aun no es justicia (solo es supresión de la condenación), en tanto que la justificación es completa y positiva (otorgamiento del mérito y posición de Cristo). La Justificacion contiene el perdón y el merito de Cristo nos es aplicado como propio por medio de la Gracias Divina.

Romanos 5:1-3 “1Justificados, pues, por la fe, tenemos paz para con Dios por medio de nuestro Señor Jesucristo; 2por quien también tenemos entrada por la fe a esta gracia en la cual estamos firmes, y nos gloriamos en la esperanza de la gloria de Dios.”

Romanos 5:9-11” 9Pues mucho más, estando ya justificados en su sangre, por él seremos salvos de la ira. 10Porque si siendo enemigos, fuimos reconciliados con Dios por la muerte de su Hijo, mucho más, estando reconciliados, seremos salvos por su vida. 11Y no sólo esto, sino que también nos gloriamos en Dios por el Señor nuestro Jesucristo, por quien hemos recibido ahora la reconciliación.”
2 Cor 5:14 "De modo que si alguno esta en Cristo nueva Criatura es las cosas viejas pasaron ...
Confia en Cristo y su Justicia.
Ven y no te apartes nunca de Jesucristo. Amen
Bendiciones
