Pecado recurrente

La Biblia dice: si alguno está en Cristo, nueva criatura es: las cosas viejas pasaron; todas son hechas nuevas (2ª de Cor 5:17). 
Cada rato, celebramos la Cena del Señor. Conforme nos preparamos a nosotros mismos, nos dijeron que revisáramos nuestros corazones y confesáramos cualquier pecado , entonces
· Algunos de nosotros dijimos, “Señor, perdóname: Yo he cometido un poco del pecado A, B, y mucho del pecado C, y algo del pecado E. Por favor ya no lo hare mas ...ya está.”
· Y el mes anterior. Y yendo tan atrás como puedes recordar.” ves que fue igual fallabas y fallabas
· Otros, han vencido , cual es la diferencia?. 
Antes que nada "Pecado es pecado", y todo pecado es una ofensa a Dios. Sin embargo, el pecado es constante es más ofensivo, porque servimos a dos señores, tenemos una vida doble adultera con Dios y el diablo" 
1. La Ley del Señor es perfecta. Pero, de Génesis a Malaquías el pueblo de Dios no obedeció al Señor, porque no podían hacerlo y porque no quisieron hacerlo.
El prometió un Nuevo Pacto, uno que no dependía del esfuerzo y fuerza de voluntad humana.

Jer. 31:31-34 – 31He aquí que vienen días, dice Jehová, en los cuales haré nuevo pacto con la casa de Israel y con la casa de Judá. 32No como el pacto que hice con sus padres el día que tomé su mano para sacarlos de la tierra de Egipto; porque ellos invalidaron mi pacto, aunque fui yo un marido para ellos, dice Jehová. 33Pero éste es el pacto que haré con la casa de Israel después de aquellos días, dice Jehová: Daré mi ley en su mente, y la escribiré en su corazón; y yo seré a ellos por Dios, y ellos me serán por pueblo. 34Y no enseñará más ninguno a su prójimo, ni ninguno a su hermano, diciendo: Conoce a Jehová; porque todos me conocerán, desde el más pequeño de ellos hasta el más grande, dice Jehová; porque perdonaré la maldad de ellos, y no me acordaré más de su pecado.,
Éste es el pacto que después de aquel tiempo haré con el pueblo de Israel – afirma el Señor – : Pondré mi ley en su mente, y la escribiré en su corazón. Yo seré su Dios, y ellos serán mi pueblo.

No solo reglas y luego tendríamos " comportamiento correcto.” Mas bien, él dijo que el transformaría a las personas de adentro hacia afuera. Él nos haría personas transformadas en todo.

Ez 36:25-32 – " 25Esparciré sobre vosotros agua limpia, y seréis limpiados de todas vuestras inmundicias; y de todos vuestros ídolos os limpiaré. 26Os daré corazón nuevo, y pondré espíritu nuevo dentro de vosotros; y quitaré de vuestra carne el corazón de piedra, y os daré un corazón de carne. 27Y pondré dentro de vosotros mi Espíritu, y haré que andéis en mis estatutos, y guardéis mis preceptos, y los pongáis por obra.28Habitaréis en la tierra que di a vuestros padres, y vosotros me seréis por pueblo, y yo seré a vosotros por Dios. 29Y os guardaré de todas vuestras inmundicias; y llamaré al trigo, y lo multiplicaré, y no os daré hambre.30Multiplicaré asimismo el fruto de los árboles, y el fruto de los campos, para que nunca más recibáis oprobio de hambre entre las naciones. 31Y os acordaréis de vuestros malos caminos, y de vuestras obras que no fueron buenas; y os avergonzaréis de vosotros mismos por vuestras iniquidades y por vuestras abominaciones. 32No lo hago por vosotros, dice Jehová el Señor, sabedlo bien; avergonzaos y cubríos de confusión por vuestras iniquidades, casa de Israel..

¿Usted aprecia lo que Dios dice a través de Jeremías y Ezequiel, y otros pasajes? 

Jeremías y Ezequiel escribieron en su día, Israel no dejaba ni quería dejar de pecar! Pero vendría un día, dijeron ellos, cuando Dios daría a su pueblo un Nuevo Pacto, y puso su espíritu en ellos. ENTONCES ellos querrán vivir en santidad, ENTONCES ellos serán capaces de vencer al pecado. Y no importa si es pecado en general, o pecado habitual o incluso una adicción. 

Cristo mismo dijo, en la noche que fue traicionado:

Lucas 22:20 – De la misma manera tomó la copa después de la cena, y dijo: «Esta copa es el nuevo pacto en mi sangre, que es derramada por ustedes.»

Pablo repite las mismas palabras, alrededor de 25 años después de que Jesús murió por nuestros pecados:   1 Cor 11:25 – De la misma manera, después de cenar, tomó la copa y dijo: «Esta copa es el nuevo pacto en mi sangre; hagan esto, cada vez que beban de ella, en memoria de mí.»

Y más adelante en 2 Cor 5:17 -Si alguno está en Cristo, nueva criatura es: las cosas viejas pasaron; todas son hechas nuevas.
2. Y en Gálatas 5, Pablo habla del “fruto del Espíritu Santo”, y  No fruto de mis esfuerzos

Algunos hacen resoluciones de año nuevo – p.ej, " Este año yo quiero perder peso, ser más amable con mi familia, etc y... días después  ... dicen, olvídalo.”

3. Como vencer : 
Leamos el salmo 51

· yo hice una resolución hace mucho y todavía la estoy manteniendo.  
· Yo no tengo la fuerza de voluntad, no más que la persona promedio. 
· Así que no me estoy jactando de mi auto-disciplina. 
1. Entonces, ¿cómo es que yo he seguido adelante con estas resoluciones mientras que otros no lo han hecho? Precisamente porque yo no dependí en mi fuerza de voluntad, o esfuerzo, o reglas que yo haya creado, o algún programa al cual me inscribí. Yo no dije, “Dios, ¡yo prometo, esta vez será diferente!” No.

2. Le pedí a Dios, “Sr Enséñame a obedecerte en el área de necesidad en mi vida , Transfórmame  para serte más agradable.... Yo le pedí una vez, y otra vez, y muchas veces. Y él contestó mi oración – mi pensamiento cambió, y de ahí en adelante mis acciones cambiaron.
Leamos Isaias 55:7-10 " 6Buscad a Jehová mientras puede ser hallado, llamadle en tanto que está cercano. 7Deje el impío su camino, y el hombre inicuo sus pensamientos, y vuélvase a Jehová, el cual tendrá de él misericordia, y al Dios nuestro, el cual será amplio en perdonar. 8Porque mis pensamientos no son vuestros pensamientos, ni vuestros caminos mis caminos, dijo Jehová. 9Como son más altos los cielos que la tierra, así son mis caminos más altos que vuestros caminos, y mis pensamientos más que vuestros pensamientos.10Porque como desciende de los cielos la lluvia y la nieve, y no vuelve allá, sino que riega la tierra, y la hace germinar y producir, y da semilla al que siembra, y pan al que come, 11así será mi palabra que sale de mi boca; no volverá a mí vacía, sino que hará lo que yo quiero, y será prosperada en aquello para que la envié.
El Antiguo Pacto, la letra, tenía todas las reglas correctas, pero no creaba el deseo de hacerlas o el poder para llevarlas a cabo. “La letra mata” – si yo solo trato de seguir las reglas, o ser disciplinado, o usar mas fuerza de voluntad, o tener un programa – esto es todo la “letra”. 
· No solo no ayuda, sino que incluso me daña espiritualmente, “mata”. 
· Pero “el Espíritu Santo da vida”. 
En el Nuevo Pacto el Espíritu me cambia. Yo puedo pedirle al Espíritu, ¿Cambiarías mi mente? ¿Mis motivaciones? ¿Mi conducta? ¿Mis actitudes? ¿Me reprogramarías?

Si usted tiene pecado habitual, sus instintos pueden ser tratar con más fuerza; hacer promesas a Dios; hacer una resolución. Ese camino es “la letra”, la forma vieja, y no ayudara. Termina en culpa y desesperación.

Pero como cristiano usted tiene otro camino. En el Nuevo Pacto usted tiene el derecho de pedirle a Dios que lo transforme.

· David no solamente pide perdón; pide que el Señor lo transforme.
· En Cristo, podemos pedir que Dios cambie nuestra mente; que Dios nos haga odiar el pecado; que Dios nos regale una motivación santa. Yo quiero que esta noche usted haga esa conexión: entre sus acciones y actitudes pecaminosas; y el Nuevo Pacto. 
Oremos acerca de esto
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