

¿Por qué siento que no puedo cambiar?
¿Alguna vez prometió solemnemente abandonar un mal hábito, para caer de nuevo al poco tiempo en el mismo?
Introducción:

Antes de comenzar es necesario destacar que hay dos GRUPOS y orígenes de esta dificultad 

EN EL CREYENTE : OPOCISION ENTRE CARNE y EL ESPIRITU SANTO : 

Gal 5:17 Porque el deseo de la carne es contra el Espíritu, y el del Espíritu es contra la carne; y éstos se oponen entre sí, para que no hagáis lo que quisiereis

Desarrollo:

1. La carne egoísta lucha contra tu amor a Dios y sabotea tu cambio .

· La carne es un instrumento el pecado , de modo que un piano es el instrumento de un músico . 
· El egoísmo es fundamental para la realización del pecado , cuando deseas hacer algo que satisfaga la carne el Diablo te ayudara si deseas someterte al Espíritu Santo el Diablo se te opondrá .

Santiago 4:7 Someteos, pues, a Dios; resistid al diablo, y huirá de vosotros.
ES FACIL  ENTRAR Y ANDAR EN LA CARNE , SOLO SE NEGLIGENTE Y EGOISTA 

1 Cor 15:32-33 “No erréis; las malas conversaciones corrompen las buenas costumbres. 34Velad debidamente, y no pequéis; porque algunos no conocen a Dios; para vergüenza vuestra lo digo.
Es fácil ver cuando ALGUIEN está en la carne y si usted no se fija atentamente usted estará sometiéndose a la CARNE de ALGUIEN.

Meditemos lo siguiente: 
Romanos 8:12-16 " 12Así que, hermanos, deudores somos, no a la carne, para que vivamos conforme a la carne; 13porque si vivís conforme a la carne, moriréis; mas si por el Espíritu hacéis morir las obras de la carne, viviréis. 14Porque todos los que son guiados por el Espíritu de Dios, éstos son hijos de Dios. 15Pues no habéis recibido el espíritu de esclavitud para estar otra vez en temor, sino que habéis recibido el espíritu de adopción, por el cual clamamos: ¡Abba, Padre! 16El Espíritu mismo da testimonio a nuestro espíritu, de que somos hijos de Dios. "
Gálatas 5:18 “  Pero si sois guiados por el Espíritu, no estáis bajo la ley. 19Y manifiestas son las obras de la carne, que son: adulterio, fornicación, inmundicia, lascivia, 20idolatría, hechicerías, enemistades, pleitos, celos, iras, contiendas, disensiones, herejías, 21envidias, homicidios, borracheras, orgías, y cosas semejantes a éstas; acerca de las cuales os amonesto, como ya os lo he dicho antes, que los que practican tales cosas no heredarán el reino de Dios. 22Mas el fruto del Espíritu es amor, gozo, paz, paciencia, benignidad, bondad, fe, 23mansedumbre, templanza; contra tales cosas no hay ley. 24Pero los que son de Cristo han crucificado la carne con sus pasiones y deseos.25Si vivimos por el Espíritu, andemos también por el Espíritu. 26No nos hagamos vanagloriosos, irritándonos unos a otros, envidiándonos unos a otros.
Como cuando la generación original salió del desierto con Moisés, hablaban de la tierra prometida, mas no la vieron , solo dieron vueltas en el desierto sin entrar jamás .

2. Aprende la diferencia Los "sentimientos de culpa" pueden llevarle a "prometer" a no actuar de la misma manera otra vez mas tienes que descubrir "si realmente hay arrepentimiento". 
· Usted decide hacer lo correcto, pero el día siguiente el ciclo se repite al ceder a las mismas tentaciones por que quizás se le ha remordido la conciencia pero no ha tomado la decisión de cambiar definitivamente a cualquier precio.
· La derrota le deja preguntándose: 
                  * ¿Qué pasa conmigo? 
                  *¿Por qué no puedo vencer esto?
La desesperación por el fracaso repetitivo le produce resignación y confusión. Abandono , perdición , rupturas de relaciones valiosas ,dolor  ,llanto , amargura ,soledad , descredito, etc

Usted quiere saber: Señor, ¿por qué no puede cambiar?

Todos hemos querido honrar a Dios, pero hemos vuelto a los viejos hábitos pecaminosos casi de inmediato. y nos hemos preguntado

· ¿No se supone que la vida cristiana es más liberadora y victoriosa que esto? Después de todo, la Biblia dice. "Si alguno está en Cristo, nueva criatura es; las cosas viejas pasaron; he aquí todas son hechas nuevas" (2 Co 5.17). 
· ¿Por qué, entonces, el pecado habitual se apodera de nosotros? 
· ¿No se supone que Cristo cambia todo esto? Si somos nuevas criaturas,
·  ¿por qué seguimos actuando mal como si estuviéramos totalmente atascados. ?
3. ¿Cómo podemos quedar libres de las conductas pecaminosas? 
Gal 5:17 Porque el deseo de la carne es contra el Espíritu, y el del Espíritu es contra la carne; y éstos se oponen entre sí, para que no hagáis lo que quisiereis

EN EL NO CREYENTE NECESIDAD DE CONVERSION : 

· Juan 3:3-4 .. “necesitas nacer de nuevo para poder ver… y entrar al reino de Dios”

· Rom 8:5 Porque los que son de la carne piensan en las cosas de la carne; pero los que son del Espíritu, en las cosas del Espíritu. 6Porque el ocuparse de la carne es muerte, pero el ocuparse del Espíritu es vida y paz

 Si aun no has recibido a Cristo es lógico que no puedas cambiar porque eres de la carne y la biblia dice que nadie puede cambiar sin la ayuda del Espíritu Santo . Por eso te sientes  frustrado .Antes de continuar , necesitas recibir a Cristo como Señor y Salvador personal.

Primero, tenemos que examinar cómo se produce el cambio en la vida cristiana. 
· La salvación es una obra instantánea de Dios, que sucede en el momento que recibimos al Señor Jesús como Salvador.
·  Pero la santificación comienza a partir de ese momento y uno entra en un proceso continuo de transformación. El propósito del Señor es moldearnos a la imagen de Cristo, este proceso requiere de nuestra cooperación. 
Si nos sometemos al Espíritu Santo, Él ejercerá su influencia en cada aspecto de nuestras vidas. Los viejos hábitos pecaminosos se disiparán, y serán reemplazados por una nueva conducta agradable a Dios.

El camino a la transformación. CAMBIA TU MENTE NO SOLO TU CONDUCTA
Convertirnos en las personas que Dios quiso que fuéramos al crearnos, es un proceso de adentro hacia fuera. Ya que nuestros pensamientos gobiernan nuestras emociones, decisiones, acciones, actitudes y palabras, cualquier transformación duradera debe comenzar con la mente. 
Si lo único que queremos es modificar nuestra conducta, nunca experimentaremos la victoria a largo plazo. Lo que necesitamos es una nueva manera de pensar. HAY QUE CAMBIAR LA FORMA DE PENSAR NO SOLO LA FORMA DE ACTUAR.
MIREMOS ESTOS TEXTOS: 

· ISAIAS 26:3 Tú guardarás en completa paz a aquel cuyo pensamiento en ti persevera; porque en ti ha confiado.

· JEREMIAS 18:11 Ahora, pues, habla luego a todo hombre de Judá y a los moradores de Jerusalén, diciendo: Así ha dicho Jehová: He aquí que yo dispongo mal contra vosotros, y trazo contra vosotros designios; conviértase ahora cada uno de su mal camino, y mejore sus caminos y sus obras. 12Y dijeron: Es en vano; porque en pos de nuestros ídolos iremos, y haremos cada uno el pensamiento de nuestro malvado corazón. 

· PROV 23:7 Porque cual es su pensamiento en su corazón, tal es él.

Esto puede lograrse solamente por lo que la Biblia llama la renovación del entendimiento (Ro 12.2). No es una transformación repentina, sino un proceso que dura toda la vida. En el momento de la salvación, el Señor no borra todos nuestros patrones negativos y pecaminosos de pensamiento.
Somos un reflejo de todo lo que hemos estado pensando durante años.
 Dónde nacen los pensamientos.(TIENEN DOS ORIGENES CLAROS)
· Entonces, ¿qué es lo que desencadena los patrones negativos de pensamiento? 
· El Señor nos ha dado sentidos físicos para que podamos interactuar unos con otros y con nuestro mundo. La capacidad de ver, oír, tocar, saborear y oler, es un regalo maravilloso de Dios que afecta el desarrollo de nuestros pensamientos y lo que pensamos.
· Continuamente estamos siendo influenciados por el mundo que está a nuestro alrededor, a veces no utilizamos esa capacidad de manera que honre a Dios.
 Experimentamos la vista, sonidos, olores, sabores o sentimientos que nos dan un placer momentáneo, y comenzamos a pensar: "¿Qué más podría haber?" Y así comienza la espiral descendente; nuestros sentidos desencadenan pensamientos que provocan patrones destructivos de conducta.

· El primer origen es la CONSCUPISENCIA :

Santiago 1.14, 15 dice: "Cada uno es tentado cuando de su propia concupiscencia es atraído y seducido. Entonces la concupiscencia, después que ha concebido, da a luz el pecado; y el pecado, siendo consumado, da a luz la muerte". Por eso, debemos tener discernimiento en cuanto a lo que vemos y escuchamos. Es también la razón por la que el apóstol Pablo nos dice que debemos despojarnos del viejo hombre, que está viciado, y ser renovados en el espíritu de nuestra mente —para vestirnos del nuevo hombre creado a imagen de Dios (Ef 4.22-24).
· El segundo origen o de los pensamientos pecaminosos es Satanas. 
¿Alguna vez ha estado usted pensando en algo bueno y de repente  una idea impía le surjio en la mente? 
Y Usted se pregunto : "¿De dónde vino eso?" Son los intentos de Satanás de proyectar sus ideas en nuestras mentes y torcer la verdad, incitándonos a desobedecer a Dios. Su propósito es destruir nuestro carácter y descarriarnos.
Nuestra manera de responder determinará si cederemos a sus tentaciones, o si nos mantendremos firmes contra él. (..los dardos de fuego del maligno (Ef 6.16).)
· ¿Pensaremos, como dice Pablo, en "todo lo que es verdadero, todo lo honesto, todo lo justo, todo lo puro, todo lo amable, todo lo que es de buen nombre" (Fil 4.8), permitiendo que nuestras mentes sean transformadas por estas cosas? 
· ¿O morderemos el anzuelo?

No importa de qué manera nuestras mentes sean bombardeadas por las tentaciones, debemos recordar que, como creyentes, no tenemos que ser esclavizados por el pecado. 
· No somos víctimas, sino hijos de Dios todopoderoso. 
· Tenemos dentro de nosotros una potente influencia positiva que es más poderosa que el enemigo: el Espíritu Santo.
· Tenemos el escudo de la Fe para apagar los dardos de fuego del maligno (Ef 6.16).
·  Por la presencia del Espíritu Santo, somos también capaces de conocer la mente de Cristo, llevar cautivos nuestros pensamientos a Él, y vencer toda tentación (1 Co 2.16; 10.13; 2 Co 10.3-5).

CONCLUSION:La renovación de nuestra mente es algo extremadamente necesario .(Rom 12:2)
Dios nos llama a ser vigilantes y cuidar de nuestras mentes en todo momento. Si no lo hacemos, los valores y los propósitos mundanos se introducirán sutilmente e influenciarán nuestra manera de pensar. Cada vez que nos permitimos ser conformados al mundo, el enemigo consigue un punto de apoyo en nuestras mentes. Y cuanto más nos sometemos a esos pensamientos, más fuerte se vuelve su control.

· Tenemos que elegir sabiamente qué pensamientos aceptaremos, y cuáles rechazaremos. 
· No basta resistir las mentiras del enemigo; debemos también, y de manera deliberada, llenar nuestra mente con la verdad de la Palabra de Dios. Jesús usó esta técnica cuando Satanás lo tentó en el desierto (Mt 4.1-11). Respondió cada reto con las Sagradas Escrituras, diciendo: "Escrito está…" Cuando tenemos un versículo listo en nuestros labios que refute una mentira de Satanás, tenemos la munición espiritual más poderosa posible.

Si fracasa, confiese su falta y arrepiéntase lo más rápidamente posible (1 Jn 1.9) y levántese otra vez.
La transformación verdadera es obra del Espíritu Santo, y eso toma tiempo. Por tanto, sométase a la dirección de Él, preste atención a sus advertencias, y obedezca su voz.

Comience hoy. Como creyentes, podemos esperar que este proceso de transformación continuará hasta llegar el cielo; sin embargo, lo importante es que comencemos hoy. 
Restaura a otros y no  te sientas superior :Galatas 6:1-9 1Hermanos, si alguno fuere sorprendido en alguna falta, vosotros que sois espirituales, restauradle con espíritu de mansedumbre, considerándote a ti mismo, no sea que tú también seas tentado.2Sobrellevad los unos las cargas de los otros, y cumplid así la ley de Cristo. desmayamos.
VIVA LO QUE CREE EN JESUCRISTO NO LO QUE SIENTA EN LA CARNE.
