Cuatro  enemigos con los que luchamos a diario.

El Primer Enemigo La Carne: 
USTED EL HOMBRE INTERIOR VIVE EN ESE CUERPO  :Somos de carne, tóquese, pálpese y vera que usted es como yo de carne, vivimos en un cuerpo hecho de carne que no es eterno y quiero que entienda que yo como ustedes padecemos a causa de la carne tentaciones, no somos perfectos pero si nos esforzamos lograremos llegar a la meta con Cristo Jesús, estos tres enemigos con los que batallamos a diario y debemos de cuidarnos de ellos, reconozcamos que vivimos rodeados de carne y la carne te ofrece carne, te presenta los deseos que son contra el Espíritu Santo de Dios y te quiere alejar a través de ello de los caminos rectos de Jehová, esfuérzate y se valiente

Cuando éramos no creyentes vivíamos usando el tiempo para la carne , deportes ,vicios, deseos de la carne 

Romanos 8:6 Porque la mente puesta en la carne es muerte, pero la mente puesta en el Espíritu es vida y paz. 7 La mente puesta en la carne es enemiga de Dios, porque no se sujeta a la Ley de Dios, pues ni siquiera puede hacerlo, 8 y los que están en la carne no pueden agradar a Dios.

Consentir la carne es muerte, esta nos roba el tiempo ,hay que dedicarle tiempo al espíritu para alimentarlo, la carne es débil fácil para caer en vicios, 
Jesús mismo lo dijo: la cerne es débil, orad y velad para que no caigáis en tentación, y se refería a las tentaciones carnales y nos hablo solo del adulterio, de pecados sexuales, hablo de los pecados más dañinos que salen del corazón del hombre por su boca; maldiciones, malas palabras, insultos, Chisme, Murmuración, falsos, criticas, señalamientos y muchas otras cosas más que son de peligro mortal para el hombre, hay que luchar contra los deseos de la carne porque son contra el Espíritu Santo de Dios. Debemos esforzarnos por santificarnos cada día un poco más en la presencia de Dios

Cuando vive en la carne usted esta en muerte y le roba el tiempo y la vida .La carne es débil  y fácilmente cae en hábitos y vicios y se vuelve esclavos.

Si vivimos en una carne débil debemos hacer algo !!! Se va a resignar ?
NO SE RESIGNE :Usted se va a resignar a perderse por que la carne es débil? se va a resignar a irse al infierno.? Someta la carne y sea el que manda .
LA CARNE DOMINA AL HOMBRE SI EL HOMBRE LE DEJA.
Que habrá que hacer ? Jesús NOS MOTRO EL EJEMPLO EN GETSEMANI y su carne comenzó a orar HAS PASAR DE MI ESTA COPA y su carne hablo pero luego su espíritu clamo HAGASE TU VOLUNTAD!!

EL HOMBRE ESPIRITUAL ORO AL PUNTO QUE SUDO EN SU AFLICCION COMO GOTAS DE SANGRE Y VENCIO EL SENTIR DE LA CARNE .SE FATIGO AL PUNTO QUE UN ANGEL VINO Y LE FORTALECIA.
CRISTO ORO HASTA LA VICTORIA SOMETIENDO LA CARNE MEDIANTE LA OBEDIENCIA EN ORACION. Gálatas 5:16  Digo, pues: anden por el Espíritu, y no cumplirán el deseo de la carne. 17  Porque el deseo de la carne es contra el Espíritu, y el del Espíritu es contra la carne, pues éstos se oponen el uno al otro, de manera que ustedes no pueden hacer lo que deseen.

· Mi hermano amigo Anden por el Espíritu, porque todo deseo de la carne es contra el Espíritu Santo, 
· la palabra nos enseña no contristes al espíritu Santo de Dios antes bien quitémonos, despojémonos de todos aquellos deseos carnales que detiene nuestro crecimiento espiritual, 
· HAY MUCHOS QUE ANDAN EN EL SENTIR DE LA CARNE , CON CELOS ,FALTA DE FE ,DESOBEDIENCIA ,REBELDIA,..POR QUE POR QUE NO ORAN , Y DUERMEN AGRADANDO LA CARNE. 

Jacobo Pedro y Juan cayeron en tentación huyendo pero en hechos 6 los vemos diciendo que necesitan más tiempo para orar y la palabra .

Ahora para que usted ore y venza usted necesita a Cristo , ven a Jesús hoy pues solo en Cristo podemos .Su primer paso para vencer es acepte a Cristo para ser capaz de orar con efectividad  y recibir poder pues el dijo : Separados de mi nada podréis hacer"
No este triste , Jesucristo le ama y esta aquí para usted  ,Recíbalo.
El Segundo Enemigo El Mundo:

En la carne vivimos pero en el mundo nos movemos, no estamos aquí para obedecerle sino para ser luz , JESUS NOS HA PRESTADO PARA QUE ALUMBREMOS ..

El mundo le gusta a la carne y todo lo que este le puede ofrecer, es un enemigo tan poderoso que Satanás, se lo ofreció a Jesús cuando estaba en el desierto ayunando, le ofreció la gloria del mundo.

Lucas 4:5 El diablo Lo llevó a una altura, y Le mostró en un instante todos los reinos del mundo. 6  “Todo este dominio y su gloria Te daré,” Le dijo el diablo; “pues a mí me ha sido entregado, y a quien quiero se lo doy. 7 “Por tanto, si Te postras delante de mí (me adoras), todo será Tuyo.” 8 Jesús le respondió: “Escrito está: AL SEÑOR TU DIOS ADORARAS, Y A EL SOLO SERVIRAS.

Pon atención a este trozo de la palabra de Dios: Satanás te ofrecerá el mundo; las riquezas de este, sus reinos y su gloria, si se lo ofreció a Jesús tentándole, que no nos podrá ofrecer entonces a cada uno de nosotros para desviarnos de los caminos de Dios, apartarte de Dios y matarte. 
· Primero te alegra el OJO 
· te endulza EL OIDO con sus suaves y sutiles palabras, 
· te envuelve EL CORAZON te dice te daré todo esto a  mi me lo han dado y te lo quiero regalar solo una condición que es contra de Dios, desobediencia,
· y luego te captura como esclavo.

 Ten mucho cuidado porque el mundo solo te ofrece muerte, separación de Dios, condenación eterna, .
Los que se dejan seducir  por el diablo , aunque vayan a la iglesia pueden ser propiedad de Satanás.

1 Juan 2:15 No améis al mundo, ni las cosas que están en el mundo. Si alguno ama al mundo, el amor del Padre no está en él.16. Porque todo lo que hay en el mundo, los deseos de la carne, los deseos de los ojos, y la vanagloria de la vida, no proviene del Padre, sino del mundo.17. Y el mundo pasa, y sus deseos; pero el que hace la voluntad de Dios permanece para siempre.

Santiago 4:4 ¡Oh almas adúlteras! ¿No sabéis que la amistad del mundo es enemistad contra Dios? Cualquiera, pues, que quiera ser amigo del mundo, se constituye enemigo de Dios. 
Juan 15:14. Vosotros sois mis amigos, si hacéis lo que yo os mando.
Colosenses 3: 3. Porque habéis muerto, y vuestra vida está escondida con Cristo en Dios.
Si estamos escondidos en Cristo y le damos la espalda al mundo entra la alegría , salud ,el vigor ,la paz .
El Tercer Enemigo El Pecado:

El que peca no ama a Dios .

El pecado produce separación con Dios, el pecado produce muerte y muerte eterna, el pecado es ofensivo y abominable a los ojos de Dios, Dios ama al pecador, pero aborrece el pecado, Dios quiere que el ser humano llegue a conocerle y se salve por Cristo Jesús su hijo amado, pero también quiere que deje su manera de vivir pecaminosa.

Génesis 2:16 Y ordenó el SEÑOR Dios al hombre, diciendo: De todo árbol del huerto podrás comer, 17 pero del árbol del conocimiento del bien y del mal no comerás, porque el día que de él comas, ciertamente morirás.

El pecado es sinónimo de desobediencia y la desobediencia produce muerte y también separación de Dios, y esta fue la que experimento Adán y Eva la separación espiritual con el Padre, y luego de algunos años la muerte física, la eternidad que Dios le dio al hombre se perdió por el pecado.

Génesis 3:23 Y el SEÑOR Dios lo echó del huerto del Edén, para que labrara la tierra de la cual fue tomado. 24  Expulsó, pues, al hombre; y al oriente del huerto del Edén puso querubines, y una espada encendida que giraba en todas direcciones, para guardar el camino del árbol de la vida.

Hoy en día es necesario cuidarnos de no pecar y agradar en todo a Dios Padre, solo imagina la relación que tenia Adán y Eva con Dios; si él se paseaba por el huerto y les visitaba y hablaban con él, pero el pecado rompió toda comunicación con el Padre a tal grado que los echo del jardín del edén .
Ezequiel 18:4  He aquí, todas las almas son mías; tanto el alma del padre como el alma del hijo mías son. El alma que peque, ésa morirá.

Toda el alma que pecare esta morirá, este es un decreto que Dios Padre dio por medio del profeta, que toda alma que pecare morirá.

Génesis 13:13  Y los hombres de Sodoma eran malos y pecadores contra el SEÑOR en gran manera.

Romanos 5:8 Pero Dios demuestra su amor para con nosotros, en que siendo aún pecadores, Cristo murió por nosotros.

Pero Dios ama tanto su creación, pues él nos hizo aun cuando le dice a Noé me arrepiento de haber creado al hombre y viene el diluvio el salva a Noé y a toda su casa, cree tu hoy en el señor Jesucristo y serás salvo tu y toda tu casa, testifica ante ellos que Dios ha trasformado y tu vida y ellos querrán ser como tú.

Estos tres enemigos hacen que el hombre se desvié, pierda su camino, produce separación y muerte interna, Dios quiere que nos presentemos ante él con vestiduras santas, limpias, sin mancha y sin arrugas

Recuerda tenemos tres enemigos mortales la carne, el mundo y el pecado.

Tenemos que estar consientes que es una lucha diaria y solo podremos salir victoriosos en cristo Jesús utilizando las armas espirituales: Oración, Ayuno, Lectura de la Palabra, Congregándonos, sirviendo en el ministerio y a los hermanos y siendo obedientes en todo a Dios.

Ten presente que Satanás Jehová le reprenda en esta hora solo vino para robar, matar y destruir, para este propósito acerino contra tu vida, utilizara todas sus armas de maldad y potestades de demonios para destruirte

Debemos esforzarnos y ser valientes para lograr un día estar frente a Dios santificados y con nuestras vestiduras limpias, resplandecientes.

Términos diciéndote:

1ª Timoteo 1:15  Palabra fiel y digna de ser aceptada por todos: Cristo Jesús vino al mundo para salvar a los pecadores, entre los cuales yo soy el primero.

Si mi amado hermano yo soy el primero en reconocer que necesito de Dios para que mi alma y mi vida por completo sea trasformada, porque aun tengo cosas que a mi no me agradan de mi y me cuesta dominarlas, las cuales las he dejado a Dios en sus mano poderosa y le pido, ayúdame, enséñame y límpiame mas y mas de mi maldad cada día hasta que tu mi Dios perfecciones mi vida para ser agradable a tus ojos y poder agradarte con todo mi ser, busca en todo momento ser agradable a Dios.

Dios te bendiga mí amado hermano hoy y siempre y busca cada día más de la presencia de Dios.
