Tus derechos celestiales
Texto:“ De cierto, de cierto os digo, que si el grano de trigo no cae en la tierra y muere, queda solo; pero si muere, lleva mucho fruto.25 El que ama su vida, la perderá; y el que aborrece su vida en este mundo, para vida eterna la guardará.26 Si alguno me sirve, sígame; y donde yo estuviere, allí también estará mi servidor. Si alguno me sirviere, mi Padre le honrará.” Juan 12:24-26.

· Se nos da el privilegio de caminar con el .
“Si alguno me sirve, sígame; y donde yo estuviere, allí también estará mi servidor. Si alguno me sirviere, mi Padre le honrará.” Juan 12:26.
· Se nos da derecho a entrar donde otros no pueden entrar (Salmo 23:6)
"...y donde yo estuviere, allí también estará mi servidor"

19Así que, hermanos, teniendo libertad para entrar en el Lugar Santísimo por la sangre de Jesucristo, 20por el camino nuevo y vivo que él nos abrió a través del velo, esto es, de su carne, 21y teniendo un gran sacerdote sobre la casa de Dios, 22acerquémonos con corazón sincero, en plena certidumbre de fe, purificados los corazones de mala conciencia, y lavados los cuerpos con agua pura. " Hebreos 10:19-22

· Se nos da derecho a su mesa y su comida espiritual (Levítico 22:11.) (Salmo 23:5)
“Más cuando el sacerdote comprare algún esclavo por dinero, éste podrá comer de ella, así como también el nacido en su casa podrá comer de su alimento.” Levítico 22:11.
Los extranjeros, los huéspedes y los jornaleros no debían comer de las cosas santas.. Pero dos clases de personas eran libres de acercarse a la mesa sagrada: aquellos que eran comprados y aquellos que eran nacidos en la casa del sacerdote. Comprados y nacidos; estas eran las dos pruebas indisputables de un derecho a las cosas sagradas.
*Comprados. Nuestro Sumo Sacerdote ha comprado con su sangre valiosa a todos aquellos que ponen su confianza en Él. Son Su propiedad absoluta; pertenecen por completo al Señor, son admitidos a los mismos privilegios que él mismo goza, y “podrán comer de su alimento”. Tienen alimentos para comer que los mundanos desconocen. 
*Nacidos. La regeneración nos hace coherederos, La redención y la regeneración nos han dado un doble derecho al permiso divino para esta promesa.
“Ha dado alimento a los que le temen; para siempre se acordará de su pacto.” Salmo 111:5.
· Se nos da derecho a usar su poder y autoridad que otros no tienen (Hechos 19:13)
*En Lucas 9:1-6 en su tercera gira después de instituir los 12 les dio Poder y autoridad sobre demonios y enfermedades
Conclusión:

El Señor nos ha honrado más de lo que merecemos , nos ha bendecido de una manera gloriosa , manifestemos le nuestra gratitud haciendo lo que nos pide y disfrutemos de: 

· su compañía
· su alimento espiritual 
· su poder, 
· entrar a su presencia
23Mantengamos firme, sin fluctuar, la profesión de nuestra esperanza, porque fiel es el que prometió. 24Y considerémonos unos a otros para estimularnos al amor y a las buenas obras; 25no dejando de congregarnos, como algunos tienen por costumbre, sino exhortándonos; y tanto más, cuanto veis que aquel día se acerca. Hebreos 10:23-25
