Viviendo en la fortaleza de la fe
Joel 3:9-10 dice: “Proclamad esto entre las naciones, proclamad guerra, despertad a los valientes, acérquense, vengan todos los hombres de guerra. Forjad espadas de vuestros azadones, lanzas de vuestras hoces; diga el débil: Fuerte soy.”  ]

Eclesiastés 9:11 TIEMPO Y OCACION ACONTECEN A TODOS
1. DIGA EL DÉBIL: FUERTE SOY concéntrate en su poder y no en ti 
 
· No veas en ti mismo ni en la gente lo SON sino el potencial que pueden llegar a desarrollar. 
· Despertemos Tenemos que ver transformadas en nuestras vidas los temores en fortalezas.
 
Muchas cosas se oponen al desarrollo de nuestra vida Nosotros podemos ver excusas u oportunidades para demostrar algo.
Donde la excusa se hace manifiesta, no se logran victorias
Entiende pelearás aun con lo que tengas, Dios lo transformara para su gloria Lo que era una hoz se convertirá en un arma de guerra.

El Apóstol Pablo confesaba que cuando era débil, se convertía en fuerte “Y me ha dicho: Bástate mi gracia; porque mi poder se perfecciona en la debilidad. Por tanto, de buena gana me gloriaré más bien en mis debilidades, para que repose sobre mí el poder de Cristo. Por lo cual, por amor a Cristo me gozo en las debilidades, en afrentas, en necesidades, en persecuciones, en angustias; porque cuando soy débil, entonces soy fuerte.” (2 Corintios 12:9-10) 

2 Jesús buscó gente simple: pescadores, desechados, pecadores, para mostrar su gloria y luego llamo a gente como Pablo. 
Lo mismo hizo con David con los amargados: los reclutó para su ejército. Muchos piensan que, debido a que fracasaron en ministerios anteriormente, ahora no podrán ser usados por Dios y servirle. 1 Samuel 22:2 “Y se juntaron con él todos los afligidos, y todo el que estaba endeudado, y todos los que se hallaban en amargura de espíritu, y fue hecho jefe de ellos; y tuvo consigo como cuatrocientos hombres”
3 La primera etapa del fracaso son las excusas. 
Moisés, estaba lleno de debilidades y de excusas, las cuales trajo ante Dios. Sin embargo, Dios lo usó para liberar su pueblo de la esclavitud. Veamos el ejemplo de moisés

En Éxodo 3:11-15 leemos: “Entonces Moisés respondió a Dios: ¿Quién soy yo para que vaya a Faraón, y saque de Egipto a los hijos de Israel? Y él respondió: Ve, porque yo estaré contigo..
A) La 1ra excusa de Moisés tuvo que ver con él mismo: EL no se creía capaz de lograr el llamado de Dios. 

B) La 2da excusa tenía que ver con el nombre de Dios, su identidad. Dijo Moisés a Dios: “He aquí que llego yo a los hijos de Israel, y les digo: El Dios de vuestros padres me ha enviado a vosotros. Si ellos me preguntaren: ¿Cuál es su nombre?, ¿qué les responderé?” 

Dios no había enviado a  Moisés a contarles a los Israelitas cual era su nombre, sino a liberarlos.

C) La 3ra excusa tenía que ver con la gente, que no lo escucharían a él, con su credibilidad “Entonces Moisés respondió diciendo: He aquí que ellos no me creerán, ni oirán mi voz; porque dirán: No te ha aparecido Jehová.” Dios le dijo: “Si aconteciere que no te creyeren ni obedecieren a la voz de la primera señal, creerán a la voz de la postrera.” Así mismo el Señor dijo que para aquel que creyera, las señales de sanidades y milagros lo seguirían. Marcos 16:15-20
Dios estaba tratando con la humanidad de Moisés al quitar todas sus excusas

Moisés no sabía ni lo que iba a hablar, pero obedeció. Dios empezó a trabajar con su fe 

D) La 4ta excusa tenía que ver con su capacidad de liderazgo : “¡Ay, Señor! nunca he sido hombre de fácil palabra, ni antes, ni desde que tú hablas a tu siervo; porque soy tardo en el habla y torpe de lengua.” Dios es quien está con nosotros y quien nos ayuda en nuestra debilidad, por lo que debemos confiar que le suplirá para todas esas necesidades y falencias. 

.             DEJA A UN LADO LAS EXCUSAS                .
El que encontró la justa excusa en su vida, se acaba de subir a la autopista de los fracasados, la cual esta congestionada. No Te subas allí, por favor.

 
Tú no tienes el derecho de dejar sin explotar el potencial que llevas dentro. Tienes el deber y la obligación de hacer que todo el potencial que llevas dentro salga y deje a un lado toda excusa. Aquel que pone excusas está cavando la fosa en la cual habrá de caer. 

 

· A Jeremías le dijo que era un niño; 
· Abraham, que era muy viejo. 
· Moisés puso excusas sobre su capacidad 
· Gedeón sobre su origen y procedencia
· Pablo, que aun lo verían como un perseguidor , 
· Pedro, un analfabeto. enojón
Conclusión: Mírate como Dios te mira y síguelo sin excusas 

Dios a usado a hombres como a mujeres, jóvenes, niños y ancianos. Dios te quiere  usar a ti también.

 

No diga “no se”; ni pregunte “como”, solo crea Convierte esa debilidad en fortaleza con el poder del Espíritu Santo (convierte el  azadón en espada). 

Como Pablo diga:”TODO LO PUEDO EN CRISTO QUE ME FORTALECE”  Filipenses 4:13 

De ahora en mas  CREALO, OBEDEZCA,HAGALO,DISFRUTELO.
