ACORDAOS, OBEDECED Y ORAD POR TUS PASTORES
Efesios 4:11 " 11Y él mismo constituyó a unos, apóstoles; a otros, profetas; a otros, evangelistas; a otros, pastores y maestros, 12 a fin de perfeccionar a los santos para la obra del ministerio, para la edificación del cuerpo de Cristo, 13 hasta que todos lleguemos a la unidad de la fe y del conocimiento del Hijo de Dios, a un varón perfecto, a la medida de la estatura de la plenitud de Cristo; 14 para que ya no seamos niños fluctuantes, llevados por doquiera de todo viento de doctrina, por estratagema de hombres que para engañar emplean con astucia las artimañas del error, 15sino que siguiendo la verdad en amor, crezcamos en todo en aquel que es la cabeza, esto es, Cristo"
He. 13:7;17-19
" Acordaos de vuestros pastores, que os hablaron la palabra de Dios; considerad cuál haya sido el resultado de su conducta, e imitad su fe. ... 17 Obedeced a vuestros pastores, y sujetaos a ellos; porque ellos velan por vuestras almas, como quienes han de dar cuenta; para que lo hagan con alegría, y no quejándose, porque esto no os es provechoso.18Orad por nosotros; pues confiamos en que tenemos buena conciencia, deseando conducirnos bien en todo. 19Y más os ruego que lo hagáis así, para que yo os sea restituido más pronto."

INTRODUCCIÓN: En el capítulo trece nos exhorta, y nos da instrucciones del trato y atención que, como ovejas debemos tener con los ministros que Dios ha puesto sobre nosotros para nuestro cuidado, para que permanezcamos en el amor fraternal del Señor, en la obediencia, en acordarnos de nuestros guías espirituales y orar por ellos.

El apóstol en este último capítulo deja tres instrucciones a la Iglesia de Cristo, que es importante tomarlos en cuenta, porque al cumplirlos tendremos mayores beneficios que los que hemos alcanzado, porque haciéndolo estaremos agradando a Dios. 
Acordaos, Obedeced y Orad son instrucciones que enfocan la relación (comunicación, comunión) .
A. ACORDAOS, He. 13:7: La palabra acordaos se traduce del griego mnemoneuo que

significa: mantener en mente, estar atento, llamar a la mente, hacer mención. 
El escritor de la epístola nos invita a acordarnos de nuestros líderes para que veamos su conducta, su forma de vida y que consideremos sí su vida está de acuerdo con lo que nos han enseñado y predicado, y sí es así entonces debemos imitarlos porque así estaremos caminando seguro; 
Quizás usted piensa o conoce algún error de su pastor , recuerde el es un ser humano también , el le tiene misericordia , téngasela usted a él.

Veamos algunas de las virtudes que debemos imitar de los ministros (2 Co. 6:10)
· colaborar en el altar del Señor, buen testimonio, perseverancia, angustias, azotes, trabajo fuerte, desvelos, ayunos, pureza, conocimiento, paciencia, bondad, en el Espíritu Santo, amor sincero, palabra de verdad, poder de Dios, fe visionaria (Is. 54:27;10), fidelidad a la doctrina apostólica. 
Debemos imitar a los ministros en lo que ellos imitan a nuestro Señor Jesucristo (1 Ti 4:10) 
· Pablo al hacer la Obra de Dios. 
· Timoteo al hacer la Obra de Dios (1Co. 16:10).

B. OBEDECED, He. 13:17:

La obediencia se debe hacer por amor a Dios, es una actitud en donde alguna porque se reconoce la autoridad del ministro que Dios ha puesto sobre la persona. 
QUIEN NO APRENDIO A SEGUIR  NO PUEDE SER SEGUIDO
Un ministro que aprendió obediencia y sujeción lo proyecta al pueblo y el pueblo obedecerá y se sujetará al él y lo apoyará, ejemplo: Josué fue fiel y se sujetó a Moisés, y luego cuando Dios pone a Josué a dirigir al pueblo, ellos se sujetan a él como lo hicieron con Moisés (Jos. 24:1316).

Un desobediente no hace lo que le indican las leyes o los superiores SUBLEVANDOSE como 
· Jonás que desobedeció a Dios (Jon. 1:12), 
· Himeneo y Alejandro que eran desobedientes e insujetos (1 Ti. 1:18 20).

C. ORAD, He. 13:18: 
La oración por el ministro es importantísima, podemos ver que aún el apóstol Pablo en varias oportunidades pide que oren por él (Ro.15:30; 1 Ts. 5:25), 
· para que sea dada Palabra en su boca (Ef. 6:19), 
· para que El Señor abra puertas para predicar el evangelio (Col. 4:34),
· para que La Palabra corra rápidamente (2Ts. 3:1), 
Cuál es el beneficio de cumplir las tres instrucciones con los ministros del cuerpo?

La protección de los obreros que no son muchos ,extensión del evangelio y sana doctrina en una mies grande
CONCLUSIÓN: Amamos a Dios y a su Palabra por eso obedecemos (nos sujetamos) a

Nuestros pastores, los que El ha puesto como ministros 

Debemos demostrar nuestro amor hacia el ministro acordándonos de él en nuestras oraciones delante de Dios por su vida, por su familia y para que la Palabra y Revelación fluya en él, porque en la medida que fluyan en él creceremos espiritualmente (2 Co. 1:11).
