Atributos Divinos : La Eternidad Y La Inmutabilidad de Dios
Los que hemos vivido temblores o terremotos sabemos lo que es ver que todo lo estable y aun los
puntos de referencia dejan de ser estables, cuando vemos los grandes barcos en los puertos, notamos que están atados al muelle y no a cualquier cosa sino a puntos estables designados para “dar estabilidad a su posición “

Hoy por hoy las personas con las cuales conversamos ven la condición de la vida cada vez más inestable y cambiante, hay desorientación en sus relaciones terrenales, como si estuviéramos en el superficie de un océano inquieto.

Pero Dios es como un roca en medio que emerge inmovible entre las aguas fluctuantes; y mientras reposamos en confianza en él,nuestras pies se paran firmemente sobre “la roca eterna e inmutable”, y podemos ver la escena turbada alrededor de nosotros en la que antes estábamos.

Moisés era un hombre que conocía los atributos de Dios .

El salmo 90 escrito por Moisés quien paso 40 años en el desierto con miles de hombres que salieron
de Egipto y solo 2 de estos hombres entraron a la tierra prometida (Núm. 26:65) pues los demás que entraron eran una generación nueva.

Pensemos 40 años x365 días cada año =14600 días

Según los datos que tenemos supongamos: En el segundo censo (Números 26) se contaron los varones de más de 20 años dan un total de 601.730 personas (ver Num 26:51) más 23.000 levitas (ver Núm. 26:62) si los sumamos y los dividimos divididas entre 14600 días = nos da un promedio de más de 40 muertos diarios.
¡Qué difícil puede haber sido creer que iba rumbo a una nueva vida en medio de tanta muerte!

Quizás en este contexto Moisés escribió el salmo 90 en donde demuestra su fe en la inmutabilidad y eternidad de Dios.

Leamos SALMO 90

Preguntémonos :
Al ser Dios así, :
¿a donde tenemos que dirigir nuestra confianza y afectos?,
¿dónde tener nuestro lugar de refugio, y descanso?,
¿donde hacer nuestro hogar?
El declaro : “tu nos has sido refugio (una morada) para nosotros de generación en generación”
DIOS ES ETERNO …PERO EL HOMBRE NO  (SALMO 90:9)

· “El eterno Dios es tu refugio Y acá abajo los brazos eternos"(Deuteronomio 33:27);

· " Mas Jehová permanecerá para siempre (Salmos 9:7)
· “Antes que naciesen los montes Y formases la tierra y el mundo, Y desde el siglo y hasta el siglo, tú eres Dios... Salmos 90:2

· “Mas tú eres el mismo, Y tus años no se acabarán..Salmos 102:27
· “Reinará Jehová para siempre; Tu Dios,oh Sión, por generación y generación. Aleluya" (Salmos 146:10);

· ‘Porque así dijo el Alto y Sublime,el que habita la eternidad, y cuyo nombre es el Santo. Is57:15

· “Nuestro Redentor perpetuo es tu nombre" (Isaías 63:16);
· “Mas Jehová Dios es la verdad;él es Dios vivo y Rey eterno" (Jeremías 10:10);
· “Mas tú, Jehová, permanecerás para siempre: Tu trono de generación en Generación" (Lamentaciones10:10);
· " Por tanto, al Rey de siglos,inmortal, invisible, al solo sabio Dios sea honor y gloria por los siglos de los siglos. Amén"(1 Timoteo 1:17).
“Mas la misericordia de Jehová es desde la eternidad y hasta la eternidad sobre los que le temen,Y su justicia sobre los hijos de los hijos;18Sobre los que guardan su pacto,Y los que se acuerdan de sus mandamientos para ponerlos por obra.”(Salmo 103 17-18)

Como humanos algunas cosas acontecen delante de nuestros ojos, como visiones del momento; otras, como las piedras, el sol, las estrellas, sobreviven las generaciones de los hombres.


La brevedad de nuestra vida es notable

· “Hazme saber, Jehová, mi fin, Y cuánta sea la medida de mis días; Sepa yo cuánto tengo de ser del mundo. He aquí diste á mis días término corto, Y mi edad es como nada delante de ti:Ciertamente es completa vanidad todo hombre que vive" (Salmo 39:4,5).
· "Nuestros días cual sombra sobre la tierra, y no dan espera" [1 Crónicas 29:15];
· "Y mis días fueron más ligeros que la lanzadera del tejedor, Y fenecieron sin esperanza...Mis días han sido más ligeros que un correo; Huyeron, y no vieron el bien. Pasaron cual navíos veloces: Como el águila que se arroja á la comida"Job 7:6; 9:25,26).
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Contraste de la eternidad de Dios:

Porque mil años delante de tus ojos Son como el día de ayer, que pasó, Y como una de las vigilias de la noche. (Salmo 90:4).

Para realzar nuestra concepción de la eternidad de Dios, es contrastada con la duración de aquellas cosas naturales que aparecen en poseer la más grande estabilidad:

"Tú, oh Señor, en el principio fundaste la tierra; Y los cielos son obras de tus manos: Ellos perecerán, mas tú eres permanente; Y todos ellos se envejecerán como una vestidura; Y como un vestido los envolverás, y serán mudados; Empero tú eres el mismo, Y tus años no acabarán" (Hebreos 1:10-12).

Pero cuando engrandecemos nuestros concepciones a lo sumo, todavía fallan en comprender. Estiramos nuestros pensamientos para atrás y para adelante; pero ningún comienzo o fin de la existencia de Dios

aparece ,la idéa de “ no comienzo, y no fin”, la duración sin comienzo y sin fin, conviene la expresión de la eternidad de Dios.

Cada cosa, excepto Dios, tiene un comienzo: "En el principio creó Dios los cielos y la tierra" (Génesis 1:1).
La filosofía no puede contradecir ésta doctrina, y puede ser que no la puede demostrar plenamente.

Al mirar atrás por la duración pasada hasta hallar una existencia sin comienzo, así miramos atrás por
la cadena larga de efecto y causa hasta cuando hallamos una existencia que es sin causa.

Por ejemplo : Una persona nace “a causa “ de una relación entre dos humanos.

La eternidad de Dios ha sido definida, como la existencia sin comienzo, sin fin.

El tiempo con nosotros es pasado, presente, y futuro; pero la existencia de Dios es creído en ser un
perpetuo ahora. Posiblemente esto puede ser intimado en la frase de la Escritura, "el que habita la eternidad" (Isaías 57:15). Nosotros moramos en el tiempo, una morada con sus varios apartamentos; y pasamos de uno al otro en orden; pero la morada de Dios es una eternidad indivisible. Nuestra vida tiene sus partes, la niñez, la juventud, la madurez, y la vejez; pero la vida de Dios es tan indivisible como su esencia.

DIOS ES INMUTABLE.

· "Mas tú eres el mismo, Y tus años no se acabarán" (Salmo 102:27);
· "Porque yo Jehová, no cambio" (Malaquías 3:6);

· "Y como un vestido los envolverás,y serán mudados; Empero tú eres el mismo, Y tus años no acabarán..Hebreos 1:12
· “Jesucristo es el mismo ayer, y hoy, y por los siglos “(Hebreos 13:8);”"el Padre de las luces, en el cual no hay mudanza, ni sombra de variación" (Santiago 1:17).
Filosoficamente ,la doctrina de la eternidad de Dios, y su inmutabilidad, son unidas unas a otra; y si su eternidad excluye sucesión de tiempo, también ha de excluir la posibilidad de cambio, pues si hay un cambio en su naturaleza hay un “antes” mas Dios es un “durante, un presente continuo” el tiempo no puede sujetarle a él, solo a su obra

La inmutabilidad es aplicada a su esencia y también a sus atributos naturales y morales.

(1) Quiere decir que no cambia en su naturaleza ni en su carácter, ni en sus propósitos. Siendo perfecto, Dios no puede cambiar para mejorarse ni empeorarse .


(2) Esa inmutabilidad le da al creyente en Cristo seguridad. Sabe que Dios no va a cambiar de pensamiento en cuanto a su salvación o en cuanto a las promesas de la Biblia.

Su espiritualidad, su omnipresencia ,su amor ,su omnipotencia,su omnisciencia , es siempre la misma y así también los demás atributos.

Su propósito también es inmutable; es llamado su "propósito eterno" (Efesios 3:11).

Él dice: "Mi consejo permanecerá" (Isaías 46:10).

Al mirar hacía al Dios inmutable y eterno, "Señor, ¿qué es el hombre, que tienes cuenta de él?"

Un hombre en un barco en peligrosas aguas puede ser salvo por medio de una cuerda que se le tira de
la orilla. Cuando estira, aunque la roca en la cual está marrado no viene al barco, el barco viene a la roca.

Aunque Dios es inmutable, su operación actúa diferente sobre cada persona. El mismo sol endurece el barro, suaviza la cera.

Cuando un hombre es convertido, es removido de debajo de la ira de Dios a un estado de favor con él, y todas las cosas ahora obran juntamente para su bien. En todo esto, Dios no muda.

En tiempos pasados, Dios ha derramado bendiciones en contestación a la oración, y su inmutabilidad anima a la esperanza que lo hará en el tiempo venidero.

La conexión entre la oración y el derramamiento de la bendición es tan fija por el decreto divino como aquél entre la causa y el efecto de las cosas naturales. Por lo tanto, la inmutabilidad de Dios hace la oración indispensable.

Aplicación:

Para el pueblo de Dios hay un solo lugar de refugio, una sola es su casa, su morada donde su alma descanse, “de generación en generación” lo mismo para Abraham,Isaác, Jacob, José, ahora Moisés.
Deut.33:27 El eterno Dios es tu refugio y acá abajo tus brazos eternos”.
Dios se nos presenta como una morada, como un refugio al cual podemos ir para estar al abrigo; ante lo cambiante, lo fugaz y efímero, lo pobre de esta vida, nuestra alma solo encuentra descanso y seguridad en Dios pues solo El es el Eterno, el bien y bendición que El da al que mora en El es para siempre.
