Buenas Noticias: “Dios da sabiduría y revelación”

Efesios 1:15- 19 “Por esta causa también yo, habiendo oído de vuestra fe en el Señor Jesús, y de vuestro amor para con todos los santos, 16no ceso de dar gracias por vosotros, haciendo memoria de vosotros en mis oraciones, 17para que el Dios de nuestro Señor Jesucristo, el Padre de gloria, os dé espíritu de sabiduría y de revelación en el conocimiento de él, 18alumbrando los ojos de vuestro entendimiento, para que sepáis cuál es la esperanza a que él os ha llamado, y cuáles las riquezas de la gloria de su herencia en los santos, 19y cuál la supereminente grandeza de su poder para con nosotros los que creemos, según la operación del poder de su fuerza, “
El mundo se rige por normas y tradiciones que consideran normales o buenas, mas Jesucristo reprueba. Cuando venimos a Cristo nuestra forma de ver las cosas cambia y pues recibimos el Espíritu Santo el cual como nuestro ayudador abre nuestros ojos, nos va guiando y recordando en las enseñanzas de la palabra derramando en nosotros Sabiduría y Revelación de Dios para atravesar y resolver cada asunto que enfrentamos en nuestro peregrinar en esta tierra .

"Porque todos los que son guiados por el Espíritu de Dios, éstos son hijos de Dios. "Romanos 8:14

Ser guiado por el Espíritu Santo no significa andar en una especie de trance, o desobedeciendo o añadiendo cosas a las dichas por la Biblia .Ser guiado por el Espíritu Santo significa tener al Espíritu Santo como ayudador ,consejero Guía y amigo en la vida que vivo a la luz certera de la palabra segura y escrita en la Biblia.

Cada día enfrentamos algunas situaciones que requieren decisiones sabias, es preciso que recordemos algunos consejos útiles 

1. Cuando no hay sabiduría divina uno puede escoger lo bueno y desechar lo malo y aun así no hacer la voluntad de Dios.   
El mundo con su miopía trata de enseñar lo que es ser bueno y justo ,lo que no siempre condice con lo que Dios enseña o aprueba . 
Prov. 14:12 enseña que  hay caminos aparentemente derechos con mal fin
 Como cristianos no debemos usar medidas humanas para trazar nuestra vida o relación con Dios  .Necesitamos la guía del Espíritu Santo quien nos recordará las palabras de Jesucristo .
"Os he dicho estas cosas estando con vosotros.  Pero el Consolador, el Espíritu Santo, a quien el Padre enviará en mi nombre, él os enseñará todas las cosas y os recordará todo lo que yo os he dicho.” Juan 14:25-26

·         Romanos 8:14"Porque todos los que son guiados por el Espíritu de Dios, éstos son hijos de Dios. "
2.     Cuando no hay sabiduría divina uno puede vivir toda la vida siendo “bueno” y aun así ir al infierno, pues la bondad no salva. Solo Cristo Salva.

El mundo dice " yo soy bueno... yo no soy tan malo como aquel, la sabiduría de Dios te enseña que la medida no es compararse con el malo , pues así seguramente saldremos justificados , la medida es compararnos con Jesucristo que es el modelo a seguir .Cuando un hombre se compara con Jesucristo seguramente vera cuan necesitado de ayuda y de ajustes esta .
Ef 2:5 aun estando nosotros muertos en pecados, nos dio vida juntamente con Cristo (por gracia sois salvos),
Ef 2:6 y juntamente con él nos resucitó, y asimismo nos hizo sentar en los lugares celestiales con Cristo Jesús,
Ef 2:7 para mostrar en los siglos venideros las abundantes riquezas de su gracia en su bondad para con nosotros en Cristo Jesús.
Ef 2:8 Porque por gracia sois salvos por medio de la fe; y esto no de vosotros, pues es don de Dios;
Ef 2:9 no por obras, para que nadie se gloríe.
·         Nuestra meta Cristo y el  vivir bajo normas y medidas de SABIDURIA Y JUSTICIA DIVINA

·         La religión nos daba normas humanas buenas, la biblia te da SABIDURIA Y JUSTICIA DIVINA
·         Las normas Bíblicas de SABIDURIA ,JUSTICIA y VIDA son más elevadas que lo  “bueno de la religión ”
3.      La palabra de Dios nos enseña a buscar lo justo y correcto a tiempo
Vivimos en un mundo que anda en “piloto automático” las personas hacen cosas sin pensar de modo mecánico, sin pensar con sabiduría cuando actúan, aun sin una revelación clara de las consecuencias.  

·        Por ejemplo: Es bueno predicar el evangelio; pero que pasó en Hechos 16:6?   ”…les fue prohibido por el Espíritu Santo hablar la palabra en Asia”. Muchas veces Dios nos habla para que hagamos algo que aun esta fuera de nuestra expectativa. Ellos tenían la expectativa de predicar y tenían el mandato, pero el Espíritu Santo les prohíbo hablar.

No hagamos tareas sin consultar a Dios. Muchas veces los cristianos hemos afligido a otros por predicar les sin buscar el momento y nos hemos convertido en mensajeros inoportunos o inefectivos por no dar el mensaje con gracia oportuna.
Predicar es una tarea permanente, pero a veces se nos manda a callar para esperar el momento propicio .Oremos buscando dirección del Espíritu Santo, recordemos que  Eclesiastés 3:1-8: nos enseña que todo tiene su tiempo 

4.      Las Necesidades y circunstancias no deben regir las decisiones sino la VOZ DE DIOS.

Muchas veces los Cristianos caemos presa de las costumbres, necesidades o programas eclesiásticos que hacemos "porque son necesarios " o por que "alguien tiene que hacerlos"....... pero es la voluntad de Dios que sigamos haciéndolo? Alguien dijo que si el caballo se murió hay que desmontarlo.
Muchos cristianos y aun  iglesias completas año tras  año montan caballos muertos que no llevan a ningún lado por no buscar la sabiduría y revelación que hay en oír la Voz de Dios en oración y ayuno.

·         Buscamos la aprobación de Dios o de los hombres?

·         El camino de la vida es hacia arriba al entendido,

·         Para apartarse del Seol abajo. Proverbios 15:23

·         Porque el mandamiento es lámpara, y la enseñanza es luz, 

·         Y camino de vida las reprensiones que te instruyen, Pr 6:23

 Jesucristo cambio la perspectiva de aquellos que eran guiados por la tradición y les mostro un camino mejor ,... dijo "Oistes ...mas yo os digo"

  ·         Mateo 5:38-48 :" Oísteis que fue dicho: Ojo por ojo, y diente por diente.Pero yo os digo: No resistáis al que es malo; antes, a cualquiera que te hiera en la mejilla derecha, vuélvele también la otra; y al que quiera ponerte a pleito y quitarte la túnica, déjale también la capa;y a cualquiera que te obligue a llevar carga por una milla, ve con él dos.Al que te pida, dale; y al que quiera tomar de ti prestado, no se lo rehúses.Oísteis que fue dicho: Amarás a tu prójimo, y aborrecerás a tu enemigo.Pero yo os digo: Amad a vuestros enemigos, bendecid a los que os maldicen, haced bien a los que os aborrecen, y orad por los que os ultrajan y os persiguen; para que seáis hijos de vuestro Padre que está en los cielos, que hace salir su sol sobre malos y buenos, y que hace llover sobre justos e injustos. Porque si amáis a los que os aman, ¿qué recompensa tendréis? ¿No hacen también lo mismo los publicanos? Y si saludáis a vuestros hermanos solamente, ¿qué hacéis de más? ¿No hacen también así los gentiles? Sed, pues, vosotros perfectos, como vuestro Padre que está en los cielos es perfecto.

 Conclusión: El mundo anda por tradiciones ,impulsos ,modas y por éticas no espirituales , mas nosotros nadamos por el Espíritu . En lugar de copiar las acciones o  reacciones de otros o lo que otros digan, siempre pregúntate:   

Señor… ¿Qué quieres que haga?

… ¿Qué me quieres enseñar con esto?

¿“Que habría hecho Jesús en mi lugar?”

Nuestro camino y decisiones deben ser determinados por el camino de Vida.

Porque escrito esta :"Porque todos los que son guiados por el Espíritu de Dios, éstos son hijos de Dios. "Romanos 8:14
Si no has recibido a Jesucristo, ábrele tu corazón Hoy .

Arrepiéntete de tus pecados y pídele que entre en tu vida y sea tu guía ,tu SEÑOR y tu SALVADOR PERSONAL.

No olvides que el principio de la sabiduría es el temor de Jehová y la mayor revelación es Jesucristo mismo y la salvación por fe en El. .
