Buenas Noticias: “Prosperaras integralmente”
El Apóstol Pablo dijo que Dios nos bendijo con toda bendición espiritual en los lugares celestiales en Cristo (Efesios 1:3),

“Amado, yo deseo que tú seas prosperado en todas las cosas, y que tengas salud, así como prospera tu alma.” 3 Juan 2

La prosperidad no se mide por el dinero que tengamos, pues podemos no tener dinero, pero ser prósperos.Pablo al escribir su carta a los Filipenses, les agradeció por participar con el en su tribulación, lo que nos indica que el Apóstol paso por momentos de escasez y Dios suplió sus necesidades. 

Prosperidad quiere decir: Vivir en un buen propósito; tener el respaldo de Dios no solamente con dinero sino con actitudes que reflejan un carácter maduro y sabio. Dios te quiere enseñar a ser un buen administrador.
Recuerda: los mejores administradores no son los que tienen mucho, los mejores administradores son los que con poco hacen mucho.

La prosperidad de Dios siempre es integral, porque cubre todas las áreas de nuestra vida.
Esto se evidenciara en las 5 siguientes áreas:

Prosperidad Espiritual. Esto nos habla de un bienestar espiritual que se obtiene con el nuevo nacimiento. Juan 3 (ni veras ni entraras en el reino si no naces de nuevo)  
No es vivir en religiosidad, sino en novedad de vida (2ª Corintios 5:15-21).

· Ya no vives para ti mismo v15

· Ya no te conocerán por lo que eras v16
· Ya no conocerás a Cristo como lo conocías ,de lejos .v16

· Eres nueva Criatura v17

· Ahora eres un reconciliador ,un pacificador  v18-20

· Ahora tienes la PAZ DE CRISTO 
Prosperidad Mental. Es tener una mente saludable al practicar los principios y valores que la palabra de Dios nos enseña 

· Isaías 26:3-4 “Tú guardarás en completa paz a aquel cuyo pensamiento en ti persevera; porque en ti ha confiado. 4Confiad en Jehová perpetuamente, porque en Jehová el Señor está la fortaleza de los siglos. “

· Romanos 12:2 “No os conforméis a este siglo, sino transformaos por medio de la renovación de vuestro entendimiento, para que comprobéis cuál sea la buena voluntad de Dios, agradable y perfecta.”
Prosperidad Física. Esto es vivir en salud divina. Entonces, ¿Por qué nos enfermamos? “En todo y por todo he sido enseñado” Timoteo enfermo frecuentemente también 1 Timoteo 5:23

· Isaías 53:4-5 “Ciertamente llevó él nuestras enfermedades, y sufrió nuestros dolores; y nosotros le tuvimos por azotado, por herido de Dios y abatido. 5Mas él herido fue por nuestras rebeliones, molido por nuestros pecados; el castigo de nuestra paz fue sobre él, y por su llaga fuimos nosotros curados.”
· Mateo 8:17 “Vino Jesús a casa de Pedro, y vio a la suegra de éste postrada en cama, con fiebre. 15Y tocó su mano, y la fiebre la dejó; y ella se levantó, y les servía. 16Y cuando llegó la noche, trajeron a él muchos endemoniados; y con la palabra echó fuera a los demonios, y sanó a todos los enfermos; 17para que se cumpliese lo dicho por el profeta Isaías, cuando dijo: El mismo tomó nuestras enfermedades, y llevó nuestras dolencias.”
Prosperidad Financiera. Estar saciado, tener lo necesario y un poco más para dar 
· Deuteronomio 28:1-6 y 12-14 – Malaquias 3:10-12 Mediante la obediencia 

· Hay algunos que dicenque el diezmar pertenece al antiguo testamento , pero Jesús declaro en Mateo 23:23 “¡Ay de vosotros, escribas y fariseos, hipócritas! porque diezmáis la menta y el eneldo y el comino, y dejáis lo más importante de la ley: la justicia, la misericordia y la fe. Esto era necesario hacer, sin dejar de hacer aquello.” (esto se refiere a Diezmar y aquello a practicar Justica , misericordia y la fe).
· Proverbios 30:8-9 “Vanidad y palabra mentirosa aparta de mí;No me des pobreza ni riquezas;Manténme del pan necesario;9No sea que me sacie, y te niegue, y diga: ¿Quién es Jehová?
· Mateo 6:11 “11El pan nuestro de cada día, dánoslo hoy..”
Prosperidad Social. Es tener la aprobación de Dios y de los hombres, esta aprobación es evidente, en primer lugar en nuestra familia 

· Proverbios 3:4” Y hallarás gracia y buena opinión Ante los ojos de Dios y de los hombres.”
· Lucas 2:52 “Y Jesús crecía en sabiduría y en estatura, y en gracia para con Dios y los hombres.” 
Conclusión :

Somos libres para prosperar en todas las aéreas de la vida, la biblia dice: “Cristo nos redimió de la maldición”.  Esta maldición de la ley encerraba tres cosas; pobreza, enfermedad y muerte. 

Hay periodos de tiempo en los que un area de nuestra vida  prospera y otras parecieran no prosperar, pero no para siempre será así, pues lo que hoy parece ser una pesadilla, mañana podemos usarlo como testimonio para alentar a otros.(2 Cor 1:3-4) 
Ningún extremo debe alejarnos de Dios, sino que ambas deben afirmarnos y acercarnos a El, con el objetivo de dar equilibrio a nuestra vida en lo terrenal y lo espiritual .

