CERCADOS POR DIOS
Oseas 2:1-14

Existen dos cercos que Dios pone a  los que ama. «Yo cercaré tu caminos.» Hay dos clases de cercos que Dios hace para su pueblo. Uno es el cerco de la protección para guardarle de todo mal; y el cerco de la aflicción para guardarles del mal. El cerco de protección lo tenemos en Isaías 5:5 cuando Dios amenaza que quitará el cerco
El cerco de protección :

· Isaias 5;5 5Os mostraré, pues, ahora lo que haré yo a mi viña: Le quitaré su vallado, y será consumida; aportillaré su cerca, y será hollada. 
· Job 1:9-10 Respondiendo Satanás a Jehová, dijo: ¿Acaso teme Job a Dios de balde? 10¿No le has cercado alrededor a él y a su casa y a todo lo que tiene? Al trabajo de sus manos has dado bendición; por tanto, sus bienes han aumentado sobre la tierra.
El cerco de juicio para salvación y detención: 
· Oseas 2:6,7«Por tanto, he aquí yo rodearé de espinos su camino, y la cercaré con seto, y no hallará sus caminos. Y seguirá a sus amantes y no los alcanzará; los buscará, y no los hallará. Entonces dirá: Iré y me volveré a mi primer marido, porque mejor me iba entonces que ahora» 
Desarrollo:

 Todos nosotros sabemos del maravilloso cerco de cuidado y protección que Dios mismo es a nuestro alrededor como dicen los salmos:

· Salmo 3:3 “ Mas tú, Jehová, eres escudo alrededor de mí; Mi gloria, y el que levanta mi cabeza.
· Salmo 91:1-14 1El que habita al abrigo del Altísimo Morará bajo la sombra del Omnipotente.2Diré yo a Jehová: Esperanza mía, y castillo mío; Mi Dios, en quien confiaré.3Él te librará del lazo del cazador,De la peste destructora.4Con sus plumas te cubrirá,Y debajo de sus alas estarás seguro; Escudo y adarga es su verdad.5No temerás el terror nocturno, Ni saeta que vuele de día,6Ni pestilencia que ande en oscuridad, Ni mortandad que en medio del día destruya. 7 Caerán a tu lado mil,Y diez mil a tu diestra; Mas a ti no llegará.8Ciertamente con tus ojos mirarásY verás la recompensa de los impíos. 9 Porque has puesto a Jehová, que es mi esperanza, Al Altísimo por tu habitación,10No te sobrevendrá mal,Ni plaga tocará tu morada. 11Pues a sus ángeles mandará acerca de ti,Que te guarden en todos tus caminos.12En las manos te llevarán,Para que tu pie no tropiece en piedra.13Sobre el león y el áspid pisarás; Hollarás al cachorro del león y al dragón.14 Por cuanto en mí ha puesto su amor, yo también lo libraré;Le pondré en alto, por cuanto ha conocido mi nombre.
Quisiera hablarles del cerco de juicio para salvación y detención
Dios frecuentemente necesita detenerte para que no te pierdas por causa de tu NECIO PROCEDER:

SI NO TE DETIENE  SIMPLEMENTE LO SEGUIRAS HACIENDO : ECLESIASTES 8:11 Por cuanto no se ejecuta luego sentencia sobre la mala obra, el corazón de los hijos de los hombres está en ellos dispuesto para hacer el mal.
SI NO TE DETIENE SEGUIRAS CALLENDO Y DEJANDO HOYOS PARA OTROS TAMBIEN  Eclesiastes 10:8 “El que hiciere hoyo caerá en él; y al que aportillare vallado, le morderá la serpiente. 
Volvamos a nuestro texto principal :
· Oseas 2:6,7«Por tanto, he aquí yo rodearé de espinos su camino, y la cercaré con seto, y no hallará sus caminos. Y seguirá a sus amantes y no los alcanzará; los buscará, y no los hallará. Entonces dirá: Iré y me volveré a mi primer marido, porque mejor me iba entonces que ahora» 
Este es un “paréntesis de misericordia” en un pasaje de amenaza.
I. EL CARÁCTER TERCO DE MUCHOS PECADORES. 

1. A causa de sus anteriores faltas y necio corazón el Señor tomo medidas. 

2. Aun estos medios fallan a veces. Los hombres saltan y aportillan vallados para alcanzar sus pecados preferidos. 
3. Sólo el Divino poder puede vencer a los endurecidos. 

Dios mismo debe interponerse de un modo personal, o nadie se volvería a Él. Cuán pecadores deben ser aquellos para quienes ni cercos ni vallados pueden detenerles, a menos que Dios venga con toda la omnipotencia de su gracia.
II. LOS MEDIOS QUE DIOS USA A VECES PARA HACERLES RETORNAR.
1.
Aflicciones agudas: «Yo cercaré tu camino con espinos.» Muchos son llevados a reflexionar Por tales medios.
2.
Dificultades insuperables: «y levantaré una pared». El Señor de amor pone a veces impedimentos en el camino de aquellos a quienes El quiere salvar.
3. Perplejidades cegadoras: «De modo que no encuentren sus caminos.»
4.  Completos fracasos: «Seguirá a sus amantes, pero no
los alcanzará.»
5. Amargos desengaños: «Los buscará, pero no los encontrarás 
Estos severos castigos son, con frecuencia, son utilizados por Dios para arar el campo del alma antes de la siembra que Dios hará en el desierto donde te saca
BI. EL BENDITO RESULTADO CONSEGUIDO AL FIN. 
1. Memoria y vuelta a la razón: Era mejor para mí.» (vemos el mismo caso en el hijo prodigo)
2. Confesión de tristes pérdidas: »Mejor me iba entonces que ahora.» 

3. Resolución hecha: «Iré y me volveré.» 

4. Destino claro: «Me volveré a mi primer marido.» Volvámonos al Señor antes que El tenga que usar espinas para detenernos. 

Si ya ha tenido que levantar el cerco de espinas, consideremos nuestros caminos.
Recuerda : 

· SI NO TE DETIENE  SIMPLEMENTE LO SEGUIRAS HACIENDO : Eclesiastes 8:11 Por cuanto no se ejecuta luego sentencia sobre la mala obra, el corazón de los hijos de los hombres está en ellos dispuesto para hacer el mal.

· SI NO TE DETIENE SEGUIRAS CALLENDO Y DEJANDO HOYOS PARA OTROS TAMBIEN  Eclesiastés 10:8 “El que hiciere hoyo caerá en él; y al que aportillare vallado, le morderá la serpiente. 
Deuteronomio 8:1 “1Cuidaréis de poner por obra todo mandamiento que yo os ordeno hoy, para que viváis, y seáis multiplicados, y entréis y poseáis la tierra que Jehová prometió con juramento a vuestros padres. 2Y te acordarás de todo el camino por donde te ha traído Jehová tu Dios estos cuarenta años en el desierto, (lee y medita Oseas 2:14) para afligirte, para probarte, para saber lo que había en tu corazón, si habías de guardar o no sus mandamientos. 3Y te afligió, y te hizo tener hambre, y te sustentó con maná, comida que no conocías tú, ni tus padres la habían conocido, para hacerte saber que no sólo de pan vivirá el hombre, mas de todo lo que sale de la boca de Jehová vivirá el hombre.4Tu vestido nunca se envejeció sobre ti, ni el pie se te ha hinchado en estos cuarenta años. 5Reconoce asimismo en tu corazón, que como castiga el hombre a su hijo, así Jehová tu Dios te castiga. 6Guardarás, pues, los mandamientos de Jehová tu Dios, andando en sus caminos, y temiéndole.”

Si ahora puedes ver el cerco de espinas atu alrededor , o ves el desierto donde Dios te ha traido para tratar contigo , entonces ,arrepiéntete y deja atrás toda especie de Mal y el quitara tu cerco de espinas 

