Confesión de pecado: HE PECADO
Bosquejo basado en un sermón de C.Spurgeon 
Inicialmente es necesario que leamos estos pasajes bíblicos para entender nuestra condición y lo que Jesucristo nuestro Señor quiere hacer y ha hecho.

Lea con atención los siguientes versículos 

Todo aquel que practica el pecado está en poder del  diablo y Jesucristo vino a deshacer las obras del diablo
· 1 Juan 3:8  El que practica el pecado es del diablo; porque el diablo peca desde el principio. Para esto apareció el Hijo de Dios, para deshacer las obras del diablo. 
Todos los pecadores son esclavos del pecado mas Jesucristo puede y quiere libertarles

· Juan 8:34 -35 Jesús les respondió: De cierto, de cierto os digo, que todo aquel que hace pecado, esclavo es del pecado. 35Y el esclavo no queda en la casa para siempre; el hijo sí queda para siempre. 36Así que, si el Hijo os libertare, seréis verdaderamente libres.
Sin arrepentimiento y conversión no hay perdón ni tiempos de refrigerio 

· Hechos 3:19 Así que, arrepentíos y convertíos, para que sean borrados vuestros pecados; para que vengan de la presencia del Señor tiempos de refrigerio,
Sabemos que es el arrepentimiento absolutamente necesario para la salvación.

El que confiesa sus pecados y se aparta alcanzara misericordia.

LA CONFESION REQUIERE CIERTAS SEÑALES QUE MUESTRAN QUE SON GENUINAS Y SINCERAS “HE PECADO”
Algunos confiesan sus pecados pero continúan en  prácticas peores

1. El pecador endurecido: FARAON Éxodo 9:27  “Entonces Faraón envió a llamar a Moisés y a Aarón, y les dijo: He pecado esta vez; Jehová es justo, y yo y mi pueblo impíos.
¿Por qué se hizo esta confesión?  ¿Bajo qué circunstancias dijo esto? Éxodo 9:28-33 FUE BAJO LA PRESION DE LAS SITUACIONES GRAVES QUE VIVIAN .Era un arrepentimiento en medio de la dificultad que se perdió cuando todo se calmo. Es como cuando hay terremotos, o tienen algún problema grave .Es temporal son sentimientos en horas de alarma, son falsas promesas. Un voto imprudente es igualmente valido por lo tanto trae castigo. Es un arrepentimiento inútil.

2. El hombre de doble animo. BALAAM  Números 22:34 “Entonces Balaán dijo al ángel de Jehová: He pecado, porque no sabía que tú te ponías delante de mí en el camino; mas ahora, si te parece mal, yo me volveré”
Este inclinado al bien y al mal  Cuando estaba en el monte bendice, pero luego al rey de Moab le aconsejo que alejaran a Israel de Dios. 
No puedes servir a dos Señores, SOLO UN SEÑOR y un PROPOSITO.

Hay muchas personas están disponibles para servir a Dios y al Diablo. Una vez que se alejan de Dios pecan desvergonzadamente.

Balaán ofreció sacrificio a Dios en el altar de Baal. Es inútil que digas he pecado si no deseas apartarte de todo corazón,

3. El hombre insincero  1 DE SAMUEL 15:24 -31 Entonces Saúl dijo a Samuel: Yo he pecado; pues he quebrantado el mandamiento de Jehová y tus palabras, porque temí al pueblo y consentí a la voz de ellos. Perdona, pues, ahora mi pecado, 25y vuelve conmigo para que adore a Jehová. 26Y Samuel respondió a Saúl: No volveré contigo; porque desechaste la palabra de Jehová, y Jehová te ha desechado para que no seas rey sobre Israel. 27Y volviéndose Samuel para irse, él se asió de la punta de su manto, y éste se rasgó. 28Entonces Samuel le dijo: Jehová ha rasgado hoy de ti el reino de Israel, y lo ha dado a un prójimo tuyo mejor que tú. 29Además, el que es la Gloria de Israel no mentirá, ni se arrepentirá, porque no es hombre para que se arrepienta. 30Y él dijo: Yo he pecado; pero te ruego que me honres delante de los ancianos de mi pueblo y delante de Israel, y vuelvas conmigo para que adore a Jehová tú Dios. 31Y volvió Samuel tras Saúl, y adoró Saúl a Jehová.
Un arrepentimiento con excusas, también sabemos que también intento matar a David  

Hombres moldeables pero sin sinceridad y ceden a cualquier cosa. Corazones de goma que los presionas se moldean pero pronto regresan a su estado original. Muchos se acercan y dicen me arrepiento pero no sentías que eras pecador solo quería impresionar. Artificial es peor que inútil.
Necio para ser desesperadamente malo, pequeño en todo menos en estatura

4. El penitente dudoso  ACAN  Josué 7:20-21 “ Y Acán respondió a Josué diciendo: Verdaderamente yo he pecado contra Jehová el Dios de Israel, y así y así he hecho. 21Pues vi entre los despojos un manto babilónico muy bueno, y doscientos siclos de plata, y un lingote de oro de peso de cincuenta siclos, lo cual codicié y tomé; y he aquí que está escondido bajo tierra en medio de mi tienda, y el dinero debajo de ello. “

Acan representa a aquel que estando en su lecho de muerte se arrepienten. Aquí se arrepiente sinceramente pero le costó la vida. Una confesión plena pero de dudoso final.
Acan no pudo llevar una vida de arrepentimiento. Hubo un doctor que registró 1000 personas que estaban por morir pero que no murieron y solo 3 realmente no regresaron al pecado. Los arrepentimientos en el lecho de muerte no siempre comprobable.

5. Arrepentimiento de la desesperación JUDAS Mateo 27:3-5  3Entonces Judas, el que le había entregado, viendo que era condenado, devolvió arrepentido las treinta piezas de plata a los principales sacerdotes y a los ancianos, 4diciendo: Yo he pecado entregando sangre inocente. Mas ellos dijeron: ¿Qué nos importa a nosotros? ¡Allá tú! 5Y arrojando las piezas de plata en el templo, salió, y fue y se ahorcó.
Ese espectáculo es un horrible ejemplo de alguien que no cree sino más bien parece Remordimiento. O se arrepienten pero no aceptan el perdón. No necesitas remordimiento 
6. El arrepentimiento del Santo JOB. Job 7:20 “Si he pecado, ¿qué puedo hacerte a ti, oh Guarda de los hombres?
7. La confesión Bendita :EL HIJO PRODIGO Lucas 15:18 
El huyo a lo malo y no les queda nada .Acude a sus amigos y nadie le ayuda, hasta que alguien le contrata para apacentar cerdos siendo un judío.   ¿Cuál era su salario? Parece que poco.
Hasta que recapacita y desea regresar a su padre donde hay abundancia de pan, y se levanto y fue caminando quizás con dificultades, Hasta que ve a lo lejos  ve su casa y se pregunta por su padre, y le recibirían.

Aunque el hijo prodigo no podía ver a su padre, su padre le ve a él. Su padre le bendice y le restituye y declara este era mi hijo muerto y ha revivido. Le da palabras, abrazos, besos, y vestidos de misericordia.

El estaba huyendo y cuando regreso le estaban esperando. Quizás usted dice yo no soy digno pero Dios dijo, “el que a mi viene yo no le hecho fuera”.

Ven a Jesucristo declarando correctamente “HE PECADO”
Juan 3:16 Porque de tal manera amó Dios al mundo, que ha dado a su Hijo unigénito, para que todo aquel que en él cree, no se pierda, mas tenga vida eterna. 17Porque no envió Dios a su Hijo al mundo para condenar al mundo, sino para que el mundo sea salvo por él.
Hechos 3:19 Así que, arrepentíos y convertíos, para que sean borrados vuestros pecados; para que vengan de la presencia del Señor tiempos de refrigerio,
Arrepiente y acepta a Jesucristo como Señor y Salvador

Romanos 10:8-11  Mas ¿qué dice? Cerca de ti está la palabra, en tu boca y en tu corazón. Ésta es la palabra de fe que predicamos: 9que si confesares con tu boca que Jesús es el Señor, y creyeres en tu corazón que Dios le levantó de los muertos, serás salvo. 10Porque con el corazón se cree para justicia, pero con la boca se confiesa para salvación. 11Pues la Escritura dice: Todo aquel que en él creyere, no será avergonzado.
Ven a Jesucristo declarando correctamente “HE PECADO”
