

Dios ama y aborrece

El evangelismo es una tarea encomendada a todo el pueblo de Dios en todas partes del mundo. Es la obra de comunicar el mensaje del Creador a la humanidad rebelde. El mensaje comienza con información y termina con una invitación. En la iglesia se habla mucho acerca de la evangelización y la educación cristiana, pero hay poca preocupación por asociarse en forma personal cuando se ve claramente que tal cosa implicaría el sacrificio de algo personal.Cristo murió por nosotros porque estábamos perdidos en nuestros pecados y por que el hombre no puede hacer nada por si solo sin la ayuda de Dios .

Desarrollo
 Como es el ser humano y su condición?
o Romanos 3:23 "por cuanto todos pecaron, y están destituidos de la gloria de Dios,"
o Romanos 5:8 "Mas Dios muestra su amor para con nosotros, en que siendo aún pecadores, Cristo murió por nosotros" (Nota :pecadores Niños, jóvenes ,adultos y viejos)

Pero ¿Qué significan estos textos?  Significa que el ser humano (Niños, jóvenes, adultos y viejos) son completamente malos y pecadores, por lo tanto por su culpa esta apartado de Dios El ser humano desprecia a Dios (sus obras lo demuestran)

Génesis 4:14 (palabras de Caín) "He aquí me echas hoy de la tierra, y de tu presencia me esconderé"
Isaías 53:3 "Despreciado y desechado entre los hombres, varón de dolores, experimentado en quebranto; y como que escondimos de él el rostro, fue menospreciado, y no lo estimamos."
1 EL SER HUMANO ES MALVADO, PECADOR Y SE ESCONDE DE DIOS

QUE ES EL PECADO? :Un pecado es algo que no se conforma a la voluntad de Dios.

Santiago 4:17 "y al que sabe hacer lo bueno, y no lo hace, le es pecado."

( El hombre fue hecho para glorificar a Dios,  pero el hombre no lo ha hecho,
( El hombre solo se ha servido y satisfecho a si mismo 
( El hombre no es una víctima, el hombre merece lo que le pasa por que se ha rebelado contra Dios.

Génesis 6:5 El corazón de hombre es de continuo inclinado al mal “Y vio Jehová que la maldad de los hombres era mucha en la tierra, y que todo designio de los pensamientos del corazón de ellos era de continuo solamente el mal.”
Génesis 8:21 “Y percibió Jehová olor grato; y dijo Jehová en su corazón: No volveré más a maldecir la tierra por causa del hombre; porque el intento del corazón del hombre es malo desde su juventud;” (Juventud = desde niño)
Isaías 64 :6 "Si bien todos nosotros somos como suciedad, y todas nuestras justicias como trapo de inmundicia; y caímos todos nosotros como la hoja, y nuestras maldades nos llevaron como viento."
 Hay que enseñarle a un niño a mentir, a pegar, hay que enseñarle a ser egoísta? No el nace malo ! Y va empeorando cada día! y no es su culpa es que es pecador !

2  Cómo reacciona la gente al pecado?

( A LA GENTE NO LE IMPORTA EL PECADO: Para la gente no significa mucho cuando hablamos del pecado ,es nuestro trabajo explicarles y enseñarles cuan malo es el pecado.!!
( A LA GENTE NO LE GUSTA QUE LE DIGAMOS SU CONDICION :Muchas veces creemos que mostramos compasión cuando no hablamos del pecado para no herir, cuando al callar estamos haciendo justamente lo contrario.
( LA GENTE NO BUSCA A DIOS: Romanos 10:20 "Isaías dice resueltamente: Fui hallado de los que no me buscaban; Me manifesté a los que no preguntaban por mí."

El hombre no busca a Dios, y debemos evangelizar a la persona mostrándole cuan mal está delante de Dios para explicarles cuan necesaria es la gracia de Dios para ellos para que se arrepientan y busquen a Dios.

Tenemos que conocer, estudiar las escrituras para CONOCER LA CONDICION DEL HOMBRE y para que podamos a explicar las evidencias se su condición !!!
-------------------------------------------------------------------------
• Ejemplo del médico y el enfermo grave que no quiere escuchar la verdad: Un medico tiene a un paciente que no quiere escuchar , entonces el médico en amor va a sentarse en su escritorio y va a junta pruebas y luego va a ir a la persona que no quiere oírle y le va a decir mira tienes esta enfermedad y acá esta una evidencia , y otra más y otra más , y luego le va a decir mira además el tipo de enfermedad que tienes es malísima , aquí tienes más evidencias , y luego recién entonces el médico le preguntará …


                      • Comprendes tu condición?   • Quieres ayuda?  • que vas harás ahora? 

La gente hoy en día no tiene miedo del pecado => por que no conocen el pecado y => por qué no conocen a Dios. Porque LOS QUE PREDICAN NO CONOCEN a Dios.
 --------------------------------------------------------------

Se dice siempre que Dios aborrece al pecado pero ama al pecador…pero también la biblia dice que aborrece al pecador  

· Salmo 5:5-6 Los insensatos no estarán delante de tus ojos; Aborreces a todos los que hacen iniquidad. Destruirás a los que hablan mentira;…”
· Apoc 3:16 "Pero por cuanto eres tibio, y no frío ni caliente, te vomitaré de mi boca."
· Lucas 11:23 "El que no es conmigo, contra mí es; y el que conmigo no recoge, desparrama."


La mayoría de las personas tienen a un Jesús que no respetan.
Conoce a DIOS: Cuanto tiempo has pasado conociendo a Dios?

Todo mundo va la iglesia y quiere saber cómo librarse de sus problemas, como lograr lo que quiere, pero cuantos realmente deseamos conocer a Dios?

3. Cómo reacciona Dios al pecado?

Quiero decirte 5 verdades tremendas sobre esto

( Dios ama al hombre pero Dios todas las cosas es JUSTO y su palabra esta sobre los hombres.
( El hombre no es el centro del universo. Dios es el centro ,no el hombre Dios.
( Dios salva al hombre no por causa del hombre sino a pesar del hombre, pero si el hombre no se arrepiente Dios sigue siendo Dios ..
( Dios no necesita el amor del hombre el hombre necesita de Dios
( Dios te ha hecho con un solo propósito y te has revelado y no lo has hecho por eso tu vida está destruida,

Romanos 1: 18-21"Porque la ira de Dios se revela desde el cielo contra toda impiedad e injusticia de los hombres que detienen con injusticia la verdad; 19porque lo que de Dios se conoce les es manifiesto, pues Dios se lo manifestó. 20Porque las cosas invisibles de él, su eterno poder y deidad, se hacen claramente visibles desde la creación del mundo, siendo entendidas por medio de las cosas hechas, de modo que no tienen excusa. 21Pues habiendo conocido a Dios, no le glorificaron como a Dios, ni le dieron gracias, sino que se envanecieron en sus razonamientos, y su necio corazón fue entenebrecido

Romanos 3:24 "siendo justificados gratuitamente por su gracia, mediante la redención que es en Cristo Jesús,"

Hoy en día ni los predicadores a veces hablamos del pecado livianamente,. A veces los cristianos hablamos tan livianamente del pecado que lo hacemos parecer algo pequeño y nada serio.

Para hablar de las consecuencias del pecado tenemos que conocer QUE ES el pecado y saber cómo ve Dios el pecado.
A veces los cristianos funcionamos mas como hombres de negocios de intercambio que como profetas.
Aborrecimiento de Dios por lo malo y por el que hace lo malo y no se arrepiente:

Romanos 2:4 “ O menosprecias las riquezas de su benignidad, paciencia y longanimidad, ignorando que su benignidad te guía al arrepentimiento? 5Pero por tu dureza y por tu corazón no arrepentido, atesoras para ti mismo ira para el día de la ira y de la revelación del justo juicio de Dios, 6el cual pagará a cada uno conforme a sus obras: 7vida eterna a los que, perseverando en bien hacer, buscan gloria y honra e inmortalidad, 8pero ira y enojo a los que son contenciosos y no obedecen a la verdad, sino que obedecen a la injusticia; 9tribulación y angustia sobre todo ser humano que hace lo malo, el judío primeramente y también el griego, 10pero gloria y honra y paz a todo el que hace lo bueno, al judío primeramente y también al griego; 11porque no hay acepción de personas para con Dios.

 Longanimidad: clemencia ,paciencia sin límites ,el tiene la capacidad de aguantar nuestro pecado, el aborrece y tiene juicio pero por causa de su naturaleza el actúa en amor y misericordia.

 Piensa en esto :Si Amas a los bebes entonces tienes que aborrecer el aborto y seguramente te enojas porque eres un ser moral , El que tiene moral aborrece lo malo. Porque Dios se enoja con el pecado? = Porque es un ser moral
Conclusión:- 
El que tiene a Cristo es salvo y tiene la esperanza
El que no tiene a Cristo esta perdido, es inmundo e ira al infierno
Si tienes a Cristo debes vivir como Cristo, si no vives para El y como El entonces vives en pecado

Cuando el adicto se convierte muchas veces tiene un amor especial por Dios , pero por que comprende de donde salió . El entendió que Dios le ama y entendió quien fue hasta que Cristo le perdono.

