Dos voluntades
En los Evangelios, principalmente en Juan, se dice de Jesús que actuaba no conforme a su voluntad, sino a la del Padre (Jn 5.30; 6.38). Es más, Jesús se nutría de hacer la voluntad del Padre (Jn 4.34), y Jesús no hacía nada que no estuviera dentro de la voluntad del Padre (Jn 5.19). Lucas lo confirma al citar la oración del Señor en Getsemaní (Lc. 22.42).
Existen dos voluntades bien marcadas :

· La de la Carne y los pensamientos Efesios 2:1-5
· La voluntad de Dios  Juan4:34

Jesús les dijo: Mi comida es que haga la voluntad del que me envió, y que acabe su obra. Juan 4:34

Colosenses 4:12 ”Os saluda Epafras, el cual es uno de vosotros, siervo de Cristo, siempre rogando encarecidamente por vosotros en sus oraciones, para que estéis firmes, perfectos y completos en todo lo que Dios quiere  “
1. Firmes 

2. Perfectos (MADUROS)

3. Completos

A) Dios nos revela su voluntad 

1 TES 3:3 pues la voluntad de Dios es vuestra santificación; que os apartéis de fornicación; …. 7Pues no nos ha llamado Dios a inmundicia, sino a santificación.

1 Juan 2:17Y el mundo pasa, y sus deseos; pero el que hace la voluntad de Dios permanece para siempre.

Jesús les dijo: Mi comida es que haga la voluntad del que me envió, y que acabe su obra. Juan 4:34

B) Luchamos muchas veces  contra nosotros mismos

Efesios 2:1”Y él os dio vida a vosotros, cuando estabais muertos en vuestros delitos y pecados, 2en los cuales anduvisteis en otro tiempo, siguiendo la corriente de este mundo, conforme al príncipe de la potestad del aire, el espíritu que ahora opera en los hijos de desobediencia, 3entre los cuales también todos nosotros vivimos en otro tiempo en los deseos de nuestra carne, haciendo la voluntad de la carne y de los pensamientos, y éramos por naturaleza hijos de ira, lo mismo que los demás. 4Pero Dios, que es rico en misericordia, por su gran amor con que nos amó, 5aun estando nosotros muertos en pecados, nos dio vida juntamente con Cristo (por gracia sois salvos),”

C) No estamos luchando solos, pues Dios está de nuestros lados 
Fil 2:13 porque Dios es el que en vosotros produce así el querer como el hacer, por su buena voluntad.

Conclusión  Existen dos voluntades bien marcadas :La de la Carne y los pensamientos yLa voluntad de Dios.

Sigamos la voluntad de Dios ,cambiemos nuestra mente , por la mente de Cristo Renunciemos a vivir bajo nuestra propia voluntad obedeciendo nuestros pensamientos , alimentémonos haciendo la voluntad del Padre y acabando su obra 
Romanos 12:22No os conforméis a este siglo, sino transformaos por medio de la renovación de vuestro entendimiento, para que comprobéis cuál sea la buena voluntad de Dios, agradable y perfecta.
Maduros ,perfectos y firmes en la voluntad de Dios ,santificándonos y predicando hasta que el vuelva…
