EL ESFUERZO DEL OBRERO CRISTIANO 

Texto: Colosenses 1:23-29
Introducción; Pablo fue un siervo ordenado por Dios para proclamar la preciosa verdad, para que anunciara cumplidamente la palabra de Dios . En aquella epoca existia la  la herejía colosense que se enorgullecía de una “plenitud” del conocimiento, que sólo era posible obtener a través de una experiencia mística prescrita por ellos. Pero Pablo declara que la plenitud del misterio se encuentra únicamente en Cristo. Por “misterio” da a entender algo que una vez estuvo oculto pero que después fue revelado. Esto contrastaba con la noción de la herejía colosense que afirmaba que un misterio era una enseñanza secreta conocida sólo por un grupo exclusivo y que quedaba oculta para las masas. La iglesia era desconocida en el A.T. debido a que era un misterio que había estado oculto desde los siglos y edades. De hecho, Pablo afirma: sólo hasta ahora ha sido manifestado a los santos. Puesto que la iglesia es el cuerpo de Cristo, siendo resultado de su muerte en la cruz, no podía haber existido en el A.T. 
Efesios 2:12-14 "En aquel tiempo estabais sin Cristo, alejados de la ciudadanía de Israel y ajenos a los pactos de la promesa, sin esperanza y sin Dios en el mundo. 13Pero ahora en Cristo Jesús, vosotros que en otro tiempo estabais lejos, habéis sido hechos cercanos por la sangre de Cristo.14Porque él es nuestra paz, que de ambos pueblos hizo uno, derribando la pared intermedia de separación"
Romanos 16: 25 "Y al que puede confirmaros según mi evangelio y la predicación de Jesucristo, según la revelación del misterio que se ha mantenido oculto desde tiempos eternos, 26pero que ha sido manifestado ahora, y que por las Escrituras de los profetas, según el mandamiento del Dios eterno, se ha dado a conocer a todas las gentes para que obedezcan a la fe"
1Corintios 4:1 " 1Así, pues, téngannos los hombres por servidores de Cristo, y administradores de los misterios de Dios. 2 Ahora bien, se requiere de los administradores, que cada uno sea hallado fiel."
Una tarea tan amplia y una comisión tan urgente requieren de Pablo un esfuerzo 
1.Trabajando duro y fielmente (aquí significa trabajar arduamente hasta fatigarse). 
El ministerio de Pablo no le coloca en un pedestal de autoridad e importancia desde el cual puede sentarse en su oficina  y delegar las labores arduas e ingratas a sus subordinados. 
· El ministerio cristiano es un privilegio y una responsabilidad grande y agotadora. 
· Los que utilizan el ministerio para su propio protagonismo, enriquecimiento o exaltación están mal
·  La labor evangelística y pastoral, si se lleva a cabo fielmente,

             * es agotadora (2 Corintios 11:27), 

             *conlleva mucha preocupación (2 Corintios 11:28), 

             *no tiene límites en cuanto a horarios y dedicación, 

             * a veces se tiene la sensación de que todos los esfuerzos han sido en vano (Gál 4:11; Fil 2:16).
2. Esforzándose y luchando
Y, por si todo eso fuera poco, normalmente el siervo fiel tiene que afrontar:

· oposición, descalificación, persecución, calumnia y sufrimiento (2 Corintios 6:4–10), además de muchas clases de ataques diabólicos. Por eso, el ministerio suele involucrarnos en una lucha espiritual muy fuerte.
Pablo mismo tuvo que soportar 
· el antagonismo y el fanatismo de los judíos en Tesalónica, 
· las disputas y la inmoralidad de los corintios, 
· las tendencias judaizantes de los gálatas 
· y las controversias con los falsos maestros de Colosas; y, en el momento de escribir, se encuentra en la cárcel por causa de su ministerio.
En todas estas circunstancias tiene que «esforzarse» (o, más literalmente, «luchar»; se trata de un verbo emparentado con la «lucha» de COL 2:1; 
· si la primera frase empleaba el lenguaje del trabajador,
·  la segunda emplea el del atleta) para no desanimarse, hundirse y tirar la toalla. 
El verdadero obrero  fiel tiene que luchar para perseverar en el ministerio a pesar de las muchas decepciones y deslealtades que tiene que soportar, para estar despierto ante la dirección del Señor, para no perder la visión de su ministerio y para animar a sus compañeros de equipo aun cuando él mismo está desanimado. 
· Tiene que luchar en intercesión por los convertidos y por las iglesias 
· Tiene que luchar por mantener su propia integridad, pureza y santidad en medio de muchas tentaciones. 
· tiene que entrar en nuevos territorios ocupados desde hace siglos por los poderes malignos, con todo lo que eso representa de opresión espiritual.
3. Según su poder que obra poderosamente en mí
· ¿Cuál es el secreto del apóstol Pablo? 
· ¿Cómo pudo seguir adelante y cumplir tan fielmente cuando tuvo que soportar grandes aflicciones y gente en su contra?
Él mismo proporciona la respuesta.
Nada de eso habría sido posible si no fuera por el poder de Cristo que actuaba en él para sostenerle, fortalecerle y llevarle adelante. (ver V 24-25-29)
Conclusión:  Pablo da fe no solamente de que la paz de Dios sobrepasa todo entendimiento, sino también del fortalecimiento de Dios en el hombre interior.
 Sé vivir en pobreza, y sé vivir en prosperidad; en todo y por todo he aprendido el secreto tanto de estar saciado como de tener hambre, de tener abundancia como de sufrir necesidad. Todo lo puedo en Cristo que me fortalece (Filipenses 4:12–13).
He trabajado mucho más que todos ellos, aunque no yo, sino la gracia de Dios en mí (1 Cor 15:10)
Así pues, todo lo que él acaba de decir acerca de sus esfuerzos y trabajos no tiene la intención de aumentar el prestigio de Pablo, sino de dar la gloria a quien se la merece, a Cristo el autor y consumador de la fe y del ministerio 
TOMEMOS ESTE EJEMPLO Y SIRVAMOS CON ESFUERSO ,DETERMINACION Y DIGNIDAD  extendiendo el evangelio y fortaleciendo el misterio revelado que es la Iglesia y que nos ha sido dado formar parte.

Recordemos sus mismas palabras de ánimo en Gálatas 6:9-10 " No nos cansemos, pues, de hacer bien; porque a su tiempo segaremos, si no desmayamos. 10Así que, según tengamos oportunidad, hagamos bien a todos, y mayormente a los de la familia de la fe."
Romanos 15:20

