La  Iglesia y los dones #2

1 Corintios 12
Este capítulo habla de los dones espirituales y para poder entender y tomar todo el provecho de esta escritura debemos estudiar estos capítulos a la luz de los problemas que había en la iglesia de Corinto: 
· división, 
· inmoralidad, 
· sensacionalismo en el uso de los dones 
· y confusión 
Aquí en el capítulo 12 Pablo explica la obra del Espíritu Santo en el cuerpo de Cristo con los dones que otorga a sus miembros. 
1. No vivamos ignorantes de lo que hay para nosotros (12.1–7)
· Hay diversidad de Dones 

· Diversidad de operaciones del Espiritu y 

· Diversida de ministerios 
· Los dones no son para confusión sino para edificación y provecho (v 7)

2 Todos los dones que Dios nos da son para provecho mutuo (12.7–20)
La división era un problema grande en la iglesia en Corinto Cada grupo seguía a su líder humano seleccionado, ejercía sus dones egoístamente y se preocupaba muy poco por la salud del ministerio del cuerpo entero. 
Los cristianos de Corinto habían recibido dones espirituales en abundancia (1.4–7), pero les faltaba las virtudes espirituales: la clase de carácter cristiano que el Espíritu Santo anhelaba formar en ellos. Tenga presente que los dones cristianos no son necesariamente una señal del carácter cristiano o de madurez espiritual. Estos creyentes corintios eran carnales y sin embargo ejercían dones maravillosos y milagrosos.
· Servimos al mismo Dios                        ( 4–6)

· Procuramos edificar el mismo cuerpo  ( 7–13)
· Somos un mismo equipo con una misma meta
3.  Nos necesitamos los unos a los otros  (12.21–25)
Los creyentes que poseían dones espectaculares miraban con desdén a los otros, y pensaban que eran menos importantes. Ningún cristiano puede decir a su hermano menos dotado: «¡No te necesito
Sin embargo, Pablo aquí enseña que todo miembro del cuerpo es valioso para la vida, salud y crecimiento de la iglesia. 
4. Nos afectamos positivamente o negativamente unos a otros (12.26–31)
· No debe haber división en el cuerpo (v. 25), puesto que todos participamos de la misma vida mediante el Espíritu. 
No es suficiente simplemente evitar la división; debemos también interesarnos los unos por los otros y procurar edificar la iglesia y fortalecer el cuerpo. 
· En el cuerpo humano la debilidad o dolor de uno de los miembros afecta a los demás miembros. Esto también es cierto en el cuerpo espiritual: si un creyente sufre, todos sufrimos; si un miembro crece en fuerza, todos recibimos ayuda. 
Este hecho coloca sobre cada cristiano la responsabilidad 
de ser un miembro lo más fuerte posible.
Conclusion :
Efesios 4.15-16  indica que cada parte del cuerpo hace algún tipo de contribución hacia el crecimiento de la iglesia.:

 “sino que siguiendo la verdad en amor, crezcamos en todo en aquel que es la cabeza, esto es, Cristo, de quien todo el cuerpo, bien concertado y unido entre sí por todas las coyunturas que se ayudan mutua- mente,según la actividad propia de cada miembro, recibe su crecimiento para ir edificándose en amor.” 
Es esencial que tengamos presente el método de Dios para fortalecer el cuerpo.
Él ha escogido y  ha dado dones espirituales y los ha colocado en el cuerpo como Él quiere. 
No exponga la Biblia como texto de muerto sin vida al estilo farisaico, sino que trasmita la voluntad de Dios viva mediante la presencia manifiesta del Espiritu y sus dones atraves de la iglesia 
Pablo concluye recordándoles que no todos poseemos los mismos dones (vv. 29–30). «¿Hablan todos lenguas?» No. Nunca permita que nadie le convenza de que el don de lenguas es necesariamente una señal de un poder o carácter espiritual especial. 
Es importante que nos demos cuenta de nuestra relación del uno para el otro en la iglesia. Sí, hay muchas denominaciones hoy, pero todos los cristianos verdaderos, en los cuales mora el Espíritu, son miembros de su Cuerpo y cada cual con sus dones especiales .
Mas tu cumple las escrituras, procura seguir el amor y anhela que dones de Dios en ti abunden  para edificación de la iglesia , así el mundo vera  a Cristo en nosotros y creerá .

