La comodidad: anticonceptiva y abortiva
Texto MATEO 5:1-12 :Bienaventurado viene de “macarios” en griego y significa “tres veces feliz”
Las cosas son algo más difíciles para los cristianos en nuestra sociedad hoy que unas décadas atrás, ¿no es cierto? En tiempos como estos, probablemente sea bueno tener un poco de dificultades. Creo que cualquiera de nosotros, al saber los que experimentó la iglesia primitiva -y, por cierto, lo que cristianos de otras partes del mundo están experimentando ahora-, nos sentiríamos bastante avergonzados si alguien nos encontrara quejándonos.
Porque el titulo del mensaje? La comodidad te hace abortar el propósito de Dios, te hace abortar ministerios, y te impide multiplicarte , te hace ser una persona que “no concibe “ otras ovejas porque esta cómodo en su casa o muy ocupado viviendo su vida frente a su televisor en vez de evangelizar.
Razones de la persecución

Hay varias razones importantes e interrelacionadas de la persecución en la iglesia primitiva y la extensión del evangelio.

· Hechos 8:4 Pero los que fueron esparcidos iban por todas partes anunciando el evangelio.

· Hechos 11:19 Ahora bien, los que habían sido esparcidos a causa de la persecución que hubo con motivo de Esteban, pasaron hasta Fenicia, Chipre y Antioquía, no hablando a nadie la palabra, sino sólo a los judíos.

1) En primer lugar los perseguían por LO QUE ERAN:
•Estaba el problema de la identidad. La gente se sintió amenazada por esta nueva religión de "bichos raros", diferente a Judíos y Paganos 

2) En segundo lugar los perseguían por  LO QUE NO HACIAN:

 En los días del imperio romano, el culto a los dioses paganos y al emperador era parte de la vida de todos. 

Dos problemas surgieron debido a esto:

•Los cristianos eran considerados como antisociales por qué no participaban en los rituales paganos

•Por esto se consideraba que no se aplacaban a los dioses, y entonces se convirtieron en “una amenaza para el bienestar de la comunidad”. 

El apologista Tertuliano, escribiendo en 196 a.C., registró lo que sucedía en aquel tiempo: 
"Los cristianos tienen la culpa de todo desastre público y toda desgracia que sobreviene al pueblo. Si el Tíber sube hasta los muros, si el Nilo no sube e inunda los campos, si el cielo retiene la lluvia, si hay un terremoto o hambre o plaga, enseguida surge el clamor: '¡Los cristianos a los leones!'".

3) En tercer lugar los perseguían por  LO QUE SI HACIAN:
 Con relación a lo que hacían en sus propias prácticas religiosas, las referencias a comer el cuerpo y la sangre de Jesús, así como el acostumbrado saludo con un beso, atrajo ACUSACIONES DE CANIBALISMO e INCESTO. 

4) En cuarto lugar los perseguían por  LO QUE CREIAN:

 El historiador Tácito hablaba de los cristianos como una "clase odiada por sus abominaciones" que sostenían una "superstición mortífera". Un dibujo encontrado en Roma de un hombre con una cabeza de asno colgado de una cruz da una idea de lo que pensaban los paganos de las creencias cristianas. 

MATEO 5:11 “Bienaventurados sois cuando por mi causa os vituperen y os persigan, y digan toda clase de mal contra vosotros, mintiendo”
5) En quinto lugar los perseguían por  LO QUE ADORABAN :

· Se los tenía por locos : la renuencia de los cristianos a ofrecer culto al emperador y a los dioses era considerada una locura, teniendo en cuenta lo que les ocurriría si se negaban. 
· ¿Por qué no ofrecer simplemente una pizca de incienso a la imagen del emperador? 
· En esa sociedad, la estrechez de las creencias cristianas parecía absurda, especialmente considerando lo que sufrirían los cristianos que no accedían a hacerlo. Ellos no se postraban ante el emperador ni las imágenes porque “retenían su integridad y compromiso con su fe” 
1 Corintios 1:21-23 “Pues ya que en la sabiduría de Dios, el mundo no conoció a Dios mediante la sabiduría, agradó a Dios salvar a los creyentes por la locura de la predicación. 22Porque los judíos piden señales, y los griegos buscan sabiduría; 23pero nosotros predicamos a Cristo crucificado, para los judíos ciertamente tropezadero, y para los gentiles locura; 24mas para los llamados, así judíos como griegos, Cristo poder de Dios, y sabiduría de Dios. “

En 313, Constantino, el emperador de Occidente, emitió el Edicto de Milán, que pasó de la hostilidad a una “amistad” hacia los cristianos. El se declaró un seguidor del Dios del cristianismo. 
En 324, se convirtió en emperador de todo el mundo romano, y publicó un nuevo edicto de tolerancia que debía cubrir todo el imperio haciendo del cristianismo la “religión oficial” .Entro la decadencia con esto, pues ahora gente sin conversión real ,compromiso o integridad empezaba a decirse cristianos .
Conclusión y Reflexión
En su obra, llamada Apología, el apologista latino Tertuliano hizo este comentario ahora famoso: 
"Nos hacemos más numerosos, cuando nos segáis: la sangre es semilla de cristianos".

•De alguna forma, el sufrimiento de algunos cristianos alentó a otros a una vida más fiel. 
El apóstol Pablo nota que "la mayoría de los hermanos, cobrando ánimo en el Señor con mis prisiones, se atreven mucho más a hablar la palabra sin temor" (Filipenses 1:14). 

· A través de todas las terribles persecuciones de los primeros siglos, la iglesia siguió creciendo.

· Hoy otra vez el cristianismo es retratado frecuentemente como creencias opresivas que busca amargarle la vida a la gente. No importa qué tema se plantea, toda visión que tenga sus raíces en la teología cristiana despierta sospechas.
· Pero ahora en lugar de haber una iglesia que da la sangre , es una iglesia cómoda (esterilizada y secularizada, abortiva de ministerios , y con tristeza admito que he visto a algunos que dudo que sean convertidos )  

· HOY  por ejemplo, las objeciones a la homosexualidad atraen acusaciones de promover el odio y  crear un "clima de odio o intolerancia". 

· Los intentos de salvar la vida de los no nacidos son retratados como “intentos de dificultar la vida de mujeres en crisis. “

La actitud secular hoy parece ser que está bien que los cristianos tengan sus creencias, siempre y cuando al menos acepten de labios para afuera el homosexualismo, el “derecho” al aborto y el ecumenismo bajo el título de “ pluralismo religioso”, etc.
Por la gracia de Dios aun no soportamos un serio sufrimiento, al menos no todavía. Pero los cristianos de otros países lo están experimentando. 

En Sudán, a las personas se les obliga a convertirse en musulmanes o pagar por su resistencia con trabajos mal pagos, esclavitud, violación y aun la muerte. Este no es el único país donde los cristianos sufren severamente por su fe. 

· En mi opinión, es más probable que el mundo empeore y no que mejore. 

· Pero la historia ha mostrado que la persecución, en última instancia, fortalece a la iglesia. 

· La persecución quita los cristianos nominales, y alienta a otros a mantenerse firmes cuando son perseguidos y volverse más agresivos en la proclamación.

La comodidad hace cristianos estériles y los hace religiosos, los deja como muertos en vida.

· Si nos llega la persecución, la iglesia permanecerá, si bien los registros de membrecía de las iglesias probablemente se achiquen. 

¿Estamos preparados para sufrir verdaderamente por nuestra fe?

¿Realmente creemos lo que decimos creer?

· Si alguna vez llega la persecución, que Dios nos conceda la fidelidad para mantenernos firmes. 
· Y no olvidemos orar y trabajar por nuestros hermanos y hermanas que están sufriendo por el nombre de Jesucristo.

ECLESIASTES 1:9 -10

“¿Qué es lo que fue? Lo mismo que será. ¿Qué es lo que ha sido hecho? Lo mismo que se hará; y nada hay nuevo debajo del sol. 10¿Hay algo de que se puede decir: He aquí esto es nuevo? Ya fue en los siglos que nos han precedido.”
Aun resuenan en el aire las palabras de JEREMIAS 15:19
”…. Conviértanse ellos a ti, y tú no te conviertas a ellos”
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