La importancia de amar a Dios
Dios toma la iniciativa para llevarnos a una relación de amor con Él mismo. Y luego el Espíritu Santo abre nuestros corazones, disuelve nuestra resistencia y nos faculta para aceptarlo y creer en Él. Ese es el gran propósito de su vida. Esta relación de amor con Dios puede y debe ser real y personal para usted.

· Analicemos cuan profundo amamos a Dios con este texto:

Juan 14:15-24 15 Si me amáis, guardad mis mandamientos.
16 Y yo rogaré al Padre, y os dará otro Consolador, para que esté con vosotros para siempre:
17 el Espíritu de verdad, al cual el mundo no puede recibir, porque no le ve, ni le conoce; pero vosotros le conocéis, porque mora con vosotros, y estará en vosotros.18 No os dejaré huérfanos; vendré a vosotros.
19 Todavía un poco, y el mundo no me verá más; pero vosotros me veréis; porque yo vivo, vosotros también viviréis. 20 En aquel día vosotros conoceréis que yo estoy en mi Padre, y vosotros en mí, y yo en vosotros.
21 El que tiene mis mandamientos, y los guarda, ése es el que me ama; y el que me ama, será amado por mi Padre, y yo le amaré, y me manifestaré a él.22 Le dijo Judas (no el Iscariote): Señor, ¿cómo es que te manifestarás a nosotros, y no al mundo?23 Respondió Jesús y le dijo: El que me ama, mi palabra guardará; y mi Padre le amará, y vendremos a él, y haremos morada con él.24 El que no me ama, no guarda mis palabras; y la palabra que habéis oído no es mía, sino del Padre que me envió.

Enfóquese: "Tu lo reconocerás ,hará morada en ti y se manifestara a ti"

El verso 20 al 23 Nos enseña eso y se cumple lo que dice la palabra  en 1 Corintios 2:9  9 Antes bien, como está escrito:    Cosas que ojo no vio, ni oído oyó,    Ni han subido en corazón de hombre,    Son las que Dios ha preparado para los que le aman.
· No para los mas religiosos 
· No para los que saben mucho 
· No para los de tal o cual denominación 
· NO , .. SOLO PARA LOS QUE LE AMAN 

Ahora bien, no permita que esas palabras de Jesús lo confundan. Él no está diciendo que Dios únicamente ama a aquellos que lo aman primero.

· Romanos 5:8 nos dice que: "Mas Dios muestra su amor para con nosotros, en que siendo aún pecadores, Cristo murió por nosotros". Cuando tenemos esa relación de amor con Dios, desearemos seguir Sus mandamientos y obedecerlo.
En Mateo 22  los fariseos estaban tratando de tentar a Jesús, y le hicieron una pregunta :

"¿Cuál es el gran mandamiento de la Ley?"
 
"Amarás al Señor tu Dios con todo tu corazón, y con toda tu alma, y con toda tu mente. Este es el primero y grande mandamiento".

Si usted estuviera parado delante de Dios, ¿podría describir la relación que tiene con Él al decir: "Te amo con todo mi corazón y toda mi alma y toda mi mente y todas mis fuerzas?"
Si no puede describir su relación con Dios al decir que lo ama con todo su ser, entonces todo lo que hay en su vida está en desorden. Tu vida está en desorden espiritual . 


Ahora vayamos a 1 de Juan 3:16. Vea la forma en la que está íntimamente relacionada con Juan 3:16 -- del evangelio de Juan. "En esto hemos conocido el amor, en que él puso su vida por nosotros; también nosotros debemos poner nuestras vidas por los hermanos". Ese es el verdadero amor.

· Su vida cristiana depende de la calidad de su relación de amor con Dios.

Imagínese una gran escalera que permanece recargada sobre un muro. ¿Puede verla? Ahora, piense en su vida como si fuera un proceso para subir la escalera. ¿No sería una tragedia que llegáramos a la cima de la escalera y descubriéramos que la hemos colocado en el muro equivocado? Usted sólo tiene una vida y ¡se la perdió!

Mucha gente pudiera decir. "Sí, quiero tener una relación con Dios... pero espero que Dios me dé algo que hacer. Estoy seguro que usted estará familiarizado con esas palabras. ¿Acaso no se siente sin valor alguno o inútil si no está haciendo algo? Esa es la naturaleza humana.

	Pero eso no es lo que las Escrituras parecen decir. Yo entiendo que Dios nos está diciendo: 

"Quiero que me ames por encima de todo. Cuando tú tienes una relación de amor Conmigo, tienes todo en la vida". El ser amado por Dios es la relación más grande que existe, el logro más importante y la posición más alta en la vida.

· NO SIRVA A OTROS DIOSES ORDENE SU ESCALA DE VALORES : DEUT 6:10-15
En donde este tu tesoro ahí estará tu corazón
Tu prioridad es en lo que inviertes tu tiempo tu esfuerzo y tu dinero

Ahora bien, usted puede decir: "No sirvo a otros dioses". No esté tan seguro. 
Cualquier persona o cualquier cosa que ame más que al Señor nuestro Dios puede convertirse en un dios para usted... y eso incluye el dinero, la fama, el prestigio, o uno de miles de obstáculos que el mundo pone en nuestro camino.

¿Puede pensar en algo de su pasado que tenga una influencia fuerte en usted y que esté limitando su vida hoy?

Esto pueden ser cosas tales como discapacidades, pobreza, un antecedente de una familia llena de problemas, fracasos, vergüenza por algún "secreto" familiar o personal ... o  como soberbia, éxito, fama y riqueza excesiva.

Conclusión:  n

Vaya a Filipenses 3:4-14. Aquí vemos cómo Pablo lidió con su pasado y su presente:

¿Le suenan familiares los problemas de Pablo? ¿Cuáles son algunas de las cosas del pasado de Pablo que pudieron haber influido en su ministerio? Fue un judío sincero y leal descendiente de la tribu de Benjamín. No tenía falta alguna al cumplir las leyes de los Fariseos. Tenía celo por Dios.

	¿Cómo valoró Pablo estas cosas? Él dijo que ahora las consideraba como basura y pérdida.

Mantenga su vida enfocada en Dios y que El sea lo más valioso en su vida
