La naturaleza del arrepentimiento

Lucas 3:6-14
En este pasaje tenemos dos cosas fundamentales de la predicación de Juan el bautista , 

a) el llamado al arrepentimiento y 

b) Juan explica como mostrar el arrepentimiento

La Escritura enfatiza la necesidad de arrepentirse del pecado si los individuos y comunidades desean tener una comunión completa con Dios. También se usa el término para referirse a la demora de Dios en enviar juicio sobre su pueblo, usualmente en respuesta al arrepentimiento humano. 

Cuando el hombre se arrepiente , Dios espera que le hombre viva de manera aceptable ante los ojos de Dios , según su ley para su gloria .

Romanos 5:12 El apóstol Pablo expone que la muerte paso a todos los hombres . Desde la caída el hombre se aleja mas y mas de Dios , porque la muerte y el pecado ha dejado al hombre totalmente inhabilitado para salvarse a si mismo por lo tanto el hombre necesita de la Gracias y el perdón de Dios mediante de un salvador ,el cual es Jesucristo.

Mientras la consecuencia , presencia del pecado y la culpa sean  solucionadas el hombre está perdido y condenado al infierno por su condición ,ya lo expresa Juan el bautista cuando dice : "Y ya el hacha esta puesta a la raíz de los arboles que no de fruto será cortado y echado al fuego .
Lucas 3:6-14

A) El primer buen fruto del hombre es el arrepentimiento .

Al igual que hoy ,en el v7 dice que muchas personas venían a Juan el bautista por que ignoraban como ser salvas y del mismo modo que muchos religiosos iban a Jesús como Nicodemo .

Hacer :Viene del griego Poieo : significa hacer ,causar ,ejecutar, realizar ,crear ,dar, producir, celebrar ,mostrar ,ser activo ,practicar.

La gramática esta en un verbo imperativo en segunda persona , es una acción que se demanda de los oyentes 

Entonces el está diciendo USTEDES hagan ,causar ,ejecutar, realizar ,crear ,dar, producir, celebrar ,mostrar ,ser activo ,practicar.

Entonces el verdadero arrepentimiento es más que palabras no es solo hablar implica el estar activo en frutos dignos ,acciones 

Analicemos : METANOIA (cambio de dirección) POIEO (hacer) : POR ESO JESUS DECIA POR SUS FRUTOS LOS CONOCERES , ES IMPOSIBLE DECIR QUE SE A ARREPENTIDO Y SUS ACCIONES (FRUTOS ) NO DEMEUESTREN EL CAMBIO DE DIRECCION.
Entonces si alguien dice me he arrepentido pero no cambia , sus palabras no son más que vana religión y la fe del tal es vana. SANTIAGOI 2:17 Así también la fe, si no tiene obras, es muerta en sí misma.
El verdadero arrepentimiento implica HACER , confesión , cambio de mente , cambio de dirección y frutos.
Implica esfuerzo que produce frutos , por eso Jesús dijo POR SUS FRUTOS LOS CONOCEREIS.

EN EL VERSO 8 JUAN DICE HAGAN FRUTOS DIGNOS DE ARREPENTIMIENTO.
CONVERSION =BUENOS FRUTOS  y Juan explica cómo se muestra el arrepentimiento 

Analicemos el grupo de personas que se acercaron a Juan en los V10-11
Podemos identificar 3 aéreas en nuestra vida que Dios espera como frutos en nuestra vida convertida.
· Gente común: Misericordia (dar comida y túnica) (les dice sean misericordiosos tengan un corazón sensible) Veamos AT :(aun no estaba el nuevo testamento en su tiempo) 

* Proverbios 3:3:" nunca se aparte de ti la misericordia y la verdad" (no puede estar ausente)
*Oseas 12:6 "Tu pues vuélvete a tu Dios guarda misericordia y Juicio"(mantenlo en tu corazón ,mira estamos rodeado de la necesidad)

*Miqueas 6:  8: " Oh hombre, él te ha declarado lo que es bueno, y qué pide Jehová de ti: solamente hacer justicia, y amar misericordia, y humillarte ante tu Dios.

* Zacarías 7:9-10  Así habló Jehová de los ejércitos, diciendo: Juzgad conforme a la verdad, y haced misericordia y piedad cada cual con su hermano;10 no oprimáis a la viuda, al huérfano, al extranjero ni al pobre; ni ninguno piense mal en su corazón contra su hermano.
TODO LO QUE DIOS  TE DA ES PARA AMPARAR AL QUE NO TIENE y DOS (2 TUNICAS) NO ES UN NUMERO MUY GRANDE  
Proverbio  14:21  dice que el misericordioso será bienaventurado.(Feliz ,dichoso esto trae verdadera alegría ) -- Por tu acto de misericordia tendrás alegría y darás alegría

· Un soldado: les pido Honestidad y respeto al prójimo y no abusen de su posición sean morales .
* Los soldados obligaban a la gente a cargar cosas , recuerdan cuando Jesús iba cargando la cruz?  Obligaron a Simón de Carene a cargar la cruz Lucas 23:26

Conténtense con su paga , no sean ladrones les dijo
· Publicano : era un cobrador de impuestos .Un servidor de gobierno . A estos les impulso ser justos e íntegros
Eran Judíos que cobraban impuestos y derechos .

El jefe de los publicanos (saqueo fue uno de ellos) ellos cobraban lo necesario y un extra para ellos y para su jefe .Por eso que eran rechazados por todos .
De esto se desprenden tres verdades

1) El arrepentimiento es un requisito para la comunión con Dios 

2º Reyes 17.13 (RVR60) — 13 Jehová amonestó entonces a Israel y a Judá por medio de todos los profetas y de todos los videntes, diciendo: Volveos de vuestros malos caminos, y guardad mis mandamientos y mis ordenanzas, conforme a todas las leyes que yo prescribí a vuestros padres, y que os he enviado por medio de mis siervos los profetas. 

Salmo 34.14 (RVR60) — 14 Apártate del mal, y haz el bien; Busca la paz, y síguela. 

Isaías 55.7 (RVR60) — 7 Deje el impío su camino, y el hombre inicuo sus pensamientos, y vuélvase a Jehová, el cual tendrá de él misericordia, y al Dios nuestro, el cual será amplio en perdonar. 

2) El arrepentimiento involucra alejarse del pecado :

· Tristeza por el pecado , 

· Confesión de pecado y 

· Hacer una restitución apropiada 

Joel 2.12–13 (RVR60) — 12 Por eso pues, ahora, dice Jehová, convertíos a mí con todo vuestro corazón, con ayuno y lloro y lamento.13 Rasgad vuestro corazón, y no vuestros vestidos, y convertíos a Jehová vuestro Dios; porque misericordioso es y clemente, tardo para la ira y grande en misericordia, y que se duele del castigo. 

3) El arrepentimiento involucra volver a Dios 

· Obediencia :

Ezequiel 18.21–23 (RVR60) — 21 Mas el impío, si se apartare de todos sus pecados que hizo, y guardare todos mis estatutos e hiciere según el derecho y la justicia, de cierto vivirá; no morirá. 22 Todas las transgresiones que cometió, no le serán recordadas; en su justicia que hizo vivirá. 23 ¿Quiero yo la muerte del impío? dice Jehová el Señor. ¿No vivirá, si se apartare de sus caminos? 

· El arrepentimiento demostrado por acciones :
Hechos de los Apóstoles 26.20 (RVR60) — 20 sino que anuncié primeramente a los que están en Damasco, y Jerusalén, y por toda la tierra de Judea, y a los gentiles, que se arrepintiesen y se convirtiesen a Dios, haciendo obras dignas de arrepentimiento. 

· El arrepentimiento debe ser sincero : 

Salmo 78.34–37 (RVR60) — 34 Si los hacía morir, entonces buscaban a Dios; Entonces se volvían solícitos en busca suya, 35 Y se acordaban de que Dios era su refugio, Y el Dios Altísimo su redentor. 36 Pero le lisonjeaban con su boca, Y con su lengua le mentían; 37 Pues sus corazones no eran rectos con él, Ni estuvieron firmes en su pacto. 

 Gózate en tu nueva vida y no dejes que el diablo te trate de hacer vivir como los religiosos que se arrepentían de boca mas no de corazón
