La soberanía de Dios

Tal vez Charles Spurgeon lo dijo tan bien como nadie cuando escribió: 
No hay doctrina más odiada por los mundanos, …. Los hombres permiten que Dios esté en todas partes salvo en Su trono. …..
• Le permitirán estar en Su taller moldeando mundos y hacer estrellas. 
• Le permitirán estar en su Capellanía para dispensar limosnas y otorgar Sus dádivas. 
• Le permitirán sostener la tierra y soportar los pilares del mismo, o encender las lámparas del cielo, o controlar las olas del océano en constante movimiento, 
… pero cuando Dios asciende a Su trono, … entonces, rechinan sus dientes, y cuando proclamamos a un Dios en el trono, y Su derecho a hacer lo que quiere con los Suyos, para disponer de Sus criaturas como a Él bien le parezca, sin consultar con ellos sobre ello, entonces somos abucheados y aborrecidos, y es entonces que los hombres hacen oídos sordos a nosotros, porque Dios en Su trono no es el Dios que aman. 
La doctrina "Soberanía de Dios" se refiere al control absoluto que Dios tiene sobre todo, incluyendonos. 
1. A Dios se lo llama con un nombre que indica su soberanía 
En el Antiguo Testamento, el término ADONAI aparece 429 veces. ADON significa "alguien que controla" o "uno que está a cargo." AI es un sufijo enfático que implica que ese alguien está realmente en control. AI también es usado como un sufijo personal posesivo. Por tanto, ADONAI significa "aquel que tiene el control absoluto" o "aquel que es mi amo absoluto", como en "mi Señor." Se traduce como "Señor Dios" y más acertadamente, como "Soberano Señor." 
Existen tres atributos divinos que Dios no comparte con ningún ser creado. Estos atributos son la 
• omnisciencia, es decir, que Dios todo lo sabe; 
• la omnipotencia, que Él todo lo puede, 
• y la omnipresencia, que Él está presente en todas partes. 
• Ni su Soberanía
ERRORES COMUNES A EVITAR:
• Muchos cristianos tienen una visión antropomórfica de Dios, es decir, piensan que Dios es un gran humano.
• Para algunos Dios es como un abuelo celestial y benévolo que desea que todo el mundo pase bien 
• Comprender los atributos de Dios nos ayuda a eliminar de nuestras mentes conceptos humanísticos de Dios.
2 . Dios controla mas no manipula. 
La Biblia abunda en ejemplos de la intervención divina en la naturaleza, en los asuntos políticos y aun en los pensamientos y voluntades de las personas. 
Salmo 135:6 –
Todo lo que Jehová quiere, lo hace, En los cielos y en la tierra, en los mares y en todos los abismos.
Isaías 14:27 –
Porque Jehová de los ejércitos lo ha determinado, ¿y quién lo impedirá? Y su mano extendida, ¿quién la hará retroceder? 
Isaías 46:9-10 –
“Acordaos de las cosas pasadas desde los tiempos antiguos; porque yo soy Dios, y no hay otro Dios, y nada hay semejante a mí, que anuncio lo por venir desde el principio, y desde la antig:uedad lo que aún no era hecho; que digo: Mi consejo permanecerá, y haré todo lo que quiero”
Otras buenos textos sobre el tema incluyen Salmo 33:8-11, Isaías 10:5 ss; 41:21-23, Proverbios 21:1, Daniel 4:34-37, Jeremías 18:4-6; e Isaías 43-48, que es quizá la sección más amplia sobre la soberanía de Dios en la Biblia. 
3 La voluntad de Dios decretada (la permisiva y la perfecta)
• “¿En qué sentido podemos hablar con sentido de la decisión humana, o voluntad humana si Dios es absolutamente soberano,?” 
• “¿Debe Dios ser reducido para dar cabida a la libertad de las decisiones humanas? 
Dios es absolutamente soberano. Nada ocurre fuera de Su voluntad y control. Nada ocurre que Él no lo haya determinado permitido por medio de su voluntad permisiva .
Al mismo tiempo, Dios creó al hombre para que sus acciones fuesen libres, sus decisiones fuesen suyas, él es responsable de cómo vive. 
Podemos hacer cuatro declaraciones acerca de la voluntad decretada de Dios. 
• es absoluta. 
• es inmutable, o inalterable. 
• es incondicional. 
• está en completa armonía con su plan y con su naturaleza; esto es, nunca contradice su santidad, su juicio, su justicia, ni su bondad.
El no es un rey caprichoso , todo lo que hace tiene sentido eterno .

¿CÓMO RESPONDEMOS AL PROBLEMA DE LA PRESENCIA DEL PECADO EN EL MUNDO?
Hay que distinguir entre los decretos eficaces, los cuales en efecto hacen que ocurran cosas por medio de causas físicas, y los decretos permisivos, los cuales Dios en efecto no promueve. Su voluntad permisiva “permite” cualquier cosa que El considere propio no obstaculizar. Todo lo que El permite, es también con la intención de regularlo y finalmente realizar Sus grandes y sabios propósitos.
¿ES POSIBLE QUE DIOS PERMITA EL PECADO Y NO SEA EL AUTOR DEL PECADO?
Lo que Dios permite Desde el punto de vista del “libre albedrío”, vemos una perspectiva diferente de la voluntad de Dios. 
Dios verdaderamente es soberano, pero bajo su sombrilla de control, Él permite opciones, algunas de las cuales son malas. Ap 3:8 det 30:15-16 
Esto es llamado la voluntad permisiva de Dios.Bajo la voluntad permisiva de Dios, somos responsables de nuestras propias decisiones. 
No podemos culpar a Dios por nuestro pecado. El alcohólico, por ejemplo, no puede excusar su adicción diciendo, “No tuve opción, Dios “decretó” que yo fuera alcohólico.” Dios no “decreta” que nadie peque (vea Santiago 1:13-15).
Más bien, dentro de su voluntad permisiva, Él nos da la libertad de elegir entre la justicia y el pecado, y con esa libertad viene la responsabilidad tanto de la elección como de las consecuencias. 
El pecado es la antítesis de la voluntad de Dios . Esto se demuestra por medio de: 
Las advertencias de castigo por el pecado (Génesis 2:17; Exodo 34:7; Eclesiastés 11:9; 2 Tesalonicenses 1:7-8). 
El castigo por el pecado implica responsabilidad personal. 
Las consecuencias pudieran ser horribles o gloriosas
¿QUÉ POSIBLES PROPÓSITOS PODRÍAN LOGRARSE PERMITIENDO EL PECADO?
1. Que el hombre reconozca el carácter dañino y esclavizante del pecado (Rom 1:18-32). 
2. Que Dios pueda demostrar Su gracia (Romanos 5:20-6:2). 
3. Que el fundamento del mal pueda ser traído a un juicio final y completo (Hec 17:30-31).
Conclusion 
Debemos obedecer en todo a Dios pues el es el rey soberano el es ADONAI 
Y como dice la biblia ,”Porque ahora vemos por un espejo, veladamente, pero entonces veremos cara a cara; ahora conozco en parte, pero entonces conoceré plenamente, como he sido conocido “ (1 Corintios 13:12).
Prov 9:10 
El temor de Jehová es el principio de la sabiduría, Y el conocimiento del Santísimo es la inteligencia.

Viviendo bajo un Dios soberano ,en el temor de Jehova hay un futuro de Paz y seguridad:

Beneficios del temor de Jehova : Proverbios 2:1
1Hijo mío, si recibieres mis palabras,Y mis mandamientos guardares dentro de ti,2Haciendo estar atento tu oído a la sabiduría;Si inclinares tu corazón a la prudencia3Si clamares a la inteligencia,Y a la prudencia dieres tu voz;4Si como a la plata la buscares,Y la escudriñares como a tesoros,5Entonces entenderás el temor de Jehová,Y hallarás el conocimiento de Dios.6Porque Jehová da la sabiduría,Y de su boca viene el conocimiento y la inteligencia. 7El provee de sana sabiduría a los rectos;Es escudo a los que caminan rectamente.8Es el que guarda las veredas del juicio,Y preserva el camino de sus santos.9 Entonces entenderás justicia, juicioY equidad, y todo buen camino.10Cuando la sabiduría entrare en tu corazón,Y la ciencia fuere grata a tu alma,11La discreción te guardará;Te preservará la inteligencia,
