
Líderes Dignos De Ser Seguidos

“Los profetas profetizaron mentira y los sacerdotes dirigían por manos de ellos, y mi pueblo así lo quiso” (Jer 5:31).

Isaías Dijo: “Y sucederá así como al pueblo, también al sacerdote…” (Is 24:2).

Note que el problema tiene dos aspectos. 
· DIRECCIÓN (Profeta y Sacerdote) 
· PUEBLO. Dios no hace responsable sólo a la dirección, sino también a los que “así lo quisieron”. Dios responsabiliza a Su pueblo.

ES NUESTRA RESPONSABILIDAD EL DISCERNIR EL LIDERAZGO APROPIADO

1. Una Iglesia O Nación, Se Levanta O Cae Con Su Liderazgo

Fue puesta en asolamiento, y lloró sobre mi desolada; fue asolada toda la tierra, porque no hubo hombre que reflexionase” (Jer 12:10, 11).

Los líderes dictarán qué y quién es el pueblo. De seguro que se levantará o caerá dependiendo del liderato que escoja tener.

2. El Crecimiento Espiritual Es Limitado Por El Liderazgo

· El papel de líder ha sido dado por Dios para que le dé al pueblo un buen ejemplo que imitar.

· Al discutir las responsabilidades de los líderes con Timoteo, Pablo escribió: “El labrador, para participar de los frutos, debe trabajar primero” (2 Ti 2:6).

· Para los dirigentes esto significa que, antes de que puedan esperar que la gente ore, ellos tienen que ser intercesores. 
· Si desean que la gente sea dedicada, ellos tienen que ser dedicados. 
Israel fue Sentenciado A Vagabundear por necio. ¿Recuerdan a Israel en el desierto? Fueron los dirigentes los que dejaron a la gente fuera de la Tierra Prometida.

Cuando Dios los llamó para salir de Egipto, Sus planes eran de que entraran a Canaán cuarenta días más tarde. Una persona que caminara rápido podía fácilmente viajar de Egipto a la Tierra Prometida entre 7 y 11 dias, pero a ellos les tomó cuarenta años. ¿Por qué? Por dirigentes incrédulos y temerosos y un pueblo desobediente.
De cada una de las doce tribus fue escogido un dirigente para ir a espiar la Tierra Prometida y traer un informe (Nm 13:2-17).

De los doce dirigentes, sólo Josué y Caleb volvieron con un buen informe. Los otros diez rehusaron creer que Dios haría lo que había prometido. 
La Biblia nos dice: “Todos los que vieron mi gloria y mis señales que he hecho en Egipto y en el desierto y me han tentado ya diez veces, y no han oído mi voz, no verán la tierra de la cual juré a sus padres, no, ninguno de los que me han irritado la verá” (Nm 14:22,23).

Los dirigentes sellaron el destino de dos millones y medio de personas. Fueron sentenciados a vagar por el desierto por cuarenta años. El plan de Dios de llevar a Su pueblo a nuevas y mayores bendiciones, fue destruido.

¿Ve lo importante de la dirección? ¿Se da cuenta ahora de lo esencial que es conocer las características y atributos de un dirigente digno de ser seguido?

COMO DISTINGUIR UN DIRIGENTE PIADOSO DE UNO INICUO

· Buscan Responsabilidad ó AutoridadUn dirigente piadoso es aquel que busca la responsabilidad. Un dirigente inicuo es aquel que busca la autoridad.

· Dirigentes Piadosos Buscan Responsabilidad. El Apóstol Pablo escribió: “Espero en el Señor Jesús enviaros pronto a Timoteo, para que yo también esté de buen ánimo al saber de vuestro estado; pues a ninguno tengo del mismo ánimo, y que tan sinceramente se interese por vosotros.

Porque todos buscan lo suyo propio, no lo que es de Cristo Jesús. Pero ya conocéis los méritos de él, que como hijo a padre ha servido conmigo en el evangelio. Así que, a este espero enviaros, luego que yo vea cómo van mis asuntos” (Fil 2:19-22)
· Dirigentes Inicuos Buscan Autoridad. El Apóstol Pedro advierte a los dirigentes 

 “Apacentad la grey de Dios que está entre vosotros, cuidando de ella, no por fuerza, sino voluntariamente, no por ganancia deshonesta, sino con ánimo pronto” (1 P 5:2).

· Los Dirigentes Piadosos Alimentan A Su Rebaño.
· Los Malos Dirigentes Despojan A Su Rebaño. 
· Satanás Tienta A Los Dirigentes. Estas cosas son difíciles de decir; sin embargo, seríamos negligentes en el cumplimiento de nuestros deberes, si no señaláramos que Satanás tienta a los dirigentes con cuatro cosas:

1) Codiciar dinero,

2) Codiciar posición,

3) Codiciar poder (orgullo) y

4) Codicias Sexuales (adulterio).

Solamente la gracia de Dios evita que los dirigentes caigan presa de uno o más de estos pecados.

· Reúnen O Dispersan El Rebaño

· El Buen Líder Sabe Que Las Ovejas Le Pertenecen A Dios. La Biblia establece lo siguiente: “…pueblo suyo somos y ovejas de SU prado” (Sal 100:3). Dice además: “El Señor es MI pastor...” (Sal 23:1).
Sea Dios guiando y guardandonos en el liderazgo para que podamos con toda honestidad y virtud representar a nuestro Señor y su Reino
