Los terrores del infierno
“Hay un camino que parece recto a la mente del hombre, pero sólo termina en la muerte” (Pr 14:12).

El infierno fue hecho para Satanás :

“ 11Descendió al Seol tu soberbia, y el sonido de tus arpas; gusanos serán tu cama, y gusanos te cubrirán. ¡Cómo has caído del cielo, oh Lucifer, hijo de la mañana! Has sido cortado y echado a la tierra -  aunque eras poderoso contra las naciones del mundo. Porque te dijiste a ti mismo: ‘Me alzaré hasta el cielo y regiré a los ángeles. Me apoderaré del trono más alto. Gobernaré desde la cima de la santa montaña de Dios. Escalaré hasta los cielos más altos y seré como el Altísimo.’ Pero en vez de eso, fuiste lanzado al pozo más bajo del infierno” (Is 14:11-15).
· QUE ES EL Infierno?  Término de origen latino (infernus que significa la parte de abajo) . No es un lugar imaginario es real

· DONDE ESTA LOCALIZADO EL INFIERNO? Como su nombre lo indica esta bajo tierra
· ¿QUIENES VAN AL INFIERNO? SATANAS Y SUS DEMONIOS  Y QUIENES RECHACEN A JESUS

¿Por qué las personas no tienen miedo del infierno? 
Cristo habló más del infierno que de ninguna otra cosa en las Escrituras.
En Lucas 16:19-26 Cristo habla de dos hombres. Uno de ellos era rico (tradicionalmente conocido por Epulón); el otro era pobre (por nombre Lázaro). Ambos murieron. El pobre fue llevado por ángeles al cielo y el rico fue al infierno. El rico no fue a tal lugar por ser rico, ni el pobre al cielo por ser pobre. El Señor muestra mediante esta historia de contrastes que nuestras circunstancias pueden cambiar drásticamente cuando pasamos del tiempo a la eternidad. No debemos ser tan tontos como para pensar que porque Dios no nos haya tratado duramente en esta vida no lo vaya a hacer después de la muerte. El lugar de morada eterna de ambos hombres fue el resultado de la condición de sus corazones delante de Dios mientras vivían en la tierra. Lázaro fue un verdadero seguidor de Dios, no así Divas. Queremos notar cuidadosamente lo que la Escritura dice acerca de Divas y su condición, pues tenemos mucho que aprender de él sobre el infierno.

Los versículos 23 y 24 indican que EL RICO estaba "en tormento". ¿Cuál es el significado de estar en tormento?

Mateo 25:41  DIOS le dirá a los humanos en el día del juicio “… Apartaos de mí, malditos, al fuego eterno preparado para el diablo y sus ángeles. 42Porque tuve hambre, y no me disteis de comer; tuve sed, y no me disteis de beber; 43fui forastero, y no me recogisteis; estuve desnudo, y no me cubristeis; enfermo, y en la cárcel, y no me visitasteis. 44Entonces también ellos le responderán diciendo: Señor, ¿cuándo te vimos hambriento, sediento, forastero, desnudo, enfermo, o en la cárcel, y no te servimos? 45Entonces les responderá diciendo: De cierto os digo que en cuanto no lo hicisteis a uno de estos más pequeños, tampoco a mí lo hicisteis. 46E irán éstos al castigo eterno, y los justos a la vida eterna.”
Apocalipsis 21:8 8Pero los cobardes e incrédulos, los abominables y homicidas, los fornicarios y hechiceros, los idólatras y todos los mentirosos tendrán su parte en el lago que arde con fuego y azufre…

1. El infierno es un sitio real 

Cada persona en el infierno esta atormentada, cualquier persona que muere va directo al tormento …no existe un purgatorio.

2. El infierno es TORMENTO ETERNO. Mt 8:12 / Lc16:24
Mucha gente cree que el inferno es temporal y que saldrán de allí algún día cuando paguen su deuda por causa del pecado ….ESO NO ES VERDAD NO ESTA EN LA BIBLIA.!

Cada parte del cuerpo sentirá el dolor ocasionado por ese fuego.

La conciencia del ser humano también será atormentada en el infierno.

· 
Recordarán las veces que escucharon la alarma y, no haciéndole caso, se burlaron de ella. 

· 
Recordarán las veces que fueron advertidos y llamados a arrepentirse, pero no hicieron caso. 
· 
Serán atormentados al ver, a distancia las glorias del cielo 
· 
Recordaran y sabrán que están condenados para toda la eternidad. 
· 
Serán atormentados por la sed  
· 
Serán atormentados por el hecho de saber que nunca escaparán del infierno
·  
Serán atormentados por los gritos, lamentos y maldiciones de los condenados a su alrededor. 
· 
Serán atormentados al saber que aun otros están ahí por su culpa.
· 
Serán atormentados por el gusano que no muere
· 
SERAN AOTORMENTADOS SIN DESCANSO NO HAY  un solo momento de descanso en el infierno
· 
Nunca encontrarán un lugar de reposo allí; ningún rincón secreto que sea más fresco 
· 
No tendrán compañero que les dé un mínimo de consuelo, u ofrezca un mínimo bienestar. 
· 
No tendrán descanso ni de día ni de noche por los siglos de los siglos".
· 
Serán atormentados por estas en manos de un demonio que les odia

No tienes más libertad eres esclavo por toda la eternidad ,etc.

3) El infierno es un horno de fuego inextinguible, un lugar de tormento eterno, donde sus víctimas son atormentadas :
Este versículo nos muestra con claridad la duración del infierno. 

"Y el diablo que los engañaba fue arrojado al lago de fuego y azufre, donde también está la bestia y el falso profeta; y serán atormentados día y noche por los siglos de los siglos" (Apocalipsis 20:10). 

· imagínense en medio de una hoguera o de un gran horno, usted es un carbón ardiendo,
· Imaginen también que sus cuerpos sean retenidos en ese lugar durante un cuarto de hora, en plena conciencia¡  Y qué largo les parecería ese cuarto de hora! imaginen ese tormento durante 24  horas... o un año entero... o miles de años? Entonces, cómo se hundirían sus corazones si supieran que habrían de sufrirlo año tras año .
"Y éstos irán al castigo eterno, pero los justos a la vida eterna" (Mateo 25:46). 
¿Podemos, realmente, imaginarnos el horror del cual hablan estas palabras?
· Imagina cada parte de tu cuerpo expuesta al fuego al mismo tiempo, de modo que cada fibra de tu ser sienta el intenso tormento de ser quemado. ¿Cuánto tiempo aguantarías semejante castigo?
· Cristo dice que "allí será el llanto y crujir de dientes". 
· Los impíos llorarán y crujirán los dientes 
· Tienen que soportar el dolor y el sufrimiento más intenso que jamás hayan sentido .
· No habrá alivio.
"Algunos de ustedes han visto edificios incendiados;
imaginen si se encontraran en medio de tan grande y voraz fuego.
Han visto a menudo un insecto arrojado en pleno fuego y observado lo rápido que sucumbe a la fuerza de las llamas. ?
No se presenta una larga batalla, no hay lucha contra el fuego, ninguna fuerza puede oponerse al calor o escapar Aquí tenemos una pequeña imagen de lo que tú serás en el infierno, a menos que te arrepientas y acudas a Cristo.
Consolarte a ti mismo imaginando que podrías Soportar los tormentos del infierno tanto como puedas sería como si un gusano, a punto de ser arrojado a un horno candente, se preparara y fortaleciera a sí mismo, dispuesto a combatir las llamas".
4 ) El infierno también se describe como un lugar de tinieblas. y gusanos
· (Mateo 22:13). El Señor Jesús habla de un invitado que se presentó a una boda sin traje y fue arrojado a "las tinieblas de afuera" 
· judas escribe de aquellos que están en el infierno, (Judas 13). "para quienes la oscuridad de las tinieblas ha sido reservada para siempre" 
· El infierno es comparado a Tofet en Isaías 30:33. Tofet era el lugar donde los judíos idólatras sacrificaban a sus hijos al dios pagano Moloch, arrojándolos al fuego dispuesto para ello. Día y noche se oían en ese lugar quejidos y lamentos, como día y noche se oirán quejidos, lamentos y llanto en el infierno.
· AMOR ,MISERICORDIA Y FUEGO CONSUMIDOR Los impíos ignorantemente bailan de alegría cuando el predicador habla del amor y misericordia de Dios, pero no se beneficiarán ni de lo uno ni de lo otro si no se arrepienten. Para ellos Dios será fuego consumidor. 
· En el infierno habrá diferentes grados de castigo determinado para cada ser humano según indican algunos pasajes de la Escritura. 
Lucas 12:47-48 dice: "Y aquel siervo que sabía la voluntad de su señor, y que no se preparó ni obró conforme a su voluntad, recibirá muchos azotes; pero el que no la sabía, e hizo cosas que merecían castigo, será azotado poco. A todo el que se le haya dado mucho, mucho se demandará de él; y al que mucho le han confiado, más le exigirán".
· Cada vez que el incrédulo peca aumenta el nivel de su tormento en el infierno. 
· La persona que peca el doble que otra con similar luz, recibirá el doble de castigo. 
· "Su gusano no morirá, ni su fuego se apagará" (Isaías 66:24). Si el gusano nunca muere, entonces aquellos que son atormentados por el gusano nunca morirán.

Cada día que el pecador continúa viviendo sin arrepentirse añade a su castigo en el infierno. Romanos 2:5 dice: "Mas por causa de tu terquedad y de tu corazón no arrepentido, estás acumulando ira para ti en el día de la ira y de la revelación del justo juicio de Dios". Spurgeon dijo: "En el infierno no hay esperanza. Ni siquiera la esperanza de morir: la esperanza de ser aniquilados. ¡Están perdidos por los siglos de los siglos! En cada eslabón de la cadena del infierno está escrito: "para siempre". En las llamas del infierno se iluminan estas palabras: "para siempre". Encima de sus cabezas ellos pueden leer: "para siempre". Su mirada está desencajada y sus corazones dolorido con la idea de que es "para siempre". Pero es "para siempre" que han sido arrojados a las tinieblas de afuera".

ARREPIENTETE HOY PUES SI VAS AL INFIERNO, NUNCA SALDRAS DE AHÍ,…JAMAS! JAMAS!!!

HOY TU TIENES UNA OPORTUNIDAD, que cada persona en el infierno quisiera tener.

Conclusión: Testimonio: Mi vecino cuando yo iba la escuela 

  Invitación: Ven a Jesús, libra tu vida déjate rescatar del infierno a tiempo (Mt10:32)
