Navidad recordatorio de esperanza

Cristo Jesús, quien es la esperanza del mundo, quien vino en la forma de un niño. María tenia gran esperanza para su hijo. 
· El año anterior ella había sido visitada por un ángel , quien le dio a ella esta promesa: Luc 1: 31-33.

· Esta promesa hecha a María fue la repetición de la profecía de Isaías, dada 7 siglos antes: Is 9: 6-7. 

· José, el esposo de María también había recibido una palabra divina  Mat 1:20-21
En otras palabras cuando Jesús nació Dios dejó claro que este bebé era el que el mundo había estado esperando, aún desde que el primer hombre y mujer habían sido echados fuera del Edén. 

Un Salvador, un Libertador, un Rey ¡Qué gozo tiene que haber llenado los corazones de José y María cuando ellos miraron a su pequeñísimo hijo envuelto en mantas descansando en un ordinario pesebre lleno de paja y rodeado por vacas, ovejas y burros! 

•¿Cómo nosotros podemos mantener la esperanza en medio del desengaño y la dificultad? 

•¿Cómo podemos nosotros mantenernos al estar completamente agobiados por la aflicción y el dolor ? 

•¿Cómo podemos mantener una actitud de esperanza cuando uno quiere ceder a la desesperación? 

Todos nosotros hemos enfrentado  situaciones , problemas médicos o financieros … algunos sin esperanza. Algunos de ustedes, ahora mismo pueden estar en situaciones que parecen estar sin esperanza por lo que pueden estar tentados a abandonar la esperanza. 

¿Cómo podemos sostener la esperanza en esos momentos cuando nuestras circunstancias parecen no tener esperanza alguna?

1 )Piensa en las promesas de Dios. Busca en lo que El dice.

Romanos 15:13 “Y el Dios de esperanza os llene de todo gozo y paz en el creer, para que abundéis en esperanza por el poder del Espíritu Santo”.

Una forma de desarrollar una actitud de esperanza es leyendo la Biblia, pensar acerca de todas las promesas de Dios. Mientras más tu llenes tu corazón y mente con los pensamientos de la vida por venir menos penas y frustraciones de esta vida perturbarán tu paz mental. Así es como Pablo fue capaz de escribir. Rom 4:18-21

Mientras más nos fijamos en las bendiciones y glorias de la vida por venir menos pesados parecerán nuestros problemas actuales.

2) Pon tu esperanza en Dios. Cree en El para tu ayuda. 

•Eso puede parecer obvio, pero muy frecuentemente nosotros estamos deseosos de buscar ayuda de alguien y algo antes de nosotros buscar a Dios

•Atormentamos nuestras mentes tratando de pensar en alguna forma de cómo podemos llevar soluciones a nuestros problemas . 

Escucha lo que escribió el salmista. Salmo 33:16-22  Salmo 20:6-8

•Un ejército grande y bien equipado, esto no le garantiza el éxito. 

•Nuestra esperanza debe estar en Dios. Y cuando nosotros ponemos nuestra esperanza en Dios,. El se deleita en rescatar a aquellos que ponen su confianza en El.

Dios puede usar a un doctor o a un banquero, o a un consejero, pero tu esperanza está en El, no en ellos. Tú no creas que el doctor te cuida, cree que Dios te cuida a través del doctor. 

3) Habla y Vive según la esperanza y no según la vista.

Pero teniendo el mismo espíritu de fe, conforme a lo que está escrito: Creí, por lo cual hablé, nosotros también creemos, por lo cual también hablamos, 2 Cor 4:13

Conclusion

No es el tamaño del ejército del rey lo que importa. No depende de potencial o fuerza humana.

No es el tamaño de tu billetera o la habilidad de tu doctor o el discernimiento o comprensión de tu consejero lo que importa. 

Lo que importa es si conoces lo que  Dios ha dicho y si tú estás poniendo tu confianza y esperanza en Dios y sus palabras.

Siempre que Dios promete , El cumple.

“El que no escatimó ni a su propio Hijo, sino que lo entregó por todos nosotros, ¿cómo no nos dará también con él todas las cosas?” Rom 8 :32

La navidad nos recuerda que el cumplió la promesa mas grande hecha a los hombres y que juntamente con el nos dara todas las cosas.
