EL AYUNO

INTRODUCCION: ¿Qué es el ayuno?

El ayuno es la renuncia voluntaria a ingerir alimentos. El ayuno es un ejercicio espiritual establecido por Dios que trae libertad, que rompe los yugos y las ligaduras de impiedad y opresión, tanto en una persona como a una nación.  

· La ley de Moisés específicamente mandó ayunar en el Día de Expiación. Esto llevó a que el día se conociera también como «día del ayuno» (Jer 36.6)
· Después del cautiverio se establecieron intervalos regulares para la celebración del ayuno. Según Zac 8.19, en el cuarto, en el quinto, en el séptimo y en el décimo mes habría de observarse otros cuatro ayunos que recordaban desastres en la historia de los judíos. 
· Y está también el ayuno antes de la celebración del Purim, que se instituyó en los días de Ester (Est 9.31). 
· El ayuno se menciona también en el Nuevo Testamento. 
· Los judíos devotos ayunaban (Hch 27.9). Algunos ayunaban los lunes y los jueves (Lc 18.12). 
· Otros, como Ana, que servía a Dios en el templo con «ayunos y oraciones» (Lc 2.37), 
· Los discípulos de Juan el Bautista ayunaban (Mc 2.18). 
· Jesucristo ayunó cuarenta días y cuarenta noches antes de la tentación (Mt 3.2). 
· Asimismo, se menciona :
                                  * el ayuno de Cornelio (Hch 10.30), 
                                  * de los cristianos de Antioquía (Hch 13.2–3), 
                                  * de Pablo y Bernabé (Hch 14.23), 
                                  * y se registra la recomendación de Pablo a los matrimonios (1 Co 7.5).
Jesús no canceló la práctica, pero pidió que sus seguidores lo hicieran con la mirada fija en Dios, no en los hombres (Mt 6.16–18).

Jesús DIJO QUE AYUNARIAMOS “Jesús les dijo: ¿acaso pueden los que están de bodas tener luto entre tanto que el esposo está con ellos? Pero vendrán días cuando el esposo les será quitado, y entonces ayunarán” (Mat.9:15)
 TEXTO: Mt 6.16–18
1) El ayuno es IMPORTANTE y es un precepto establecido por Dios:
Lo primero que debemos entender es que el ayuno no es una cuestión de si usted lo desea o no, sino de un precepto establecido por el Señor para su pueblo. Jesús lo ordenó y nosotros tenemos que hacerlo para alcanzar la madurez espiritual. El ayuno trae recompensa de acuerdo al propósito por el que se ayune. El Señor dice: “Pero tú, cuando ayunes, unge tu cabeza y lava tu rostro, para no mostrar a los hombres que ayunas, sino a tu Padre que está en secreto; y tu Padre que ve en lo secreto; te recompensara en público” (Mat.6:17-18)

ERRORES COMUNES AL RESPECTO DEL AYUNO
· JACTANCIA :El ayuno no es un asunto para jactarse o sentirse superiores a los que no ayunan
· EL AYUNO DE DANIEL :El ayuno de legumbres de Daniel , no es ayuno pues ayunar significa NO COMER y si comes legumbres obvio no estás ayunando además el pasaje de Daniel 10:2-4 no dice que no comió sino que no comió manjar delicado , a esto podáramos llamarle Abstinencia parcial , o la dieta de Daniel y no Ayuno que es abstinencia total .Si no es abstinencia de alimenticia TOTAL  , no es ayuno. En el ayuno puedes tomar agua o cualquier liquido que no sea alimento.
· UN METODO UNICO: El ayuno es una herramienta poderosísima ,pero no es el único método para lograr cambios , no es la única medicina ,muchas veces va combinado con otras cosas.  por ejemplo SI DESEO CAMBIAR MI CAMINO 
A) el salmo 119:9 nos dice que para limpiar nuestro camino debemos guardar su palabra y no menciona ayunar solamente .

B) Necesito confesar mis pecados a Dios y apartarme de ellos (Prov 28:13 "El que encubre sus pecados no prosperará; Mas el que los confiesa y se aparta alcanzará misericordia.") Si ayuno y no me aparto del pecado , nada pasara , AL MENOS DE MANERA PERMANENTE .
C) Luego Romanos 12:2 dice que renueve mi entendimiento para comprobar la buena voluntad de Dios , pues aunque yo ayune mucho si no confieso mis pecados ,guardo la palabra completa y renuevo mi entendimiento al poco tiempo mi camino puede estar igual .
 
 
2) El propósito del ayuno . Isa.58:6
· El ayuno desata las ligaduras de la opresión. Esto implica que mediante el ayuno se rompen las ataduras satánicas. La palabra de Dios dice: “¿No es mas bien el ayuno que yo escogí, desatar las ligaduras de impiedad, soltar las cargas de opresión, y dejar libres a los quebrantados, y que rompáis todo yugo?” (Isa.58:6).
· Y Jesús nos mando precisamente a romper estas ligaduras de opresión en la vida de las personas. Él dice: “Y yendo, predicad, diciendo: El reino de los cielos se ha acercado. Sanad enfermos, limpiad leprosos, resucitad muertos, echad fuera demonios; de gracia recibisteis, dad de gracia”. (Mat.10:7-8). Es fácil leer que Cristo hizo esto y aquello, pero cuando se trata de que él nos envíe hacerlo, lo vemos como algo imposible y lejano.
¿Pero cómo tener el poder para hacerlo?
 
B)Practicando el ayuno con regularidad. El ayuno es un arma poderosa si va acompañado de oración y de lectura de la palabra de Dios y el cambio de la mente . “Porque las armas de nuestra milicia no son carnales, sino poderosas en Dios para la destrucción de fortalezas”(2ª.Cor.10:4)
 
· Moisés ayunó 40 días 2 veces cuando subió al monte Sinaí. 
· Jesús 40 días. 
 
3) COMO AYUNAR
El ayuno bíblico de un día comenzaba de las seis de la tarde y se levantaba a las seis de la tarde del día siguiente. Y era un ayuno total sin agua. Era un tiempo de humillación y reflexión que Dios demandaba a su pueblo.
 Existen los ayunos personales :  El ayuno es la renuncia voluntaria a ingerir alimentos. El ayuno es un ejercicio espiritual establecido por Dios que trae libertad, que rompe los yugos y las ligaduras de impiedad y opresión, tanto en una persona como a una nación.  

Cuando ayunes y te sientas fortalecido, cuida que tu ego no se llene de vanagloria sintiéndote súper espiritual. Muchos han permitido que el diablo los engañe volviéndose rebeldes, no se quieren sujetar y menosprecian hasta sus pastores. El Señor te ha llamado para ser un siervo humilde de corazón.
Ayunos congregacionales.- Estos son ayunos convocados con algún propósito a la congregación. Se reúnen en la iglesia o en algún lugar apartado para este fin. Aquí; hay arrepentimiento, clamor e intercesión profunda en unidad.
 
 
4) ¿CUANDO HAY QUE AYUNAR? 
· Frecuentemente 

· Cuando haya una necesidad apremiante. 
· Cuando nuestra vida esté en peligro. 
· Para crecer espiritualmente. 
· Cuando hay que ministrar la palabra. 
· Cuando necesitemos un milagro de Dios. 
· Antes de orar por un endemoniado. :Por ejemplo: En el evangelio de Marcos 9:14-29 nos muestra que los discípulos no pudieron echar fuera un demonio de un niño epiléptico. Cristo apareció, reprendió al demonio y el niño quedó sano.
 

La Biblia dice que: “Cuando él entro en casa, sus discípulos le preguntaron aparte: ¿Por qué nosotros no pudimos echarle fuera? Y les dijo: Este género con nada puede salir, sino con oración y ayuno”¿Recuerdas cuando hablamos de que los discípulos no ayunaban? ¿Ahora qué piensas? ¿Crees que necesitas ayunar?
