
¿Quién falta... y… Quien ira?

· Todas las iglesias deberíamos estar ocupadas evangelizando y discipulado  (propagando el evangelio). 
· Si el evangelio debe ser compartido efectivamente con otras personas, entonces, cada iglesia del hogar debe ser una base para las actividades del evangelismo.

Según el patrón del Nuevo Testamento, las iglesias deben ser: 

1. Seguidoras de la Doctrina Bíblica como única y definitiva fuente de fe y autoridad  
2. Ser Guiadas por el Espíritu Santo
3. Ser gobernadas por un pastor con ayuda de los ancianos locales, 

4. Todos los miembros son ministros y sacerdotes del Reino de Dios. 

5. Deben ser sostenidas por las contribuciones financieras donadas por los miembros,(diezmos y ofrendas)
6. Autónomas ,pero unidas en una misma visión y misión
Los primeros capítulos del Libro de los Hechos, describen las actividades de la primera iglesia en Jerusalén.

Es evidente que los primeros cristianos pasaron tiempo entrenando y equipando a los miembros nuevos para el ministerio después del derramamiento del Espíritu Santo el Día de Pentecostés , pero luego la iglesia se detuvo en su comodidad espiritual y se olvidó de las instrucciones conferidas por Jesús en Mateo 28:18-20 y Hechos 1:8
1. El Gran mandato desatendido
Los primeros siete capítulos del Libro de los Hechos, describen las actividades de la primera iglesia en Jerusalén.

Es evidente que pasaron varios años entrenando y equipando a los miembros nuevos para el ministerio después del derramamiento del Espíritu Santo el Día de Pentecostés. Luego, la iglesia se detuvo en su comodidad espiritual y se desatendió de las instrucciones dadas por nuestro Señor Jesús.
· Hechos 1:8 Jesús había dicho: “Pero recibiréis poder, cuando haya venido sobre vosotros el Espíritu Santo, y me seréis testigos en Jerusalén, en toda Judea, en Samaria, y hasta lo último de la tierra” (Hch 1:8).

· Mateo 28:18-2018Y Jesús se acercó y les habló diciendo: Toda potestad me es dada en el cielo y en la tierra. 19Por tanto, id, y haced discípulos a todas las naciones, bautizándolos en el nombre del Padre, y del Hijo, y del Espíritu Santo; 20enseñándoles que guarden todas las cosas que os he mandado; y he aquí yo estoy con vosotros todos los días, hasta el fin del mundo. Amén. 

El testimonio o evangelismo personal, tenía que comenzar en Jerusalén (en su propia comunidad o pueblo); luego, llevarlo adelante a las áreas circundantes (Judea), después a otras ciudades y pueblos más distantes, y finalmente, a todas las naciones y razas del mundo.
Las consecuencias de no oír ya habían sido profetizadas
Lucas 6:4646¿Por qué me llamáis, Señor, Señor, y no hacéis lo que yo digo? 47Todo aquel que viene a mí, y oye mis palabras y las hace, os indicaré a quién es semejante. 48Semejante es al hombre que al edificar una casa, cavó y ahondó y puso el fundamento sobre la roca; y cuando vino una inundación, el río dio con ímpetu contra aquella casa, pero no la pudo mover, porque estaba fundada sobre la roca. 49Mas el que oyó y no hizo, semejante es al hombre que edificó su casa sobre tierra, sin fundamento; contra la cual el río dio con ímpetu, y luego cayó, y fue grande la ruina de aquella casa. 
A MUCHOS LA PERSECUCION LES FUE DE RUINA , MAS A OTROS NO LES DAÑO SINO MAS BIEN LOS FORTALECIO E HIZO CRECEREN FE.

2. La Persecución y los problemas producen evangelismo

Cuando el Señor permitió que se desatara una terrible persecución en Jerusalén, que hizo que los creyentes huyeran hacia otras ciudades y naciones vecinas. Solamente entonces, el evangelio pudo ser anunciado por un gran número de miembros, en los lugares en los que se refugiaban.

· Hechos 8:4-25 relata la historia. Entre aquéllos que fueron dispersos por la persecución, estaba Felipe, quien descendió a Samaria y predicaba a Cristo entre sus habitantes. A su predicación siguió un maravilloso avivamiento. v4“Pero los que fueron esparcidos iban por todas partes anunciando el evangelio” 
· Hechos 9:31: descubrimos que había creyentes en Damasco, y leemos acerca de “las iglesias... por toda Judea, Galilea y Samaria”.

· Hechos 11:19, leemos: “Ahora bien, los que habían sido esparcidos a causa de la persecución que hubo con motivo de Esteban, pasaron hasta Fenicia, Chipre y Antioquía, hablando la Palabra.

3. La Iglesia madura misioneramente en Antioquía

· Hechos 13, se desarrolló en otra “base de operaciones”: la iglesia de Antioquía.

Durante un tiempo de oración y ayuno en Antioquía, el Espíritu Santo confirmó el llamado de Pablo y Bernabé para llevar a cabo viajes misioneros a lugares más distantes. 
Fue en Antioquía que impusieron las manos sobre los dos apóstoles, para enviarlos al campo de las misiones.
· Hechos 13 y 14, describen el itinerario de Pablo y Bernabé. Después de haber estado fuera por casi dos años, leemos: 
“De Atalia navegaron a Antioquía, desde donde habían sido encomendados a la gracia de Dios para la obra que habían cumplido.Y habiendo llegado, y reunido a la iglesia, refirieron cuán grandes cosas había hecho Dios con ellos, y cómo había abierto la puerta de la fe a los gentiles.Y se quedaron allí mucho tiempo con los discípulos" (Hch 14:26-28).

“Madura misioneramente cuando alcanza una mente misionera madura”
· La iglesia en Jerusalén fue siempre tenida en alta estima, como el centro original desde el cual el evangelio procedió. 
· Pero ahora encontramos a Antioquía auspiciando su propio programa de evangelismo, y convirtiéndose en una base para las operaciones misioneras.

No fue a Jerusalén que Pablo y Bernabé regresaron para reportar sus actividades, sino a Antioquía, la iglesia de la ciudad que había auspiciado su viaje pionero.!!! (Jesús les enseño a reportar :Mar 6:30)
Una variedad de cinco dones ministeriales, funcionaron bajo la dirección de Jesucristo en Antioquía. Ellos se movieron en el poder del Espíritu Santo por que ellos auspiciaron actividades misioneras de expansión .
Orar, Ir y Dar
4. Maduraron en Los Dones Ministeriales

Cada iglesia del hogar operó bajo la supervisión de sus ancianos, pero todos reconocían plenamente los dones ministeriales que Dios había ordenado para su liderato, instrucción y exhortación. Y no era necesario que los Apóstoles  estuvieran en la iglesia para siempre 
· Encontramos que Pablo permaneció en Antioquía durante “todo un año” antes de su itinerario o plan de viaje misionero, descrito en Hechos 13 y 14.

· Al regresar del viaje misionero, “habitaron por mucho tiempo con los discípulos” en Antioquía.

· En Corinto, Pablo permaneció unos 18 meses (Hch 18:11). 
· En Efeso permanecieron por tres años (Hch 20:17, 31).

De esta manera podemos ver cómo el ministerio apostólico de Pablo usó esas iglesias, ubicadas en ciudades clave, como centros para su ministerio, esas iglesias en las ciudades e iglesia nuevas, eran centros de evangelismo que se organizaban para extender el evangelio.

5. El modelo es el mismo y nosotros debemos ser como la iglesia de Antioquia
· Oir al Espiritu Santo 

· ir y dar generosamente
La voluntad de Dios es que las iglesias (locales) 
den a luz otras iglesias locales adicionales.
Conclusión:

No podemos callar como si fuéramos hombres insensatos que construyen su casa sobre la arena, Iglesia Nueva Vida está fundada sobre la Roca. 

El mandato nos ha sido dado de igual manera para nosotros como vemos en MATEO 28:16-20 y HECHOS 1:8, por la ley de la multiplicación compuesta, no sólo puede el evangelio extenderse, sino también formarse NUEVAS IGLESIAS, como hogares espirituales para los que son traídos a Cristo hasta que Cristo Vuelva.
