Recordando la buena obra de María
Marcos 14:3-9

Introducción:
Esta  mujer que no escatimo ningún costo, ni precio para alabar a Jesús y ungirlo con un perfume muy  caro. Animemos y alabemos las buenas obras que otros hacen, no seamos egoístas ni criticones porque eso no ayuda para nada a la obra   

El relato empieza diciendo que Jesús esta en Betania. Que según algunos significa "Casa De miseria". 

Betania   Pueblecito al sudeste del Monte de los Olivos, a 3 km de Jerusalén, en el camino a Jericó La actual Betania lleva el nombre árabe El-Azariye (derivado de Lázaro).

· En Betania era donde Juan bautizaba

· En Betania  permaneció durante la semana de la Pasión
· En Betania fue donde resucito a lázaro Juan 11:1

· En Betania fue la asunción de Jesus Lucas 24:49

Un Denario  era el equivalente al salario de un día, pero para cuanto alcanzaban los 300 denarios que valía el perfume que derramo María de Betania?

Según Marcos 6 :37  podrían alimentar con 200 denarios a 5000 personas  “36Despídelos para que vayan a los campos y aldeas de alrededor, y compren pan, pues no tienen qué comer. 37Respondiendo él, les dijo: Dadles vosotros de comer. Ellos le dijeron: ¿Que vayamos y compremos pan por doscientos denarios, y les demos de comer? …44Y los que comieron eran cinco mil hombres.”

· El padre dio lo más precioso que tenia , Jesús dio su vida  y demanda lo mejor 
· “El costo del regalo indica cuanto valoramos a la persona”
· ¿Qué precio estamos dispuestos nosotros a dar por nuestro Dios?
· Jesús pide nuestra vida que es lo más precioso que tenemos
· Esta mujer no calculo el gasto de este perfume, por que la persona que estaba allí valía eso y mucho más. 
Tus buenas decisiones y acciones serán un desperdicio para algunos, porque para ellos Jesús no merece eso
  En vez de que ellos alabaran el buen gesto que esta mujer está haciendo, ellos lo ven como un desperdicio, para ellos las buenas  

LA EXCUSA QUE OTROS PONEN. 

Siempre hay excusa para el que está buscando algo para justificar su mala acción o critica.
       "Que era mejor venderlo y dárselo a los pobres"
¿Pero realmente no era esa su preocupación? no, Judas estaba preocupado por su bolsa para robar más. Juan.12:6.

Para muchos ser fiel al Señor es un desperdicio, pero Dios no es injusto Hebreos 6:10
Pero nuestro servicio al Señor no es un desperdicio, sino un servicio que agrada a Dios y que nos va a llevar a la vida eterna   I Cor.15:58.

Esta mujer estaba haciendo una buena obra. Dios demanda de nosotros que hagamos buenas obras para la gloria y honra de Él.    Ef.2:10. 
Para ellos serán desperdicio pero para  nosotros son frutos que aumentan a nuestra cuenta. Fil.4:17. 

NUESTRAS OBRAS HABLARAN DE NOSOTROS. MATEO.26:13.

  A. Jesús alabo y exalto la buena obra de esta mujer, su hecho esta siempre y a quedado escrito como Jesús lo prometió a ella. "Donde  se predicara el evangelio se hablaría de ella". Mat.26:13.

Hermanos nuestras obras hablaran siempre de nosotros. Si hacemos buenas obras siempre se nos recordara por nuestras buenas   obras aun cuando muéranos las personas hablaran bien de nuestras buenas obras. 
 Pero así como nuestras buenas obras hablaran de nosotros también nuestras malas obras hablaran de nosotros siempre, si hacemos malas obras esas siempre hablaran y nos recordaran por nuestras malas obras. 

Conclusión
Hagamos las buenas obras que Dios desea para que le podamos agradar como El se lo merece. 

¿Cómo queremos que se nos recuerde por nuestras buenas obras o malas obras? De nosotros depende como queremos ser recordados.

Tito 2 11” 11Porque la gracia de Dios se ha manifestado para salvación a todos los hombres, 12enseñándonos que, renunciando a la impiedad y a los deseos mundanos, vivamos en este siglo sobria, justa y piadosamente, 13aguardando la esperanza bienaventurada y la manifestación gloriosa de nuestro gran Dios y Salvador Jesucristo, 14quien se dio a sí mismo por nosotros para redimirnos de toda iniquidad y purificar para sí un pueblo propio, celoso de buenas obras.15Esto habla, y exhorta y reprende con toda autoridad. Nadie te menosprecie.”

Santiago 2:26 Porque como el cuerpo sin espíritu está muerto, así también la fe sin obras está muerta.
