Serie nuestra identidad: AGUILAS O MURCIELAGOS?

Hay una pregunta que nos debemos estar haciendo 

¿QUE TAN INFILTRADO ESTA LA IGLESIA EN NUESTRO MUNDO?. O ¿QUÉ TANTO TERRENO HEMOS GANDO PARA CRISTO?

A través de la historia podemos ver como hombre y mujeres de Dios impactaron el mundo entero en su tiempo. 
· Hemos de ser completamente identificables entre el mundo usando el patrón original correcto.
Jesús se tomo 3.años y 1/2 en preparar y formar a sus discípulos antes de enviarlo y darle las directrices de ganar el mundo.
Basicamente Jesus lo definió asi : Ser sal y ser luz
· La ignorancia de la palabra produce crisis de identidad con consecuencias terribles
Jueces. 2; 10 Y toda aquella generación también fue reunida a sus padres. Y se levantó después de ellos otra generación que no conocía a Jehová, ni la obra que él había hecho por Israel.
Óseas. 4; 6 Mi pueblo fue destruido, porque le faltó conocimiento. Por cuanto desechaste el conocimiento, yo te echaré del sacerdocio; y porque olvidaste la ley de tu Dios, también yo me olvidaré de tus hijos.)

· Mas el aprender y vivir la palabra trae madurez y consecuencias maravillosas
El recordar Dios está llenando la tierra de su gloria. Estamos en las postrimerías de los tiempos, a punto de ver uno de los movimientos de Dios más grandes. Fortalecidos en poder y conocimiento
Si consideramos el Avivamiento: es una palabra que se escucha casi a diario y con más frecuencia e insistencia, en los cientos de predicadores. Su significado histórico es que la iglesia de Jesucristo impacta poderosamente en toda la sociedad.
Avivamiento no es solo números ,ruido, dones , edificios majestuosos , renombre , avivamiento implica corazones transformados , familias restauradas , milagros abundantes , humildad , salvación en pocas palabras una sociedad impactada y convertida fuerte y rápidamente .
 Tenemos que reconocer que hoy en día, hay una profunda crisis de identidad entre los ministros, y lideres y los creyentes en general
NO HAY CELO POR LA PALABRA EN MUCHOS CORAZONES : A nadie le preocupa saber si lo que se predica es vedad o mentira. Se dice un sermón es un sermón si importar el tema o la profundidad de ella. Mientras me haga sentir bien. O mueva mi gente a lo que yo quiero.

· ¿Qué problema hay en la crisis de identidad? 
Cuando en la falta de identidad nos lleva a vivir sin emitir un juicio bíblico a cerca de lo correcto y lo incorrecto, solo hablamos opiniones sin fundamento y todo se convierte en una filosofía HUMANA .

9Por lo cual también nosotros, desde el día que lo oímos, no cesamos de orar por vosotros, y de pedir que seáis llenos del conocimiento de su voluntad en toda sabiduría e inteligencia espiritual, 10para que andéis como es digno del Señor, agradándole en todo, llevando fruto en toda buena obra, y creciendo en el conocimiento de Dios; 11fortalecidos con todo poder, conforme a la potencia de su gloria, para toda paciencia y longanimidad; 12con gozo dando gracias al Padre que nos hizo aptos para participar de la herencia de los santos en luz; 13el cual nos ha librado de la potestad de las tinieblas, y trasladado al reino de su amado Hijo, 
Existen ciertas cosas de las que debemos despojarnos para vivir en la verdadera identidad 

I.- DE LA INSEGURIDAD.:a causa de desconocer la palabra y por ende nuestra real capacidad espiritual.
II  DE AGUAR EL MENSAJE, el evangelio y el reino tienen su propia identidad, y cuando se hace esto se usurpa a la iglesia de su identidad transformándola en un Club social.

· No podemos caminar hacia delante hasta no saber quienes somos realmente en Cristo Jesús.
· La imagen de Dios esta en nosotros
· Tenemos el poder de Dios por medio del evangelio.
· Hemos sido comisionado por el Señor a ser sus testigos al mundo y compartir su mensaje.

III.- CREAR MUROS EN LUGAR DE PUENTES.

Muchas veces el deseo de ser santos lleva a muchos a aislarse del mundo  en lugar de madurar firmemente  e ir al mundo a rescatar gente para Cristo .
Hay un problema que impide pasar al otro lado. Hay un barco, un abismo, un río caudaloso. Bajo todas esas DIFICULTADES. El líder construye un PUENTE, es decir: le da la solución para librarse de la dificultad.

IV BUSCAR CULPABLES POR LO QUE YO NO SOY.
· "REACCIONA" el asunto de la identidad es algo individual que se transforma en lo colectivo , la vida espiritual es un asunto individual .
· "NO TE  FRUSTRES." Empieza y si fallas vuelve a empezar .El que lucha nunca es un fracasado el que deja de luchar lo es.

· HUYE DE LO MALO Y LOS MALOS . 
· DEJA LA CRITICA. 
· CAPACITATE EN LA PALABRA . Anotate en los estudios bíblicos de tu iglesia , lee la biblia en casa , ora , ayuna , etc.
· NO SEAS EMOCIONAL , PROCURA SER ESPIRITUAL
APLICACIÓN.

Hay una fabula que quisiera contarle, no se si aplica. Ya hace mucho tiempo atrás se cuenta que existía una guerra entre las aves y los ratones, y que en medio de este conflicto se encontraba un murciélago, que cuando los ratones iban ganando, este escondía sus alas, y en ciertas ocasiones las aves tomaban ventaja en la batalla, este murciélago abría las alas y se confundía entra ellas.

Hasta que un día alguien pregunto quién ha visto al murciélago?, , se detuvo la batalla y tanto aves como ratones buscaban al murciélago. Se lo encontró, no sabiendo el murciélago si abrir las alas o esconderla, decidió huir y voló con toda sus fuerzas, huyendo y se escondió en una cueva escura se dice que por aquello el murciélago vive solo y escondiéndose en estos lugares.

Como cristianos debemos  definirnos claramente , ya que no tienen una IDENTIDAD CLARA de lo que se es en Cristo, y no saben en que lugar estar, siempre cambian por las diversas corriente doctrinales.
Uno tiene que definirse , al murciélago le falta tamaño y plumas para ser águila y le sobran alas para ser ratón , no es ni lo uno ni lo otro .  
CONCLUSIÓN

¡Debemos estar claros¡ 

Ser creadores de PUENTES para un mundo en crisis. Que seamos líderes y ministros que resuelvan problemas, no solo los nuestros sino el de los demás.

Convertirnos en ministros y líderes COMPETENTES, y no en paternalistas, y emocionalitas, que ponemos gente sin carácter ni identidad para el reto del santo ministerio,

El no cometer los errores de poner gente sin criterio o capacidad, en lugares, donde se resuelvan problemas y no compliquen, evitar así y no crear mas conflicto en otros compañeros que realmente trabajan por el reino de Dios.

El de formar lideres con principios, y no enviarlo o ponerlo en lugares de privilegios, menos aun el entregar nuestros altares a gente inmaduras, haciéndose pasar por supuestos lideres y ministros, que con una predicación o un viaje se creen Evangelistas, Misioneros, y como hoy de moda Apóstoles.

OREMOS por discernimiento, para FORMAR MINISTROS Y LIDERES QUE IMPACTEN AL MUNDO
