" Todo viene de Jehová "
7Jehová empobrece, y él enriquece; Abate, y enaltece. 8El levanta del polvo al pobre, Y del muladar exalta al menesteroso, Para hacerle sentarse con príncipes y heredar un sitio de honor. 
Porque de Jehová son las columnas de la tierra, Y él afirmó sobre ellas el mundo. 

9
El guarda los pies de sus santos, Mas los impíos perecen en tinieblas; Porque nadie será fuerte por su propia fuerza. 1 Samuel 2:7-9.
1. "...Porque nadie será fuerte por su propia fuerza." 1 Samuel 2:9

· Hay un poder invisible detrás de cada persona , puede ser el poder de Dios o el del diablo
· Necesitamos morir al YO y dejar que sea EL en nosotros .(2 Cor 12:9 ...Bástate mi gracia; porque mi poder se perfecciona en la debilidad. Por tanto, de buena gana me gloriaré más bien en mis debilidades, para que repose sobre mí el poder de Cristo.) 

2. “Jehová empobrece, y él enriquece; abate y enaltece.” 1 Samuel 2:7
Demosle gracias y honor ,todos mis cambios provienen de Aquel que nunca cambia.
· La riqueza y la pobreza vienen de Él, y he de alabarle de todo corazón. 
· Parecería que la manera de operar del Señor es de abatir a aquellos que tiene la intención de enaltecer, y de desnudar a los que tiene la intención de vestir. 
* Si estoy experimentando ahora el abatimiento, haría bien en regocijarme, pues eso me indica que Dios me exaltara pronto . 
*Si somos humillados en la gracia, también seremos exaltados en gloria. Ese empobrecimiento que será tornado para nuestro enriquecimiento.
3. “Él guarda los pies de sus santos.” 1 Samuel 2:9.
El camino es resbaloso, y nuestros pies son débiles, pero el Señor guarda nuestros pies. Si nos entregáramos por medio de la fe obediente para ser sus santos, Él mismo será nuestro guarda. No solamente encargará a Sus ángeles que nos guarden, como dice el Salmo 91:11  sino que Él mismo preservará nuestras actividades. 

· Él impedirá que nuestros pies resbalen, para que no manchemos nuestros vestidos, no lesionemos nuestras almas.
Salmo 121:3:" 3No dará tu pie al resbaladero, Ni se dormirá el que te guarda. 4He aquí, no se adormecerá ni dormirá El que guarda a Israel. 5Jehová es tu guardador; Jehová es tu sombra a tu mano derecha." 
· Él impedirá que nuestros pies se descarríen, para que no nos adentremos en caminos de error, o en senderos de insensatez, o en vías de costumbres mundanas.
· Él impedirá que nuestros pies se hinchen por cansancio, o se llaguen por lo escarpado y largo del camino.
· Él impedirá que nuestros pies resulten heridos: de tal forma que aunque pisemos sobre el filo de la espada, o sobre serpientes mortíferas, no sangraremos ni podremos resultar envenenados.

· Él arrebatará nuestros pies de la red. No quedaremos atrapados en el engaño de enemigos maliciosos y astutos.
Conclusión : Confiemos en el , seamos fuertes en El  y con una promesa como esta, corramos sin cansancio, y caminemos sin temor. El que guarda nuestros pies lo hará eficazmente como lo ha prometido y seamos agradecidos .
