Tu vientre como taller de Dios
"Porque tú formaste mis entrañas;Tú me hiciste en el vientre de mi madre.14Te alabaré; porque formidables, maravillosas son tus obras;Estoy maravillado,Y mi alma lo sabe muy bien.15No fue encubierto de ti mi cuerpo,Bien que en oculto fui formado,Y entretejido en lo más profundo de la tierra.16Mi embrión vieron tus ojos,Y en tu libro estaban escritas todas aquellas cosasQue fueron luego formadas,Sin faltar una de ellas. Salmo 139:13

Hoy celebramos un día especial en honor a las madres. 
Dios mismo ha honrado a las madres grandemente.
Él también llama a todos a honrar a las madres.

1. Debemos honrar a las madres pues Dios ha honrado a las madres siempre
Efesios 6:1-4

1Hijos, obedeced en el Señor a vuestros padres, porque esto es justo. 2Honra a tu padre y a tu madre, que es el primer mandamiento con promesa; 3para que te vaya bien, y seas de larga vida sobre la tierra. 4Y vosotros, padres, no provoquéis a ira a vuestros hijos, sino criadlos en disciplina y amonestación del Señor.
La forma más grande en que Dios ha honrado a las madres es al usar a una de ellas para traer a su propio Hijo al mundo.

Cuando Dios creó al hombre y a la mujer, Adán le dio como nombre a su pareja Eva. Según Génesis 3:20, El hombre llamó Eva a su mujer, porque ella sería la madre de todo ser viviente.
Cada madre posee el privilegio de haber experimentado y visto el poder que Dios tiene para dar vida. Eso es una gran honra
Podemos decir, entonces, que Dios ha honrado a las madres compartiendo con ellas su poder creativo. 

Ella no es la creadora de la vida nueva, pero es el instrumento usado por Dios para traer vida nueva al mundo. 
Cuando el ángel le apareció a María para anunciar el nacimiento de Jesús, le dijo estas palabras: .. ¡Salve, muy favorecida! El Señor es contigo; bendita tú entre las mujeres. (Lucas 1:28). Dios favoreció a María, y a todas las mujeres, usándola para traer a este mundo a su Hijo. 
Ningún hombre tuvo que ver con el nacimiento de Jesús. José no fue su padre. María, sin embargo, sí fue su madre.

II. Dios llama a todos a honrar a las madres (Ex 20:12 o Efesios 6:1)
Dios llama a todos a honrar madres
· Los hijos deberán honrar a las madres, mostrando a sus madres el debido respeto. Proverbios 15:20: El hijo necio menosprecia a su madre. Es una gran falta de sabiduría menospreciar a la madre, cualesquiera que hayan sido sus fallas. Es de sabios respetar y honrar a su madre. 

· El padre también deberá hacer que sus hijos respeten a su propia madre. Las madres, por su carácter más amoroso, permiten muchas veces que los hijos la traten de una manera que no es conveniente. El padre deberá disciplinar a sus hijos y enseñarles a tratar con respeto a su madre, jamás levantándole la voz y hablándole con respeto en todo tiempo.

III. Dios llama a las madres a ser dignas de honor

Efesios 6:4 4Y vosotros, padres, no provoquéis a ira a vuestros hijos, sino criadlos en disciplina y amonestación del Señor.
La madre también se muestra digna de honor tomando seriamente su rol de madre.

· No hay quien pueda criar a un niño como lo puede hacer la madre. 
· Madres, tomen en serio el trabajo que Dios les ha dado de educar a sus niños, de enseñarles a temer a Dios, y de formar su carácter. Es el trabajo más importante que puedan tener. 
· El trabajo más importante es el cuidado de esas vidas que Dios ha puesto a tu cargo. Ellos no se van a criar solos.

Un famoso predicador de otra generación tuvo cuatro hijos, y todos también se hicieron predicadores. ¡Ya se imaginarán cómo habrán sido las cenas en aquella casa! En alguna ocasión, un visitante les preguntó a quien se parecían , sin dudarlo dijeron a mi madre. 

Tú que eres madre tienes la gran oportunidad de predicar con tu vida, tu ejemplo y tus consejos a tu familia. Dios te honrará por hacerlo..

