Un principio fundamental

Texto: ¿Quién puede discernir sus propios errores? Líbrame de los que me son ocultos. Preserva también a tu siervo de las soberbias, que no se enseñoreen de mí. Entonces seré íntegro y estaré libre de gran rebelión. 
Salmo 19.12–13

1) NO OLVIDES : NADIE PUEDE DISCERNIR POR SI SOLO SUS ERRORES SIN EL LA AYUDA DEL ESP SANTO .

¿Quién puede discernir sus propios errores? .La respuesta en este caso es: ¡nadie! 
· Nadie puede discernir COMPLETA Y JUSTAMENTE sus propios errores , por que el pecado ciega.

· A pesar de esto, la mayoría de nosotros nos mostramos bastante confiados a la hora de defender nuestra falta de culpa. 

· En cuanto empiezas a pecar la TU VISTA Y TU JUICIO se nubla y necesitamos del Espíritu Santo para poder reflexionar . EL ES QUIEN NOS GUIA A TODA VERDAD Y NOS RECUERDA LAS ESCRITURAS.
El salmista, a diferencia de nosotros, entendía un principio fundamental para la vida espiritual, y es que ningún ser humano posee claridad TOTAL acerca del estado de su propia vida. 

Esta misma verdad fue reiterada por Jeremías, cuando afirmó que el corazón del hombre es más engañoso que todas las cosas, y sin remedio (Jeremías 17.9). 

2) NO OLVIDES :LA ESENCIA DEL PECADO RESIDE EN EL ENGAÑO
Lo que está oculto no puede ser tratado y posee toda la capacidad de descarrilarnos en nuestro andar. Por esta razón el salmista exclamó: «Líbrame de los que me son ocultos».

3)NO OLVIDES:LA SOBERBIA APARECE POR QUE ES LO OPUESTO A LA HUMILLACION :

PIENSA EN ESTO: 

«¡nadie está tan cerca de caer como aquel que está confiado de estar bien parado!»
Proverbios 16.18 18 Antes del quebrantamiento es la soberbia, Y antes de la caída la altivez de espíritu. 

1 Corintios 10.5–13 5Pero de los más de ellos no se agradó Dios; por lo cual quedaron postrados en el desierto. 6Mas estas cosas sucedieron como ejemplos para nosotros, para que no codiciemos cosas malas, como ellos codiciaron. 7Ni seáis idólatras, como algunos de ellos, según está escrito: Se sentó el pueblo a comer y a beber, y se levantó a jugar. 8Ni forniquemos, como algunos de ellos fornicaron, y cayeron en un día veintitrés mil. 9Ni tentemos al Señor, como también algunos de ellos le tentaron, y perecieron por las serpientes. 10Ni murmuréis, como algunos de ellos murmuraron, y perecieron por el destructor. 11Y estas cosas les acontecieron como ejemplo, y están escritas para amonestarnos a nosotros, a quienes han alcanzado los fines de los siglos. 12Así que, el que piensa estar firme, mire que no caiga. 13No os ha sobrevenido ninguna tentación que no sea humana; pero fiel es Dios, que no os dejará ser tentados más de lo que podéis resistir, sino que dará también juntamente con la tentación la salida, para que podáis soportar. 
Cualquier tentación que te venga puede ser resistida pues si no pudieras resistirla no te habría venido según 1 Cor 10:13 ,..." no os dejará ser tentados más de lo que podéis resistir, sino que dará también juntamente con la tentación la salida, para que podáis soportar. " ... PERO TOMAS LA SALIDA? O TE QUEDAS Y LUEGO CULPAS A OTRO O LAS CIRCUNSTANCIAS O SOLO DICES QUE ERES DEBIL? (Lee 1 1Cor 10:13 de nuevo)

El pecado oculto y la soberbia se convierten en un amo implacable que domina lleva hacia la perdición y:
· Esa persona ya no tendrá control sobre su vida, sino su amo la soberbia.
· Nadie le podrá señalar nada. 
· Nadie lo podrá corregir. 
· Nadie se le podrá acercar,
... porque la soberbia no se lo permitirá, no sea que descubra su propia maldad y se arrepienta.
Un obrero soberbio es una persona que traerá mucho sufrimiento y dolor a la congregación que ministra. 
Conclusión: 
Entiende este principio fundamental , 

· Déjate guiar por Dios 
· Resiste la soberbia 

· Reconoce que cualquier pecado esta vencido y que hay puerta de salida a toda situación.

· Ponte a orar con una actitud humilde como el salmista , 

· Piensa que pudieras necesitar ajustes en tu vida en aereas que te sientes fuerte
· Deja que tus pastores te guíen , escucha el consejo , piensa que quizás hay algo en ti que ni ves pero que ahí esta .Dios te ama por eso te corrige 

Recuerda que nuestra propia opinión de la pureza espiritual muchas veces tiene poco que ver con nuestra verdadera situación. 
· El cristiano sabio sabrá que hay realidades en su vida que no puede ver, que quizás tienen toda la capacidad de neutralizarlo. 
· No se confiará de la propia evaluación de su corazón. 
· Buscará que el Señor lo examine, para traer a la luz aquello que está oculto y lograr así la verdadera integridad. 
· Tampoco tendrá miedo de abrirse a que otros lo examinen, pues la misma capacidad que él posee de ver el pecado en otros es la que otros poseen hacia su persona.
Proverbios 16.2 2 Todos los caminos del hombre son limpios en su propia opinión; Pero Jehová pesa los espíritus 

1 Juan 1.8–9  8Si decimos que no tenemos pecado, nos engañamos a nosotros mismos, y la verdad no está en nosotros. 9Si confesamos nuestros pecados, él es fiel y justo para perdonar nuestros pecados, y limpiarnos de toda maldad. 
Proverbios 3.5–7  5 Fíate de Jehová de todo tu corazón, Y no te apoyes en tu propia prudencia. 6 Reconócelo en todos tus caminos, Y él enderezará tus veredas. 7 No seas sabio en tu propia opinión; Teme a Jehová, y apártate del mal; 

«Cuando el hombre descubre su pecado, Dios cubre al hombre. Cuando el hombre tapa su pecado, Dios lo destapa. Cuando el hombre confiesa su pecado, Dios lo perdona».

