“Yo honraré a los que me honran.” 1 Samuel 2:30.
1. ¿Hago de honrar a Dios el gran objetivo de mi vida y la regla de mi conducta? 
Si es así, Él me honrará. 
· Puede ser que por un tiempo no reciba ninguna honra del hombre, pero Dios mismo pondrá honor en mí de la manera más eficaz. 
· Estar dispuesto a ser avergonzado por motivos de conciencia se encontrará al final que es el camino más seguro para la honra.

· Elí no había honrado al Señor al no gobernar bien su casa, y sus hijos no habían honrado al Señor con un comportamiento digno de su sagrado oficio, y, por tanto, el Señor no los honró a ellos, sino que retiró el sacerdocio de su familia, e hizo que el joven Samuel fuera el gobernante de la tierra en lugar de cualquier persona del linaje de ellos. 
· Si quiero ver a mi familia en buen futuro, he de honrar al Señor en todas las cosas. 
· Dios podría permitir que el malvado alcance honras mundanas;(como vemos en el salmo 73) pero la dignidad , la gloria, el honor, y la inmortalidad, es reservada para aquellos que mediante la obediencia procuran honrarlo a Él.
2. Con Dios mora la honra y las riquezas y el las da como pago a quienes le temen y son humildes
Prov  8:18 Las riquezas y la honra están conmigo; Riquezas duraderas, y justicia
Prov  22:4 Riquezas, honra y vida Son la remuneración de la humildad y del temor de Jehová.
3. Nada puedes lograr por ti solo sin el temor de Jehová y una vida sometida a El .

Lucas 12:25 ¿Y quién de vosotros podrá con afanarse añadir a su estatura un codo? 26Pues si no podéis ni aun lo que es menos, ¿por qué os afanáis por lo demás? 27Considerad los lirios, cómo crecen; no trabajan, ni hilan; mas os digo, que ni aun Salomón con toda su gloria se vistió como uno de ellos. 28Y si así viste Dios la hierba que hoy está en el campo, y mañana es echada al horno, ¿cuánto más a vosotros, hombres de poca fe? 29Vosotros, pues, no os preocupéis por lo que habéis de comer, ni por lo que habéis de beber, ni estéis en ansiosa inquietud. 30Porque todas estas cosas buscan las gentes del mundo; pero vuestro Padre sabe que tenéis necesidad de estas cosas. 31Mas buscad el reino de Dios, y todas estas cosas os serán añadidas. 
Prov  3:13-16 Bienaventurado el hombre que halla la sabiduría, Y que obtiene la inteligencia; 14Porque su ganancia es mejor que la ganancia de la plata, Y sus frutos más que el oro fino. 15Más preciosa es que las piedras preciosas; Y todo lo que puedes desear, no se puede comparar a ella. 16Largura de días está en su mano derecha; En su izquierda, riquezas y honra.
4. Necesitamos pedirle a Dios nos bendiga con la capacidad de disfrutar lo que nos da 
Ecl 6:1-2 "1Hay un mal que he visto debajo del cielo, y muy común entre los hombres: 2El del hombre a quien Dios da riquezas y bienes y honra, y nada le falta de todo lo que su alma desea; pero Dios no le da facultad de disfrutar de ello, sino que lo disfrutan los extraños
CONCLUSION:

Cada día pregúntate  : ¿Qué puedo hacer en este día para honrar al Señor? 
Declara en tu corazón :

· Voy a promover Su gloria a través de un testimonio verbal !
· voy a honrarlo por medio de mi obediencia práctica.!
· voy a honrarlo con mis bienes, 
· voy a honrarlo ofreciéndole un servicio especial. 
Yo He de sentarme y pensar cómo puedo honrarlo, puesto que Él me honrará.
